ProvVia

Weitere Informatfonen finden Sie
unter www.provia-auto.com
rd


http://www.provia-auto.com

¥

e
O -

ProVia ist eine preiswerte Ersatzteilmarke fur Nutzfahrzeuge, die zuverlassige Leistung in
zweckmafigem Design und ohne Abstriche bei Qualitat oder Sicherheit fur Nutzfahrzeuge bietet.

ProVia steht weltweit Handlern, Werkstatten und Flottenbetreibern zur Verfiigung, die Leistungen
fur die Nutzfahrzeugindustrie erbringen.

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

HAFTUNGSAUSSCHLUSSERKLARUNG

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen und Daten sind ausschlief3lich fur zugelassene ProVia-Vertriebspartner bestimmt und durfen
nicht an Dritte weitergegeben werden.

Das Dokument dient ausschlieflich zur Information. Seine Bereitstellung kann nicht als Zusicherung der Richtigkeit, Eignung, Vollstandigkeit,
Aktualitat oder Nutzlichkeit der Daten oder Informationen oder der Merkmale eines Produktes oder als Garantie fir jene interpretiert werden.

© 2022 WABCO Alle Rechte vorbehalten. Ausgabe 04.2022



http://www.provia-auto.com

INHALT

Uber ProVia

Zweikreis-Druckluftbremsanlagenin LKWs................... 4
Zweikreis-Druckluftbremsanlagen in Anhangern......... 5
ProViaist die clevere und preisewerte Alternative........ 6
Druckluftbremse

Bremszylinder ... 10
Federspeicherzylinder ... 18
Doppelmembranbremszylinder.........c.ccocceviiviinnn. 24
Bremsbeladge ... 29
Luftaufbereitung

LUFEErOCKNEr Lo 36
Luftaufbereitungseinheit. ..., 38
Heizelement ... 40
KartUSCRE ... 41
Mehrkreis-Schutzventil ... 42
Vierkreis-Schutzventil ..., 43
Kompressor-Zylinderkopf ... 48
Luftfederung
Chassis-Luftfederventil........cooiiicn, 52
FUhrerhaus-Luftfederventil ..., 54
Drehschieberventil.........coooiiiiics 56
Antriebssteuerung
Kupplungsverstarker ... 60
Pneumatischer Kupplungsverstarker..........cccoccvai. 62

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

ProvVia

Konventionelle
Bremssteuerung

FURBbremsventil ... 66
Handbremsventil..........ccooes 67
Park-/Lése-Sicherheitsventil ..., 69
Relaisventil ..o 71
Anhanger-Bremsventil ..., 74
Anhanger-Loseventil.. ... 76

Elektronische Bremssteuerung

Raddrehzahlsensor.........ccoviiceeeeees 80
ABS-Modulator-Magnetventil..........cccoeiinninnns 86

Elektronisch gesteuertes

Luftfederungssystem
ECAS-Magnetventil........ccoiceeees 90
ECAS-WEgSENSOT ....iviviiietierieeeeiseeeeeese s 97
Anhanger-Anschluss
Wendelflex-Schlauche und Kunststoffrohre.............. 100
KUuppluNgskopT ... 101
Elektrisches Zubehor ..., 102
Index-Listen,

Umschlisselungsliste

Index nach ProVia-Teilebezeichnung.........cccccocevae. 106
Index nach ProVia-Nummer ... 106
OE-Nummer >> ProVia-Nummer..........ccccccouveeeen 108


http://www.provia-auto.com

Zweikreis-Druckluftbremsanlagen in LKWs

@ ProVia-Produktportfolio

(O Andere Teile

(aswaiquaqiayds)
JapulAzswaig

‘ (eswauq

-uaqrayds)
oaswiaiquayd
Jo3ejnpop -1adsiopag

|usAsieRy

. [nuansenalg

-19bueyuy

11uaA
-swiauq
-puey

[IUSASWAAqYn4
TN

Joje|npow
|1UaA
-3oubep-sgv

USIIN3|||0U0Y-SaY

11ruaABe|yISYINY

O

@

Jesabssawyonig @ O
"z sy

Tsiaay Nno3-sav

siajswalquaydiadsiopa

asyong-say

H—

Bbunb.iosian
-jdoysbuniddny

slaayswaig-1ayd
-1odsiapa4
|1luaAsse|qy 431eYysonig

—

I1USAZINYDS
-SI2.DIBIA

S |13uUaAswaIg-sebqy
-uoljesausbay

T 15—

Jossaidwoy
o

asjajswaig Jayeyagyoniq

FEIDTLLY YL |
J93ybnesuy



ProvVia

Zweikreis-Druckluftbremsanlagen in Anhangern

@ ProVia-Produktportfolio

(O Andere Teile

Japulz a9pulhz 19puljAz
-dojsii -doysu| -swiaig

Jyd935-asoubelq

Jebueyuy ND3-sav

[usA
-siejoy

-m_m< Bbunianaig

o

11}USA3SQT 19314 warslbajul pw
uabuniddny|
14ena3sab
RUEYN U2BIW ‘AST ]
-95Q||IBuUYdS I
|
) bunbiosiap
0 -m—
# %)
o of L W
I
H | :
*q Jeydtadsynpionig
23N/}
e o ] IRuaAswiaag-Jabueyuy
=
J9puljkz 1opunhz 19puljhz
-dojsi -doysiy -swiaig

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Zuverldssig. Preiswert. ProVia


http://www.provia-auto.com

und preisewerte

Alternative

Produktportfolio

Sicherheit

Lebensdauer

Preis

Zertifizierung

Service

Logistiknetzwerk

Bestellmengen

Garantieabwicklung

Produkt-Support

Garantie

Reparatursatze

PREMIUM (OEM)

Komplettes Premium-Portfolio
innovativer und OE-zertifizierter
High-Tech-Ersatzteile.

PROVIA

Preiswerte Ersatzteile, keine
Kompromisse in puncto
Sicherheit, hohe Verflgbarkeit.

Produktpalette mit einer
begrenzten Anzahl von
Produkten, fur eine grofte Anzahl
von Fahrzeuganwendungen
einsetzbar.

Wzzzz777727777777

ProVia ist die clevere

DURCHSCHNITTLICHE
NIEDRIGPREIS-
WETTBEWERBER

Niedrigpreisige Ersatzteile.

w2z

(pzzZa

77777777

Wz
W7zzzz777277277777

Das Premium-Bestellsystem ermoglicht eine schnelle und effiziente

Auftragsabwicklung und Lieferung

Keine Mindestbestellmengen

Bequeme
Online-Garantieabwicklung /
Service-Netzwerk

Schneller und einfach
erreichbarer Produkt-Support

2 Jahre

Komplettes Produktportfolio

Geringe Mindestbestellmengen

Bequeme
Online-Garantieabwicklung

Eingeschrankter
Produkt-Support

1 Jahr

Begrenztes Produktportfolio

U A

V777777777




ProvVia

c -
provia—auto. com

5
) =

Scannen Sie den

Codle, um mehr

Zu erfahren:
Zuverlassig. Preiswert. ProVia p I V/'a —au t D LOW

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

able. Economical. ProVia.

5

DRUCKLUFTBREMSE

BREMSZYLINDER ¢ FEDERSPEICHERBREMSZYLINDER * DOPPELMEMBRAN-
FEDERSPEICHERBREMSZYLINDER « BREMSBELAGE



Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

BREMSZYLINDER

Der Bremszylinder von ProVia wandelt den Luftdruck effizient in mechanische
Kraft um, die das Fahrzeug bremst. ProVia bietet den Kunden mit seinen
Bremszylindern eine weitere kostenattraktive und TUV-zertifizierte Option,
die mit herausragender Leistung und Zuverlassigkeit besticht.

Hauptmerkmale

+ Bis zu 1 Million Arbeitszyklen « Maximaler Betriebsdruck: 10,2 bar
+ 96 Stunden Korrosionsbestandigkeit « TUV-geprift und SAE-Norm

+ Betriebstemperatur: -40°C ... +80°C « Hub57,0/63,5/76,2 mm

Bremszylinder (Trommel) Bremszylinder (Scheibe) Bremszylindermembran

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*
Queit I, V7 0. V77777777777
Kot N //7/7/////////////// AR i

Flussigkeitsaustritt (cm?*/ min) m e l{/i/ﬂ/ﬁ/////ﬁ/

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

ProVia Bremszylinder (Scheibe) - MaRe und technische Details

Anschluss/ Position
Léngeder | Langedes Spannband-@ Einsteckverschraubung

ProVia-Nummer Druckstange | Zylinders ©
(A) (B) . Seitlicher | Spannband
eECille) SSteIs Anschluss (F) ()]
M16x1,5/ M16x1,5/
PRO7140190 20 63,5mm 15+0,5mm 108 mm @179mm 0° 20°

10



™

ProVia

Anschluss /
Lange der Lange des Spannband-@ Einsteckverschraubung

ProVia-Nummer Druckstange | Zylinders

(c) o
(A) (B) . Seitlicher | Spannba
ezl Sl Anschluss (F) (G)
M16x1,5/
PRO 7140200 20 | 57,0mm 15+0,5mm 102 mm @179 mm = = 90°
Mizx1s/ | 122X/
PRO 7140300 20 63,5mm 15+0,5mm 108 mm @179 mm NG12 125° 50°
- Voss 232
M16%1,5/ M16x1,5/
PRO 7142410 24 63,5mm 15+0,5mm 108 mm @189 mm 0° 20°

Mizx1s/ | M22xLS/

PRO7142420 24 | 635mm | 15+05mm 108 mm @189 mm ' NG12 30° 90°
- Voss 232
M22x15/

PRO 7142440 24 | 762mm | 2005 mm 118mm @189 mm = 180° 90°
M22x15/

PRO 7142450 24 | 762mm | 26%05mm 107 mm @189 mm - 90° 167°
M16x15/

PRO 7143300 16 | 570mm | 15%0,5mm 102mm @172mm - 90° 45°

M16x1,5/ M16x1,5/

PRO 7147100 16 57,0mm 15+0,5mm 102 mm @172 mm 0° 20°
Lange
'S Befestigungsbolzen
&
Q\O N Spannbandposition (G) Lange des Zylinders (B) 42,5 +2 mm
> & > |
Seitliches
Anschlussgewinde (E) "=§u:n
O
f-—- R
. Kugelradius der
g Druckstange:
}; E Oberes ruc 9
3 e E Anschlussgewinde R8-0,1
20¢g (D)
58S
D ON
oS8
< S S Lange der
> K Druckstange (A)
—
\'_J Gewinde
Befestigungsbolzen:
Spannband-@ (C) M16x1,5

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

11
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

ProVia-Membran zur Reparatur des ProVia-Bremszylinders

ProVia Bremszylinder
(SCheibe)

PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300

ProVia Bremszylinder ProVia-Membran
(Trommel)

PRO 7140000

PRO 714024 4 PRO 714026 4

PRO 714007 0 PRO 714022 4

PRO 7142410
PRO 7142420

PRO 7140254

PRO 7142440

PRO 7140150 PRO 714028 4

PRO 714026 4

PRO 7142450

PRO 7143300
PRO 7147100

PRO 714023 4

PRO 7140160

Umschliisselungen ProVia Bremszylinder (Scheibe)

PRO 7140190

Knorr-Bremse

PRO 7140200

Knorr-Bremse

PRO 7140300

Knorr-Bremse

12

0203277400
0203277500
0544434010
0544434020
1020756
14315
1456901
1517954
1932639
21151205030
337900
3454106760
3454108260
4454106760
4454108260
7054446
A0074201224
BS3404
1131098
N2504016063
WA4235050000

1524853

81511016384
81511019384
BS3417

120920326
5021204036
A0054206824

PRO 7142410

Knorr-Bremse

PRO 7142420

Knorr-Bremse

A0084201524
BS3401
BS3435
1138414FNOO
K004171N0OO
K004486N00

0203277800
0203277900
0544436010
0544436020
118867
1517956
1542896
1664253
17157
1932640
3177339
337902
3454106960
3519015DA1S
500590336
70330019
7054433
A0074201424
AB4235061430
WA4235060010

120924321

0054207724
0054208324
0084200624

PRO 7142440

Knorr-Bremse

PRO 7142450

Knorr-Bremse

MAN

PRO 7143300

Knorr-Bremse

PRO 7147100
Ashok Leyland

BPW

DAF

EvoBus

PRO 7140214

BS3514
K002624
K002624N00
KO03996N00

81511016434
81511016498
BS3536
1137133
K015589N00

BS3526
1132723
K015591N00

81511016425
81511016491

54203924
74207424
BS3300
1114535

445332068

0203277000
0203277100
0544432010
0544432020

1505241

A0064205224



™

ProVia

ProVia Bremszylinder (Trommel) - MaRe und technische Details

Druckstange = Position des
ProVia- T Gabel- Lange des Spannband-@
yP kopf

seitlichen

. Zylinders
N ohne mit (c) () Befestigungs- Druckstange L
Gabel- Gabel- schraube (G) H) ()]
kopf(A) | kopf(B)
PRO 7140000 | 24" Z;Ef - 186+3mm - 110mm @18 mm | M16x15 M16x15 M16x1,5 180°
PRO 7140070 | 30" i;if = 186+3mm = 110mm ©@212mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 180°
. 2762
PRO 7140150 | 20 mm - 1863 mm - 118 mm @179 mm M16x1,5 M16x1,5 M16%1,5 180°
. | 2750
PRO7140160 | 16 . = 186+3mm = 118 mm @172mm | M16x15 M12x1,5 M16x1,5 180°

Position des Spannbands 45°
Lange des Zylinders (C) Lange der Druckstange (A)
le

@ Gewinde

Befestigungsbolzen
\
v Seitliches Gewinde

Druckstange (H)

Position des seitlichen Anschlusses (1)

c Anschluss-
3E o £ gewinde (E)
3CECE ==
[ fig g 0~ L[]
509 Jo
o e5n & T
2 N
<28 e ° Oberes 7oF
o - a
>

Anschluss-

g > gewinde (F)
~——

Spannband-@ (D) Lange Druckstange mit Gabelkopf (B)

Lange Befestigungsbolzen
38,03 mm

\/ PRO 714016 0: 25,52 mm

me

Umschliisselungen ProVia-Bremszylinder (Trommel)

PRO 714 000 0 BOSCH 482022407 DAF 834483

482022408

Alexander Dennis AB4231069000 DAHL 1252400000

Bosch Rexroth 4231069000 1252401000

Arfesan 1620021 BPW 203273100 1252410000

1620037 542415010 1252411000

1620049 1252412000

544415100 1252413000
BEDFORD A4028470 544415110

- 1252414000

Bendix 295533 CASEIH 84014961 1252415000

295555

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

13
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

14

Europart
FAYMONVILLE

Feldbinder

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

Hendrickson
HQ-Metal
IVECO
KASSBOHRER
KEMPF

Knorr-Bremse

1252420000
1252421000
1252422000
1252423000
1252424000

3990006650
0844

6760
6761

1H312161609
ASX0014020

200262

120350201
120350203
120351101
120351201
123240s001
345001031
345004021
345004231
345004241
345043001
345043002
345044001
345045001
345050001
345050002
345400010
345400011
345400012
345400110
345400111
345403157
345415010
345415011
345415012
345415111
345425010
345425110
345425112

NB1702
SD91005
3345108R1
21151105025
2001008

295555
1252423000
BX3507

KOGEL

KRONE

Langendorf
LECITRAILER

Leyland DAF

LIEBHERR
LOHR
Mafi

MAGNETI MARELLI

MAN

Meiller

Mercedes-Benz

BX3534
BX3535
BX3538
BZ3501
BZ3508
BZ3509
BZ3510
BZ3520
BZ3521
BZ3523
BZ3533
BZ3534
BZ3535
BZ3536
BZ3537

77348
79303
175203

945153
50945153

1109376

4112037

834483
BBU5932

10167586

A05010131

5680010

EF240A
EF240B
EF240E
EF246AK

81511016080
81511016081
81511016082
81511016083
81511016105
81511016111
81511016115
81511019105

79936239004980

4207424
4207524
4209124
4209224
14203524
14203624
14203724
14203824

NATO

Neoplan

Nooteboom

Orthaus

Paccar

Ppt

Renault

Ritec
SAF

Samro

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

14203924
14206724
14206824
14207424
44208618
44208718
64201618
64201718

2530123112454
2530233112454

7010024
11015181
80220100

5209
305051

407007

834483
CV114086

20644210

38855200

4231069000
5000809565
5021170051

49800024900

4454112900

401041
4000022

1010154
1738480

51012
4231069000

3552

SEDDON ATKINSON 3345108R1

Terex-Demag
Tirsan
VDL Bus

Volvo

PRO 7140070

Arfesan

Benalu

96926300

21151105025

20223066

6212188
WA4231069000

1630000
1630007

605107100



™

ProVia

Bendix

BERG
Bosch Rexroth

BPW

CASEIH

DAF

DAHL

EvoBus

FAYMONVILLE

Feldbinder

FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

295534
295556

120360101
4231079000

203272900
544416010
544416100
544416110

84012958

705707
834484

1253000000
1253010000
1253011000
1253012000
1253013000
1253014000
1253015000
1253016000
1253020000
1253021000
1253022000
1253023000
1253024000

8283572000
8283850000
89199797614

0943

6674
6763

962854231079000

A3309600VAS
ASX0014021
M02027203

201241

120360201
120360203
120361101
120361201
123300001
345013001
345500010
345500011
345500012
345500110
345500111
345525010

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Hendrickson

John Deere

KASSBOHRER
KEMPF
KENWORTH

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

Langendorf
LECITRAILER

Leyland DAF

LIEBHERR

LOHR

Mafi

MAGNETI MARELLI
Meiller
Mercedes-Benz
MERITOR

NATO

Neoplan
Nooteboom
Paccar
PETERBILT

Ppt

345525011
345525110
345525111
345525112

4231079000

AZ52824
AZ52824(1)
WZ2480155

82830500000
2001009
5423-107-900-0

BX3604
BX3605
BX3607
BZ3600
BZ3611
BZ3627
BZ3636

79545
175204

945152
50945152

1109377
4110441

834484
BBU5933

502920501
502966208

4231079000
5680047
EF306AK
79936339004981
4208024
54231079000

2530123138352
2530233138352

7010030
305052

834484
5423-107-900-0

20644270

Renault 5000815361
5021170052

Ritec 49800025000
SAF 4454103900

Samro 4000023
SAUER-WERKZEUG 4454103900

Scania 1010155
1738481

Schmitz 51017
1232785
4231079000
82830500000
1BREMSE0091

Schwarzmiiller 3553
Terex-Demag 96924700
Tirsan 21151105030
TOHO CAR T42-106
Volvo WA4231079000
PRO 7140150
Alexander Dennis 4321059000

Arfesan 1610000
1610014
1610016
1610021

Benalu 605109100

Bendix 295532
295554

Bosch Rexroth 4231059000

BPW 203273200
203362000
544414010

DAF 834482

DAHL 1252000000
1252010000
1252011000
1252014000
1252015000
1252021000

EvoBus A6984203721
A6994200724

FAYMONVILLE 0941

Feldbinder 6677

15


http://www.provia-auto.com

16

Fruehauf ASX0014019
Goldhofer 200260

Haldex 120340201
120340203
120341101
120341201
345011001
345031003
345031004
345037001
345037002
345300012
345300110
345300111
345315010
345315011
345315012
345315110
345315111
345315112
345325110
345325112
345325155

Hendrickson NB1759

IVECO 34140
3345107R1

KEMPF 2001006

Knorr-Bremse BX3402

BX3416
BX3417
BX3419
BZ3400
BZ3404
BZ3421
Bz3424
Bz3425
BZ3427
BZ3428
BZ3429
BZ3433
BZ3434
BZ3435
BZ3436
BZ3437
BZ3460

KOGEL 79302
175202

KRONE 945154
50945154

Langendorf

Leyland DAF

LIEBHERR
LOHR
MAGNETI MARELLI

MAN

Meiller

Mercedes-Benz

MERITOR

NATO

Neoplan
Nooteboom
Paccar

Ppt

Renault
Ritec

SAF

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

1109374

834482
BBU5931

502918601
A05010104
EF206AK

81511016076
81511016077
81511016078
81511016079
81511016199
81511019076

79936139004979

24206518
6984203721
6994200724
6994203721
A6984203721
A6994200724
AB6994203721

54231059000

2530123127703
2530233127703

7010020
305050
834482
20644160
5021170049
49800024800
4454112600
1738479

51009
1020753
4231059000

3551

SEDDON ATKINSON 3345107R1

STEYR

Volvo

99000360485

526031200000
BBU5931
WA4231059000

PRO 7140160

Arfesan

Benalu

Bendix

BOSCH

Bosch Rexroth
BPW
CASEIH

DAF

DAHL

Europart

EvoBus

FAYMONVILLE
Feldbinder

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

Hendrickson

IVECO

1600000
1600004

605110100

295531
295553

482022001
482022003

4231049000
203272700
84320807

721180
735929
745398
834481

1251615000
1551614000

3400033198
3405335300
3419836580
3450406745

8283569000
A0034201324

0940
1658

AFA9104001
ASX0014018

200255

120330201
120331101
120331201
345010111
345200010
345200011
345200012
345200101
345200110
345200111
345200112
345215011
345215111
345225110
345225112

4231049000

100287



John Deere

Kali & Salz
KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

Langendorf

Leyland DAF

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

AZ50953
AZ50953(1)

M4792629
2001005

BY3301
BZ3300
BZ3301
BZ3302
BZ3303
BZ3304
BZ3306
BZ3307
BZ3308
BZ3309
BZ3310
BZ3320
BZ3326
Bz3332
Bz3337
Bz3338
BZ3339
BZ3340
BZ3341
BZ3353
BZ3365
BZ3370
Bz3374
154213
154213AT
168252
178008
178491
178872
178873
183658
189000
1133198
1133198A
1133457
SEB01060
SEB01360

79537

945157
9451570
50945157
500945157

1109373

834481
BBU5930
PR4982

LIEBHERR

MACK
MAGNETI MARELLI

MAN

Mercedes-Benz

NATO

Neoplan

Nooteboom

Paccar
Ppt
Renault
Ritec

Scania

Schmitz

VAN HOOL

Volvo

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

10003357
502962408

7016

EF166AK

81511016172
81511016173
81511016174
81511016175
81511016198
81511016221
81511016222
81511016223
81511016225
81511016249
81511016260
81511016266
81511019249

4209924
14200224
14200624
14200824
14200924
14206224
14206324
34201324
54207518
64202718
74200018
74200118
A0034201324

2530121913561
2530211913561

7010016

5207
305049

834481

20644100

5021170047

49800024700

1010153
1912301

51007
4231049000

637207570

WA4231049000

™

ProVia

17


http://www.provia-auto.com

FEDERSPEICHERZYLINDER

Federspeicherzylinder verfugen sowohl einen Betriebsbremsteil als auch einen
Feststellbremsteil. Sobald Druckluft in den Bremszylinder gelangt, wirkt die entstehende
Kolbenkraft Uber eine Druckstange auf den Bremshebel. Der Feststellbremsteil

stellt die mechanische Bremskraft zur Sicherung des stehenden Fahrzeugs bereit.
Zusatzlich ist eine mechanische Losevorrichtung im Bremszylinder integriert,

die das Losen der Feststellbremse nach einem Bremsausfall erméglicht.

Hauptmerkmale

+ Mit wenigen Varianten bietet ProVia Alternativen fur mehr als 200 Produkte von Originalausrtstern

+ Durch ihre wesentlich langere Produktlebensdauer und erhdhte Korrosionsbestandigkeit missen diese
Ersatzteile wesentlich seltener ausgetauscht werden als vergleichbare Produkte derselben Preisklasse

« Eininternes Bellftungsventil (IBV) sorgt fur eine Versorgung des Federspeicherzylinders mit
sauberer und trockener Luft und schitzt damit das Bauteil vor aggressiven Umweltbedingungen.
Die Zylinderkammern der meisten Konkurrenzprodukte werden dagegen mit Luft versorgt,
die Uber externe Offnungen an der Riickseite des Gehauses zugefiihrt wird

« Maximaler Betriebsdruck bis 13 bar

« Hub57/65

Federspeicherzylinder (Scheibe) Federspeicherzylinder (Trommel)

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA SZT?EZT-E@II:':IEI;T*
Korrosionsbestandigkeit 7777,

(orrosion I, T
Flussigkeitsaustritt —40 °C m WW’/W 7

o e NN /22 A v i
i ) 77 s V77702077077

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

18



™

ProVia

Lange der Druckstange (C)

Anschluss (E)
-
T ™
\:[I '[]
~ Gewinde
N Druckstange (D)
z
] L e h
S 2 P’
s AT
1 > -
C L ces’/
I
-
g E
\L_|] ¥
N < Hub (A)

Lange Druckstange
+ Gabelkopf (B)

ProVia Federspeicherzylinder (Scheibe)

Kraft der Riickholfeder: 220 N, Ausgangsdruck: 6,5 bar, Form der drucklosen Kammer: oval

Verbindung Kraftabgabe [kN]

ProVia- Lénge Anschluss:
Nummer Typ Druckstange An.SChlllSS / o Betriebsdruck Betriebs- R
[mml] Einsteck- Spezifikation [P, max.] bremse bremse
verschraubung
11: 10 bar (13 bar)
PRO 4611010 | 24/24 K 65/65 15 M16x15/ JED-152 9,0 5,5-10
- 12:8,5bar (11 bar)
M22x15/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4800100 | 20/24 | 65/65 15 JED-388-3 7,7 55-10
VOSS 232 12: 8,5 bar (11 bar)
11: 10 bar (13 bar)
PRO 4810120 | 24/24 @ 65/65 15 M22x1,5/ JED-388-3 9,0 5,5-10
VOSS 232 12: 8,5 bar (11 bar)

11: 10 bar (13 bar)
PRO 4810500 | 24/24 | 65/65 15 M16x1,5 JED-464-0 9,0 55-10
12: 8,5 bar (11 bar)

AUSGABE 03.2019

ProVia Federspeicherzylinder Trommel

Kraft der Riickholfeder: 190 N, Ausgangsdruck: 6,5 bar, Form der drucklosen Kammer: Kreuz

Kraftab kN
ProVia- i b
Typ Anschl / Betriebsdruck
Nummer schluss Spezifi- :
Einsteck- kation i
kopf (B) | kopf(C) verschraubung

PRO 420001 0|20/24 57/57| 75 4580 | M16x15 Geschraubt 12213/ | jpp 3ggo 11/1210bar 78 168-110
M22x1,5 (13 bar)

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

19


http://www.provia-auto.com

Lénge
. Druckstange [mm]| Gewinde . Anschluss:
ProVia- :
Typ * Betriebsdruck
Nummer
Einsteck- [Pe max.]
kopf (B)  kopf(C) verschraubung

M22x1.5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4210020 24/24/57/57| 290 257,45 | M16x1,5 Geschraubt ! JED-388-0 9,0 6,8-11,0
M22x1,5 12:8,5bar (11 bar)
M16x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4210040 24/30 65/65 77 44,40 | M16x1,5 Geschraubt ! JED-152 9,0 8,6-15,5
M16x1,5 12:8,5bar (11 bar)
M16x1.5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 430001 0 20/24/65/65 70 37,00 M16x1,5 Geschraubt ' JED-152 7.8 5,8-10,0

- 12: 8,5 bar (11 bar)

11: 10 bar (13 bar)
M16x1,5/ JED-152 9,0 5,8-10,0

PRO 4310010 |24/24 65/65 77 44,65 | M16x1,5 |Geschraubt
- 12:8,5bar (11 bar)

11: 10 bar (13 bar)
M16i1'5/ JED-152 121 |65-11,0

PRO 4320010 30/24 65/65 = 75,00 | M16x1,5 |Geschraubt
12:8,5bar (11 bar)

11: 10 bar (13 bar)
MIBXL5/ | jen 464-0 90 58100

PRO 4910010 24/24 65/65 298 248,65 | M16x1,5 Geschraubt
- 12:8,5bar (11 bar)

. M22x1,5/ 11/12:10bar

PRO 4910020 24/24 57/57 37 1100~ @16 |GeschweRt o2, JED-388-3 (13 bar) 90 |58-100
M22x15/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4910030 24/24 57/57 290 | 257,45 M16x1,5 Geschraubt X JED-388-3 90 |58-100
VOSS 232 12:8,5bar (11 bar)
M16x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4910040 24/30 65/65 90 58,00 M16x1,5 Geschraubt X JED-464-0 90 |8,0-130
M16x1,5 12: 8,5 bar (11 bar)

PRO4920010 30/24/65/65 58 = 2050 @16 GeschweiRt 013/ | JED-152 11/(1132:b;(r))bar 121 65-11,0
Rc 3/8/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4920020 30/24 65/65  — 75,00 M16x1,5 Geschraubt ISO-7-1 121 | 7,5-10,0
- 12:8,5bar (11 bar)
. M22x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4920030 30/30 65/65 37 1090 = @16  Geschweilt X JED-388-0 12,1 8,0-13,0
VOSS 232 12:8,5bar (11 bar)
M16x1.5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 492 0050 |30/30 65/65 92 59,00 M16x1,5 Geschraubt ' JED-152 12,1 8,0-13,0
M16x1,5 12: 8,5 bar (11 bar)
M16x1.5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4920060 30/30 65/65 285 | 252,90 M16x1,5 Geschraubt ' JED-152 12,1 8,0-13,0
M16x1,5 12: 8,5 bar (11 bar)
M16x1.5/ 11: 10 bar (13 bar)

PRO 4990010 27/24 65/65  — 247,00 | M16x1,5 Geschraubt ' JED-464-0 111 7,5-10,0

- 12: 8,5 bar (11 bar)

20



™

ProVia

Umschlusselungen ProVia Federspeicherzylinder

PRO 4200010 1446037 Mercedes-Benz A0114205818
1446038 A0114205918
DAF 1505191R 1446039 A0114209118
1519152 1446040 A0144200018
MAN 81504106607 1505333 A0144200118
1740206
81504106703 Scania 1313823
81504106704 1935409 1367493
1935410
Mercedes-Benz A0164204018 570823 1446056
1505338
PRO 4210020 570830 2385751
571145
DAF 0867215R 571775 571788
1487296 571776 Volvo 20466209
1487296R
571777
PRO 4611010
1519158 PRO 4310010
1523549 DAF 884491
1523549R DAF 1505115R
867215 1505199R Fontenax 2100382
_ 2100383
EvoBus A0234204918 Scania 1313819
1313821 Gigant 19123
FAYMONVILLE 84233 1313822 19124
LIEBHERR 571538008 1372909 19125
1372910
MAN 81504106608 1372911 IVECO 500590358
81504106609 1412859 LECITRAILER 4112029
81504106610 1412860
LIEBHERR 10218885
Scania 1935401 1446042 11080017
1935471 1446043
2089719 1446048 Mercedes-Benz A0244200918
1446049 A0244201018
Schmitz Cargobull 1020765 1446050
1020766 1505334 Nooteboom 1664248
1664252
Terberg Benshop V1573854 1505335
1505336 Scania 1935452
PRO 4210040 1734796 2079867
DAF 1506390 1903631 8500253
1935411
Scania 1446052 570834 Terex-Demag 19920112
Volvo 20986736 570835 Volvo 20386381
20986737 570844 20386416
570845 20401590
PRO 4300010 571778 20401591
DAF 1505114R 571784 20409105
20466070
1505198R PRO 4320010 °°
1519176R 20466071
EvoBus A0114205818 20466072
Scania 1313803 A0114205918 20466073
1313813 A0144200018 3197932
1313829 A0144200118 3197933
1313830
3987614
1446036 Knorr-Bremse 1137276 8113459

Zuverlassig. Preiswert. ProVia

21
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

85000253 7420573922 85000635
7420573923 85003834
PRO 4800100 7420721845
PRO 491 0010
DAF 1506681 7420809445
1519442 7421283616 DAF 1505463R
1524581 7421283617
Renault 20713921
1530832 7421283618
20713922
1530833 7421326201
22080435
7421326202
Mercedes-Benz A0204203318 7420533196
7421401943
A0204203418 7420533199
7421401944
A0204203518 7420713921
A0204203618 7421596228 7420713922
7421596229
7420815460
Rosenbauer 542529 7422080447
7420974639
542530 7422080448
7420974642
i 7424425719
Scania 2131116 7421380908
7424425720 422080435
PRO 4810120

Scania 1935462 )
DAF 1519378 Scania 1935413
Terberg Benshop 33185
Volvo 20533195

Mercedes-Benz A0154209318 V21596226
A0194205618 V21596227 20533196
20533197
A0194205718 Volvo 20522028 20533198
0234205318 20522029 20533199
0234205418 20522030 20533200
0234207018 20522031 21011720
A0234207118 20721845 21011721
PRO 481 0500 20721846 21011722
20721847 21027722
DAF 1527168R 20742392 21027725
1527601R 20742393 21027732
1528230R 20742394 21027734
Renault 20533213 20844352 21794667
20573922 20844353 21795851
20573923 21283628 21988040
20809444 21283629 22067390
20809445 21323797 22067391
21283616 21326199 22080434
21283617 21326200 22152604
21283618 21326203 22303995
21326197 21423487 22303997
21326198 21444612 85000576
21326201 21596226 85000580
21326202 21596227 85000581
21596228 21752714 85003171
21596229 21752715
22080447 21869990 PRO 4910020
22080448 22080445 Mercedes-Benz A0194209118
24425719 22080446 A0194209218
24425720 22273774
7420522028 22273775 PRO 4910030
7420522029 85000466 Mercedes-Benz A0194207718
7420533213 85000607 A0194207818

22



™

ProVia

PRO 491 004 0 1270263 Volvo 20533210
1519162 20533211
MERITOR 20533205 21569207
EvoBus A0134206718 21988037
Paccar 1529084 A0134206818
21994025
Volvo 20533205 Goldhofer 151118 21994026
PRO 492 0010 IVECO 5010260188
Kamaz 960-3519300 KOGEL 2320136
PRO 492 002 0 MAN 81.50410-6146
HINO S49U0-EOF60 81.50410-6674
S49U0-EQJ20 Mercedes-Benz 0004209624
UD Trucks 44320NAO3A 0004209724
44320NAO3B Renault 5010260186
PRO 492 003 0 5010260187
5010260188
Mercedes-Benz A0194208118 5010260348
A0194208218 5010260349
A0194209918
A0204200018 Scania 1935403
1935448
PRO 492 0050
PRO 4990010
GAZ 9254920000
MERITOR 3276-X-1142
MAZ 9254920000 3276-Y-1143
Scania 1446059 Renault 21994025
1734797 5010216959
PRO 492 006 0 2010251265
5010260960
DAF 1526572 7421994025

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

DOPPELMEMBRANBREM-
SZYLINDER

Der Doppelmembranbremszylinder (DDSB) besteht aus einem Betriebsbremsteil

und einem Federspeicherbremsteil. Sobald Druckluft in den Bremszylinder gelangt,

wirkt die entstehende Kolbenkraft Uber eine Druckstange auf den Bremshebel. Die
Federkammer stellt die mechanische Bremskraft zur Sicherung des stehenden Fahrzeugs
bereit. Zusatzlich ist eine mechanische Losevorrichtungim Bremszylinder integriert,

die das Losen der Feststellbremse nach einem Bremsausfall erméglicht. ProVia bietet
kostengunstige, leistungsstarke Federspeicherbremszylinder fur Nutzfahrzeuge.

Das Produkt

+ Das universelle Konstruktion des ProVia DDSB
deckt die meisten OE-Anwendungen ab

+ Esgewahrleistet eine deutlich langere Lebensdauer, gemessen
in Betriebszyklen, und eine bessere Korrosionsbestandigkeit
als viele andere preisgunstige Bremszylinder

Hauptmerkmale Doppelmembranbremszylinder
Scheibe mit Rohrverléangerung

+ Bis zu 1 Mio. Betriebszyklen der Betriebsbremskammer, bis
zu 200.000 Zyklen bei der Feststellbremskammer

+ 96 Stunden Korrosionsbestandigkeit
» Betriebstemperatur: -40 °C bis +80°C

« CrimpausfUhrung an der Federspeicherkammer
fur erndhte Kundensicherheit

« Varianten mit Gabelkopf lieferbar

« Erfullt alle geforderten Normen (TUV, SAE, QCT) Doppelmembranbremszylinder
Trommel
MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA AFTERMARKET

DURCHSCHNITT*

Produktlebensdauer 77 77
i /////////////////////7/7/// A i
ot I V77777777777

Feststellbremskammer (Zyklen)
e e B |
(Stunden) / /2 l'ﬁ'__‘_‘_'
ussaetssusi crimin) | LTI, I, 77777777

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

24



™

ProVia

ProVia Doppelmembranbremszylinder
Trommel - Technische Details

Spannband | Spannbandposition

ProVia-Nummer Gabelkopf (A)
Steuer- Maximal-

PRO 000006 0 30/30 | 63,5mm v 8,0 bar 10,0 bar 262 mm 90°
PRO 000007 0 30/30 | 76,2mm v QCT 8,0 bar 10,0 bar 262 mm 90°
PRO 000008 0 20/30 | 76,2mm v SAE&TUV 8,5 bar 10,0 bar 224 mm 45°
PRO 000009 0 24/30 76,2 mm / SAE & TUV 8,5 bar 10,0 bar 234 mm 45°
PRO0000100 | 30/30 | 76,2mm v SAE&TUV 8,5 bar 10,0 bar 262mm 45°
PRO 0000110 24/30 | 76,2mm = SAE&TUV 8,5 bar 10,0 bar 234 mm 45°
PRO 0000120 30/30 76,2 mm - SAE&TUV 8,5 bar 10,0 bar 262 mm 45°
PRO 0000130 30/30 | 76,2mm = SAE & TUV 8,5 bar 10,0 bar 262 mm 45°
PRO 0000170 30/30 | 63,5mm v QCT 8,0 bar 10,0 bar 262 mm 45°
PRO 0000180 24/30 | 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 230 mm 45°
PRO 3922000 30/30 | 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 249 mm 90°
PRO 3922010 30/30 | 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 249 mm 45°
PRO 3922020 24/30 63,5mm v4 SAE 8,0 bar 10,0 bar 232 mm 45°
PRO 3922030 30/30 63,5 mMm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 249 mm 40°
PRO 3922040 30/30 | 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 249 mm 40°
PRO 3931000 30/30 3,00" v SAE 116 Psi 145Psi 9,8" 45°
PRO 3931010 30/30 3,00" v SAE 116 Psi 145 Psi 9,8" 45°
PRO 3931020 30/30 3,00" v SAE 116 Psi 145 Psi 9,8" 45°
PRO 3931030 30/30 3,00" v SAE 116 Psi 145Psi 98" 45°
PRO 3932000 30/30 2,50" / SAE 116 Psi 145 Psi 98" 45°
PRO 3932010 30/30 2,50" v SAE 116 Psi 145 Psi 9,8" 45°
PRO 3932020 30/30 2,50" v SAE 116 Psi 145Psi 9,8" 45°
PRO 3932030 30/30 2,50" / SAE 116 Psi 145 Psi 98" 45°
PRO 3932040 30/30 2,50" v SAE 116 Psi 145 Psi 9,8" 45°
PRO7120190* | 24/30 = 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar 230 mm 45°

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

25


http://www.provia-auto.com

Spannbandposition (B)

Anschlussposition: 90°
*PRO7120190:0°

ProVia Doppelmembranbremszylinder Trommel - Mal3e

ProVia-Nummer

Durch-
messer (E)

Lénge

Druckstange

(F)

Lange
Druckstange
+ Gabelkopf
((¢))

Lénge
Befestigungs-
bolzen (H)

Befestigungs-
bolzen (J)

Druckstange
(K)

Anschluss (L)

PRO 000006 0
PRO 000007 0
PRO 000008 0
PRO 000009 O
PRO 0000100
PRO 0000110

PRO 0000120

PRO 0000130 *

RRO 0000170
PRO 0000180
PRO 3922000
PRO 3922010
PRO 3922020
PRO 392 2030
PRO 3922040
PRO 3931000
PRO 3931010

PRO 3931020

26

227 mm
256 mm
261 mm
261 mm
268 mm
261 mm
268 mm
268 mm
227 mm
234 mm
231 mm
231 mm
228 mm
231 mm
231 mm
10,5"
10,5"

10,5"

208,5mm
208,5 mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
206,0 mm
206,0 mm
206,0 mm
206,0 mm
206,0 mm
821"
8,21"

8,21"

230mm
187 mm
198 mm
226 mm
235mm
226 mm
235mm
235mm
200 mm
169 mm
248 mm
200 mm
248 mm
179 mm
179 mm
1,00"
5,55"

162"

260 mm
227 mm
251 mm
279 mm

288 mm

230 mm
222 mm
279 mm
230 mm
279 mm
211 mm
211 mm

2,25"

6,80"

2,88"

38mm
38mm
43 mm
38mm
38mm
38 mm
38mm
38mm
38mm
38mm
37 mm
37 mm
37mm
37 mm
37 mm
1,50"
1,50"

1,50"

M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
5/8-11 UNC2A
M16x1,5
5/8-11 UNC2A
5/8-11 UNC2A
5/8-11 UNC2A
M16x1,5
M16x1,5
5/8-11 UNC2A

5/8-11 UNC2A

5/8-11UNC2A

M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
5/8-18 UNF2A
M16x1,5
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
M16x1,5
M16x1,5
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A

5/8-18 UNF2A

3/8-18 NPTF
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

3/8-18 NPTF
M16x1,5

3/8-18 NPTF

3/8-18 NPTF

3/8-18 NPTF

3/8-18 NPTF
M16x1,5

3/8-18 NPTF

3/8-18 NPTF

3/8-18 NPTF



Lange Lange Lange
ProVia-Nummer Lange Durch- Druckssan e Druckstange Befesti gun s-
(D) | messer(E) ) 9€ |+ Gabelkopf bol 9 (Hg) Befestigungs-
oizen bolzen (J)
PRO 3931030 10,5" 11,3" 12,60" 1,50" 5/8-11 UNC2A
PRO 3932000 91" 811" 1,00" 2,25" 1,46" 5/8-11 UNC2A
PRO 3932010 91" 811" 11,3" 12,50" 1,46" 5/8-11 UNC2A
PRO 3932020 91" 811" 9,75" 11,00" 1,46" 5/8-11 UNC2A
PRO 3932030 9,1" 811" 5,50" 6,80" 1,46" 5/8-11 UNC2A
PRO 3932040 91" 811" 1,62" 2,87" 1,46" 5/8-11 UNC2A
PRO 7120190 | 234mm  208,5mm 169 mm 222 mm 38mm M16x1,5
Lange Druckstange
Lange des Zylinders (D) ohne Gabelkopf (F)
Gewinde Anschluss (L)
fo|
Durchmesser (E)

L

Lange Druckstange + Gabel
(Mitte Gabelkopf) (G)

ProVia Doppelmembranbremszylinder Scheibe

ProVia-
Nummer

m Betriebsdruck

ProVia

Druckstange
(K)

5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A
5/8-18 UNF2A

M16x1,5

™

Anschluss (L)

3/8-18 NPTF
3/8-18 NPTF
3/8-18 NPTF
3/8-18 NPTF
3/8-18 NPTF
3/8-18 NPTF

M16x1,5

Lange Befestigungsbolzen (H)

Gewinde Befestigungsbolzen (J)

* Faltenbalg: PRO 000013 0

Bolzenabstand:
120,7 mm (4,75")

Gewinde Druckstange (K)

Spannband "

Rohrverlangerung
PRO 7127120 | 16/24" 57,0mm - SAE&TUV 10,5 bar 8,5 bar 191 mm 2355+5mm
PRO 7127130 | 20/24" | 63,5mm = SAE&TUV 10,5 bar 8,5 bar 197mm | 243,0+5mm
PRO 7127150 | 16/24" 57,0mm PRO 712002 2 SAE&TUV 10,5 bar 8,5 bar 191 mm 2355+5mm
PRO 7127160 20/24" 63,5mm PRO 7120022 SAE & TUV 10,5 bar 8,5 bar 197 mm 243,0 £5mm
Zuverldssig. Preiswert. ProVia 57

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Die neue ProVia-Rohrverlangerung hat viele Vorteile:

Léseschraube:

89 mm

Lange des Zylinders (B)

Lange
Befestigungsbolzen

Durchmesser: 186 mm

¢ Hoher Sicherheitsstandard: klare Erkennbarkeit der
Park- und Betriebsbremsenanschlisse durch versetzte
Anordnung; Vermeidung falscher Anschlisse.

Gewinde
Anschluss:
M16x1,5

» Kosteneinsparungen: schnelle Montage, da die AnschlUsse
aus einer beengten Einbaulage heraus verlegt werden.
Dadurch: einfacher Anschluss der Bremsleitung.

» Problemlose Montage: passt auch bei eingeschrankten
Einbaubedingungen. Eine der kompaktesten Konstruktionen
(Kombination von Zylinder und Rohrverlangerung) auf dem Markt.

42mm

Gewinde
Befestigungsbolzen:
M16x1,5

Bolzenabstand:
120,7 mm

Lange der Druckstange:
15,5mm

Rohrverlangerung
PRO 712002 2

ProVia Rohrverlédngerung
PRO 712002 2

Umschliisselungen ProVia Doppelmembranbremszylinder Scheibe

PRO 7127120

BPW

Gigant
Haldex
Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

SAF

28

05.444.40.01.0
05.444.40.02.0

719001007
1363430001
K037970N00

6609441
6609442

550017680

44541072 30
44541076 30

Schmitz Cargobull

PRO 7127130
BPW

Haldex

Knorr-Bremse

SAF

122760

05.444.4401.0
05.444.44.02.0

346187001
1352024004

BS7400
BS7401
BS7402
BS7403

44541078 30
44541079 30

PRO 7127150

BPW 05.444.40.01.3
05.444.40.02.3

PRO 7127160

BPW 05.444.4401.3
05.444.44.02.3



ProvVia

BREMSBELAGE

Bremsbelage wandeln die Bewegungsenergie des Fahrzeugs durch Reibungin
Warmeenergie um. Das Bremsbelag-Portfolio von ProVia deckt die markttblichen
Druckluftbremsvarianten ab. Die Belagsatze, teilweise mit Zubehor erganzt, garantieren
einen zuverlassigen Sitz bei allen gangigen Anwendungen auf dem Markt.

Hauptmerkmale

+ Universelle Passform fUr jeden Bremsentyp und jede BaugrofRe ’
« Portfolio verschiedener Bremsbelagsatze, die die wichtigsten ’

Bremsenmarken im Markt wie etwa KNORR, WABCO, Meritor,
Bendix, BPW, TEVES sowie Uber 350 Einzelprodukte von

Originalersatzteilnerstellern abdecken

. Zertifizierung nach ECE-R90. Zusatzlich zur Uberprifung nach ECE-R90
werden die Bremsbeldge noch weiteren Tests unterzogen, die sich auf die
Bremsleistung in besonderen Situationen (z. B. unter hoher Belastung),

den Anwenderkomfort (z. B. Pedalreaktivitat) und die Zuverlassigkeit und
Langlebigkeit der Bremsscheiben und -belage beziehen

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

Geringer Belagverschieit,  Z20%, 777777777777 | 0277707
Geringer Scheibenverschleifd m W t%?’_’f%/ﬁ’///_ .
Gerausch- und vibrationsarm m / /e Wﬂ/,{//,g/g//

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA

Reibungskoeffizient Wz7z7z7777777% V722 77 77777777777
Eigenschaften m W/Z/// ) E///////(’f///{//{//

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Zuverldssig. Preiswert. ProVia 59
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

NEy

ProVia Bremsbelage

30

3401750002
3401950002
3402250002
3403190012

3403190032

3403190042

340319005 2*
340319006 2*
3403220002

3409010502

3409010602

3409010612

3409010702

3409010712

3409010722

3409010732

3409020002
3409020012

3409020022

3409020032
3409020042
3409020052
3409021912
3409021922
3409022202
3409022212
3409022222
3409022232
3409032202
3409040002
3409040012

29285,29088,29091
29313,29126
29336,29162

29181

29227

29228

29298,29299
29300, 29301
29279

29183,29115,29148

29095, 29093

29306, 29165

29202,29059, 29061,
29087,29106, 29108,
29253,29278

29308,29171

29307,29167

29269,29158

29277,29125
29090

29030, 29053, 29083,
29084,29113,29114

29131
29124
29067,29039, 29302
29177
29100
29173
29174
29137
29151
29143
29122
29160

WABCO PAN™17
WABCO PAN™19
WABCO PAN™22
Haldex DB19 - Renault

BPW TSB3709

BPW TB4309

Knorr-Bremse SL7 - Mercedes

Knorr-Bremse SM7 - Mercedes

WABCO MAXX™22

KNORR SN 5, SB5

KNORR SN6, SB6

BPW /KNORR SN6

KNORR SN7, SB7

BPW / KNORR SK7

BPW /KNORR SN7

KNORR SK7

Meritor D-DUCO
Meritor D-LISA

Meritor D3, D-ELSA 1

Meritor D-ELSA 2
Meritor DX 195
Meritor

Meritor VGT 195
Meritor C-LISA
Meritor ELSA 225-1
Meritor ELSA 225-3
Meritor C-DUCO
Meritor, DLE-DUCO

Bendix ESD225, Haldex DB22

Brembo 2x60

Brembo

6 Federn
6 Federn
6 Federn
4 Federn, 2 Bolzen und 2 Klammern

4 Federn, 2 Platten, 2 Spannstifte, 2 Stifte, 2
Unterlegscheiben und 2 Gummikappen

4 Federn, 2 Platten, 2 Spannstifte, 2 Stifte, 2
Unterlegscheiben und 2 Gummikappen

4 Federn
4 Federn
6 Federn

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofe Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofse Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofse Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofte Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofe Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben, 2 kleine
Kunststoffkappen, 2 grofse Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Scheiben,
2 Kunststoffkappen

4 Federn, 2 Schrauben

2 Federn, 8 kleine Federn, 8 Bolzen
6 Federn

6 Federn

4 Federn, 2 Bolzen, 2 Splinte, 2 Schrauben, 2 Scheiben

2 Federbugel, 4 Federn, 4 Bolzen, 2 Kappen



ProVia

™

340904002 2
3409040032

3409040042 ‘
3409040052 ‘

29121
29835
29581

29984

Brembo

*DIE VARIANTE IST NICHT FUR DEN (WEITER-)VERKAUF IN DEUTSCHLAND
BESTIMMT UND WIRD NICHT NACH DEUTSCHLAND GELIEFERT.

Umschliisselungen ProVia Bremsbeldage

3401750002
DAF

IVECO

MAN

Renault

3401950002
DAF
Dennis

SAF

3402250002
SAF

Schmitz Cargobull

3403190012
Renault
3403190032
BPW
3403190042
BPW
3403190052

Mercedes-Benz

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

1436901

1906467
2996430
500055372

81508206006
81508206020
81508206042

5001866951
5010848607

1628064

6597421

3057008000
3057008001

3057008400
3057008401

101449
1195232

5001866914

0980107550

0980107570

A0064201520

3403190062
Mercedes-Benz

3403220002
MAN

3409010502

MAN

Mercedes-Benz

3409010602

A0064201420

81508206065
81508206066

81508205085
81508206043
81508206054

14210510
14210610
14212510
14212610
34201120
34201220
34206620
34207220
34207320
4211010
4211210
44206120
A0004211010
A0004211210
A0014210510
A0014210610
A0014212510
A0014212610
A0034201120
A0034201220
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0044206120

Fruehauf M91000101

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Gigant

IVECO

MAN

Mercedes-Benz

SAF

3409010612

BPW

9291072
9291073

2992336
2996468

81508205017
81508205094
81508205098
81508206008
81508206022
81508206058
81508206059
81508206060

14211710
24207820
24207920
4210710
4210810
4215010
54202320
A0004210710
A0004210810
A0004215010
A0014211710
A0024207820
A0024207920
A0054202320

3057007800
3057007801
5317002400

509290040
509290050
509290100
509290220
980102750
980102930

3

1


http://www.provia-auto.com

32

3409010702
Bova

BPW

DAF

IVECO

KASSBOHRER

MAN

Mercedes-Benz

980106210
980106350
980106430
980107090
980107240
980108150

204552

536270020
980102570
980102920
980106360

1439324
1617343
1797053
1800830
1878030

2992348
2992476
2995637
2995809
2995819
2995938
2996378
2996515
41211278
41212279

8285515573

81508206030
81508206032
81508206033
81508206055
81508206056
81508206061

2420222010
24204920
34201620
34202020
34202220
34203520
4210510
4214310
44202220
44206020
A0004210510
A0004214310
A0024202010
A0024204920
A0034201620
A0034202020
A0034202220

Neoplan
Prevost

SAE-SMB

SAF

Scania

Schmitz Cargobull

3409010712
BPW

3409010722

BPW

3409010732

Mercedes-Benz

SAF

3409020002

Volvo

3409020012

Renault

A0034203520
A0044202220
A0044206020

82135100

N8893599

M100669
M91004501

3057007700
3057007701
3057007900
5317002300

1390428
1521979
1527633
1734529

1182462

509290060
509290080
509290230
980106440
980106950
980107260
980108160

509290070
509290090
980106200
980106450
980106960
980107250
980108170

44207020
A0044207020

3057008500
3057008501

20768092
20918891
20931343
209313430
20932682
3095396

5001846034

Volvo

3409020022
EvoBus

KASSBOHRER

MAN

Mercedes-Benz

MERITOR

Renault

5001865750

20825594
20850194
3093919

85105485
85506111

82854085340

68320504NGZ
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

81508205006
81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205078
81508205087
81508205091
81508206000
81508206002
81508206004
81508206014
81508206016
81508206025
81508206034
81508206036
81508206044
81508206046
8150820646

81508226044

24200820
24205520
34208420
A0024200820
A0024205520
A0034208420

MDP5038
MDP5065

5001823000
5001854342



ProVia

™

Setra
3409020032

Irisbus

IVECO

MAN

MERITOR

Renault

Rockwell

Volvo

3409020042

MERITOR

3409020052

IVECO

Nissan

Renault

3409021912

Renault

Volvo

3409021922

Renault

8285388435

2996068
5001020312
5006028410

5006028410
503136113
503142454

81508205072
81508205080
81508206041
81508206051
81508206052

68324558
68325346
68326015

5001020312
5001855646

15227419T
68324558NZP

20976509
21309468
85107768

MDP1314
MDP5076

1906043
1906146
1906297

410609X425

5001014704
5001825339
5001873218

5001864380
7420560415
7421496557

20568713
20765963
21496552

5001833104
5001857615
68321585

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

3409022202

Renault

Volvo

3409022212

Renault

Volvo

3409022222

Volvo

3409022232

Volvo

3409032202

Gigant

SAE-SMB

SAF
Scania

3409040002
IVECO

3409040012

IVECO

Mercedes-Benz

Nissan

Renault

5001864365
7421399915

20560414
20568712
20568715
21352573

5001864363
5001864364
7421399929

20526568
20560412
20568711
20568714
21024701
21024702
21352570
21496550

20768115
3093532

20768101
3099533
3198394

M91002703
M91002704

9291063
M91002704

3057317900

725857

1906416
42555669

2996532
42536101

34204620
A0034204620

41060MB225
41060MB625

5001844748

3409040022

IVECO

Renault

3409040032

Mercedes-Benz

3409040042

Mercedes-Benz

3409040052

Nissan

1906401
2992339
42535791

5001844747
5001850859

14201520
24205720
24206220
34201520
34204420
34207720
44204820
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0014201520
A0024205720
A0024206220
A0034201520
A0034204420
A0034207720
A0044204820
A6694200020
A6694200120
A6704202820
A9054200020

14200920
14209220
15866342
34203620
34207420
4207520
A0004207520
A0014200920
A0014209220
A0015866342
A0034203620
A0034207420

41060G490A
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

Renault 5001842048

33


http://www.provia-auto.com

LUFTAUFBEREITUNG

LUFTTROCKNER ¢ LUFTAUFBEREITUNGSEINHEIT ¢ HEIZKARTUSCHE ¢ MEHRKREIS-SCHUTZVENTIL
e VIERKREIS-SCHUTZVENTIL ¢ DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL « KOMPRESSORZYLINDERKOPF

34



Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

35


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

LUFTTROCKNER

Lufttrockner sind in LKWs und Bussen zwischen dem Kompressor und
dem Luftbehalter installiert. Diese Produkte sind dafur konzipiert,
feuchte Luft und andere kontaminierende Stoffe herauszufiltern.

Dies schutzt das nachfolgende System vor Verunreinigungen.

Hauptmerkmale

« Universelles Design, das viele OE-Anwendungen abdeckt
+ Hergestelltin Europa fur die Anforderungen des globalen Marktes

« Bestlckt mit einer ProVia Kartusche ((M39x1.5 Rechtsgewinde,
einfacher Ein- und Ausbau)

+ Hohe Korrosionsresistenz aufgrund von Oberflachenschutz

+ Separates ProVia-Heizelement optional erhaltlich

« Betriebsdruck: 13 bar

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*
St o AR A e
Trocknungsleistung Kartusche B0 7777777777777 V777777

oS ersbestandigret zzzzzz77772777% 7777 7/ A

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

ProVia- LTS Abschalt- ProVia

Nummer druck RGO Heizelement

begrenzungs-
ventil

Bemerkung

1,21:M22x1,5;22: M12x1,5;

PRO 1220050 - 12,0+02bar | 1,4+0.4bar : PRO 4109202
3: Schalldampfer

PRO 1220060 = 90+03bar | 1,3+0,4bar 1,21:M22x1 5, 22: M12x1,5; PRO 4109202
3: Schalldampfer

PRO 1220070 - 10,0 £0,2 bar 1,095 bar 1:M22x1,5,21: M22x1,5 (Voss); PRO 4109202

22: M16x1,5 (Voss); 3: Gerauschdampfer

3 B 1,21:M22x1,5 (Voss); 22: M16x1,5 (Voss);
AROIZA00EY Sl 4,23: M16x1,5 (Voss); 3: Gerauschdampfer AROAIITER0

1,21: 1/2"-14NPTF; 4: 1/4"-18 NPTF 3752600462 | Lufttrockner-

PRO 1220190 - 8,5 +0,5 bar 4.3 +0,5bar ) . .
31: Auslass (Sicherheitsventil); 3: Auslass (inklusive) Kit

36



™

ProVia

LD beg?;::::;gs- il Schaltspanne Anschliisse .ProVia Bemerkung
Nummer ventil druck Heizelement

PRO 4000010 v 12,0+03bar | 15:05bar | 1 21122;1@2125145::;3{0”'11%15 PRO 400920 2

PRO 400002 0 v 100:02bar | 13s04bar | 1 21122;1221251452252;";0M11%15 PRO 4009202

PRO 4100010 - 12,5 £0,3 bar 1,5 +0,5 bar 1,21,22: M22x1,5 PRO 4109202

PRO 4100020 - 9,1 +0,3 bar 1,3 +0,4 bar 1,21,22: M22x1,5;4,23: M12x1,5 -

PRO 4100030 = 8,3+0,3 bar 1,3 +0,4 bar 1,21: M22x1,5; 4,22,23: M12x1,5 PRO 4109202

PRO 4100040 - 12,5+0,3 bar 1,5 +0,5 bar 1,21: M22x1,5;22: M16%1,5 PRO 4109202

Umschliisselungen ProVia Lufttrockner

PRO 1220050 Otokar 12F00-08085-AA
DAF 1505034 PRO 1220070
1517965 Knorr-Bremse LA8209
1518674
1505033R MAN 81521026098
] 81521026100
Irisbus 8157622 Neoplan 81521026098
8160475
PRO 122 0080
IVECO 8160471
8160475 DAF 1517978
4324100350 EvoBus A0014312215
08137622

Knorr-Bremse K023357
Paccar 1505034

PRO 122 006 0

DAF 1517964
1517970

Mercedes-Benz A0014312215
PRO 1220190
Tectran AT955205
PRO 1220190

Automann 170.955.205

EvoBus A0014312315
Irisbus 42079486

IVECO 110450 Midwest WAR955205

42079486 S&S S-13728

42079586

9010099029 SORL RL3511ES
Mercedes-Benz A0014312315 VIE V955205

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 122 0200
Foton

Golden Dragon
Shenlong

Sunwin

YUTONG

PRO 1220210
Beiben

CNHTC

JAC

Sunwin

PRO 4000010
DAF

1120835680050
35ACC-03512
135000500005
SWB563050199

352900019

509-431-00-15

AZ87355500100
WG9000360521/1
WG9000360521/2

59551-Y43G6

SWB563050137

1505119
1506409
1506410
1518168
1519202R
1526796

37


http://www.provia-auto.com

EvoBus A0004301215 81521026219 81521026027
A0004301315 81521026223 81521026048
A0004302915 81521026367 88521026001
A0004303015 81521026368 99100360454
A0004309815 81521026369 99100360471
81521026399
IVECO 500070484 Mercedes-Benz 8285407000
PRO 4100020 A0004318815
Knorr-Bremse [138308FNOO
K024634N00 MAN 2T0607373F Neoplan 11017447
LA9034 502657308
PRO 4100030
Mercedes-Benz A0004301215 Nissan 47540D6400
DAF 1505967
A0004301515 1517963 Scania 1932680
A0004302915
A0004303015 EvoBus 8285407000 Solaris 1102734000
A0004309815
Goldhofer 254559 Volvo 1183403
PRO 400002 0
IVECO 500004419 PRO 4100040
EvoBus A0004301515 7000343220
980829 DAF 1517967
Mercedes-Benz A0004301515
981819 Knorr-Bremse | A6222
PRO 4100010 LA8211
John Deere AL202707A
LA8212
Knorr-Bremse KO017710
Knorr-Bremse 1130448 LA8254
LA8542
LAB234 MAN 81521026024
MAN 2V5607373C
MAN 2TA607349 81521026097

81521026209

LUFTAUFBEREITUNG-
SEINHEIT

Die ProVia Luftaufbereitungseinheit (APU) ist ein zweiteiliges System, bestehend
aus dem ProVia Lufttrockner und dem ProVia Mehrkreisschutzventil. Diese
trocknet und reinigt die Luft, die vom Kompressor zugefuhrt wird und dient

zur Druckbegrenzung und Drucksicherung in Mehrkreisbremsanlagen.

Hauptmerkmale

« Sichert den Druck einzelner Lastkreise im Verhaltnis
untereinander und zum atmospharischen Druck

« Beieinem Ausfall einzelner Kreise wird der Druck in den anderen Kreisen im
vorgegebenen Bereich gehalten. Im weiteren Betrieb werden die funktionsfahigen
Kreise bis zur Hohe des Offnungsdrucks des ausgefallenen Kreises befUllt

» Langere Lebensdauer der Komponenten und deutlich bessere
Trocknungsleistung und Zuverlassigkeit beim Vergleichstest
mit anderen Produkten des Niedrigpreissegments

38



MERKMAL

Offnungsdruck
Sicherheitsventil (bar)

Trocknungsleistung Kartusche

Korrosionsbestandigkeit

(Stunden)

Maximaler Betriebsdruck Temperaturbereich Optionales ProVia Heizelement

OE-ORIGINAL

V777777777777 7727727777777

PROVIA

Wz, 277772777277

Wzzzz7772272777

ProVia

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

V2777777777777

vz

PRO 100 1000 ‘

wzzz77

7

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

<13 bar

-40°Cbis 80°C

Umschliisselungen ProVia Luftaufbereitungseinheit

PRO 1001000
DAF

EvoBus

Ford

Knorr-Bremse

Mercedes-Benz

1505230

1935482

A0014318115
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311515
A0024313815

6C462A131AA

1135530
1135530170
1135531
1138310F
1138310F170
1138310FNOO
1138311F
1138311F170

A0014316415
A0014316515

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Renault

Scania

PRO 1220170

DFLQ

JAC

Shandong Auto

A0014316815
A0014317815
A0014317915
A0014318115
A0014318215
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311515
A0024313815

5021171136
5021175244

1935483

9325001120
K000574
RY3332VX-3543010

3513100Y41J4

EZ9A069361005

PRO 1220180
DFLQ

FAW

PRO 4009202

9325001130

3515020-73A
3515020-73A/C
3515020-73AWA
3515020-73B

™

39


http://www.provia-auto.com

HEIZELEMENT

Lufttrockner und Luftaufbereitungseinheiten kdnnen optional mit einem Heizelement
ausgerustet werden. ProVia empfiehlt die Integration eines Heizelements in das
Lufttrocknungssystem. Damit wird gewahrleistet, dass die Anlage stets unter optimalen

Betriebsbedingungen arbeitet und bei niedrigen

Temperaturen geschutzt wird.

Hauptmerkmale

+ Die separaten Heizelemente werden als optionale Zubehorteile angeboten
+ Hergestelltin Europa fur die Anforderungen des globalen Marktes

+ Hohe Leistungsfahigkeit und Effizienz

S
"N g

+ Aufden Einbau zwischen Heiz- und Karosserieanschluss ausgelegt

« 70W

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*

Frngefaigkett nd 77, 7,
nstaletion des Hezelements B I 777777

am Lufttrocknergehause
Leistung(W) V7777727777777 7277777777777, V0

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Anwendung

ProVia-Nummer

Lufttrockner / Heizelement
Luftaufbereitungseinheit
PRO 1220050 PRO 4109202
PRO 122 006 0 PRO 4109202
PRO 1220070 PRO 4109202
PRO 1220080 PRO 4109202
PRO 4000010 PRO 400920 2
PRO 400002 0 PRO 400920 2
PRO 4100010 PRO 4109202 PRO 4009202
PRO 4100020 - PRO 4109202
PRO 4100030 PRO 4109202
PRO 410004 0 PRO 4109202
PRO 1001000 PRO 4009202



KARTUSCHE

In Druckluftbremssystemen ist die Lufttrocknerkartusche ein

wichtiges und sicherheitsrelevantes Bauteil.
Die Kartusche ist auf dem Lufttrockner zwischen dem

Kompressor und den Luftbehaltern installiert. Sie schutzt
das gesamte nachfolgende System vor Verunreinigungen.

Umschlisselungen
ProVia
Kompaktkartusche

PRO 124 000 2

DAF 1391510
1439553

Knorr-Bremse 1141300F

Scania SP1037105

MERKMAL

Trocknungsleistung

OE-ORIGINAL

V7777777222722

Hauptmerkmale

+ Hervorragende Leistung
preiswerter Kartuschen dank
eines qualitativhochwertigen
Trocknungsmittels

+ ProViakann mit seinen vielfaltigen
OEM-Umschlisselungen
verschiedenste
Fahrzeuganwendungen abdecken

+ ProVia-Kartuschen sich fur alle
Fahrzeuge im Fernverkehrseinsatz

[ {e A V.Y

™

ProVia

Empfohleninsbesondere fur
den Langstreckenbetrieb
ohne viel Stop-and-Go,
Bremsvorgange usw.

Verschiedene Kartuschen
entsprechend der Wasser/Ol-
Abscheidung, Trocknungsleistung
und Gewindegrofse

Kartuschen verhindern das
Eindringen feuchter Luftindas
Systemund schitzen es so
vor Korrosion und Vereisung

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

7777777

Trocknungsmittel

Olfilter-Koaleszenzkartusche

Vzzzzzz77777% V77777777

vz

w2z

Vzzzzzz7zz77777% V2277272777777

V7277777777

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

PRO 124 002 2 PRO 0102002 PRO 124 000 2 PRO 1247012

C—

t:‘_{!rwrtl!irl.df-

Produkt :
“*-—-=_- /
Technologie Norm
Filter Wasser
Betriebsdruck <10 bar
Anschluss M39x1,5 Rechtsgewinde
Anwendungen

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Norm

Wasser
<13 bar

M39x1,5 Rechtsgewinde

Norm

Wasser
<l4bar

M41x1,5Rechtsgewinde

Koaleszierend
Wasser, Ol
<13 bar

M39x1,5 Rechtsgewinde

41


http://www.provia-auto.com

MEHRKREIS-
SCHUTZVENTIL

Innerhalb des Druckluftsystems: Das Mehrkreisschutzventil (MCPV) von
ProVia sichert den Druck in Mehrkreis-Bremsanlagen. Das MCPV verteilt die
Druckluft in LKW-Bremssystemen, passt den Druck an die entsprechenden
Kreise an und schutzt nicht betroffene Kreise beim Ausfall eines Kreises.

Hauptmerkmale
« Viele Funktionen, darunter « Mit Drucksensoren zur
eine Bleedback-Funktion, Druckuberwachung

Druckbegrenzungsventil und

eine Bypass-Funktion zwischen

Anschluss 21 und 22 + Dauerbetriebstemperaturen:
-40°Cbis 80°C

« Max. Betriebsdruck <13 bar.

+ Vollkompatibel mit
ProVia Lufttrocknern

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA QZ-LE::;?::I:\IEIIT*
Korrosionsbestandigkeit m W/W e
orosen | 000, V7777777777777
e bem V777777777 V7777777777777

Schnelltest (cm?*/ min) ‘ / 7 W" //f/ ——
Flussigkeitsaustritt +80°C m W 7/

(cm?*/ min) ‘ 72 / /Z/WA 7 ~ —_—-

Lebensdauer des Produkts m I}W//////W_ ] lfﬂ/{/

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

9,0 bar (Kreis 1+2) >7,0bar (Kreis 1+2) 10,0 bar (Kreis 1+2)

PRO 9340050
7,5 bar (Kreis 3+4) >4.5 bar (Kreis 3+4) 8,5 bar (Kreis 3+4)

PRO 934 005 0 1137680004 A0034316806
1137680N50
DAF 1505128 Renault 5021170905
MAN ZG046430002
1519211R Sanwa Seiki 1571020002
Mercedes-B A0034315406
EvoBus A0034315706 ercedes-benz Scania 1935509
A0034315706 1935510
Knorr-Bremse 1137680 A0034316106

42



™

ProVia

VIERKREIS-
SCHUTZVENTIL

Das ProVia Vierkreis-Schutzventil (Quad) dient als Druckverteiler in
Mehrkreis-Druckluftbremsanlagen von Fahrzeugen. Bei einem Ausfall
eines Kreises, wird der Druck in den anderen Kreisen im vorgegebenen
Bereich gehalten. Im weiteren Betrieb werden die funktionsfahigen Kreise
bis zur Hohe des Offnungsdrucks des ausgefallenen Kreises beflillt.

Hauptmerkmale
« Funktioniertim Normalbetrieb ahnlich wie ein Verteilerblock

+ Die kontrollierte Bypass-Funktion erhoht die
Fullgeschwindigkeit der Betriebsbremskreise

+ Verschiedene Abwandlungen mit vordefiniertem
Offnungs- und SchlieRdruck, fir unterschiedliche
Anzahlen von Kreisen und Schnittstellen

« Maximaler Betriebsdruck: 13 bar

« Temperaturbereich: -40 °C bis 90 °C

« Offnungs- / SchlieRdruck: abhéngig von der Ausfiihrung
- breites Spektrum an OE-Nummern abgedeckt

« Zwei Typen verfugbar: QUAD (5 Anschlisse) und MP7 (7 AnschlUsse)

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA

Korrosionsbestandigkeit 77T S
(Stunden) zzzzz77777772777 i/ V22777
Flussigkeitsaustritt (cm?*/ min) me E%/:;W/%/Z_/z//;ﬁ II’Z’/’;”/‘;/);E//‘{/

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Offnungsdruck (bar) am Anschluss SchlieRdruck

ProVia-Nummer

PRO 1220010 6,9+0/-0,3 | 69+0/-0,3 | 7,0+0/-0,3 | 6,9+0/-0,3 250 1,21, 22,23,24: M22x1,5 Voss

PRO 1220020 6,5+0/-0,3 | 65+0/-0,3 | 7,2+0/-03 = 6,5+0/-0,3 245 1: M22x1,5; 21, 22, 23,24: M16%1,5
PRO 1220030 6,5+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 | 7,4+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 24,5 1:M22x1,5; 21, 22, 23,24: M16x1,5
PRO 1220040 6,3+0/-0,3 | 6,3+0/-0,3 | 58+0/-0,3 | 58+0/-0,3 >55 1:M22x1,5;11, 12, 21, 22, 23,24: M16x1,5

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

43
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Umschliisselungen ProVia Vierkreis-Schutzventil

PRO 1220010
Knorr-Bremse AE4609

MAN 81521516099
81521516105
81521516106
64521516001
81521516095
81521516098

Neoplan 81521516098
PRO 122 0020

Volvo 20382310
20452152
21811707

PRO 1220030
Alexander Dennis
MAN

Paccar

Scania

VAN HOOL
VDL Bus

Volvo

AB9347142110
Z2G046460002
1505406

1381883
1431049
1935516

10740689
28210202900

1431049

PRO 1220040

Volvo 20382309
20452151
20716313
20755195
21225479

DRUCKBEGRENZUNGS-

VENTIL

Druckbegrenzungsventile sorgen dafur, dass Systemdrucke einen bestimmten oberen

Grenzwert nicht Uberschreiten und ein festgelegter Druck in einem bestimmten
Teil des Kreises aufrechterhalten wird. Die meisten Druckluftsysteme sind darauf
ausgelegt, innerhalb eines vordefinierten Druckbereichs zu arbeiten. Wenn diese
Krafte nicht kontrolliert oder begrenzt werden, konnen wichtige Komponenten
(und teure Bauteile) beschadigt werden. Diese Ventile verhindern den Aufbau von
Uberdriicken oder von Vakuen, die das Gleichgewicht des Systems stéren kénnten.
Sie sind Sicherheitsvorkehrungen, die den Druck in einem System begrenzen,
indem sie ihn ablassen, sobald ein bestimmter Maximalwert erreicht wird.

Hauptmerkmale

+ Universelles Design, das viele OE-Anwendungen abdeckt: mit 28
Varianten eine Alternative fUr 100 Erstausruster-Produkte

+ InEuropa und Indien fUr die Anforderungen des globalen Marktes entwickelt

+ Regularer Betriebsdruck von 10 bar und maximaler Betriebsdruck bis 20 bar

« Eine Montagebohrung von @ 8,6 mm fir einen M8-Bolzen

« Zwei Montagebohrungen von @ 8,6 mm mit einem Abstand von 56 mm

44




™

ProVia

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

Ao /2 AR el
N o /7771172 AR

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA

Flussigkei itt +80°C /
e I, . 777777777777,

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

ProVia Druckbegrenzungsventil

Druck (bar)
ProVia-Nummer Anschluss 1, 2 Einstellbar
. Eingang ’Tgang
PRO 0103000 20,0 10,0 8,5 M22x1,5 v
PRO 0103010 20,0 12,5 10,0 M22x1,5 v
PRO 0103020 20,0 75 53 M22x1,5 v
PRO 0103140 20,0 10,0 7,0 M22x1,5 Ve
PRO0103170 20,0 12,0 6,5 M22x1,5 v
PRO0103180 20,0 12,0 8,0 M22x1,5 v
PRO 0103320 20,0 10,0 35 M22x1,5 Ve
PRO 0103330 20,0 12,5 93 M22x1,5 v
PRO 0150040 20,0 8,0 35 M16x1,5 -
PRO 0150050 20,0 12,0 8,0 M16x1,5 -
PRO0150260 15,0 8,0 2,5 M16x1,5 -
PRO 0150680 14,0 10,0 9,0 M16x1,5 -
PRO0150720 15,0 11,0 8,5 M16x1,5 -
PRO0150730 15,0 10,0 7,5 M16x1,5 -
PRO0155120 20,0 8,5 55 M16x1,5 -
PRO 6430010 20,0 16,0 7,4 M16x1,5 -
PRO 6430310 20,0 11,0 7,5 M16x1,5 -

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

45
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

ProVia-Nummer

PRO 6430370

PRO 6430830

PRO 6433070

PRO 6433080

PRO 6433250

PRO 6433280

PRO 64333200

PRO 6433310

PRO 6433350

PRO 6433390

PRO 643 5000

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

Eingang Ausgang
11,0 9,5
12,0 8,0

8,0 1,8
10,0 7.8
8,0 4,6
10,0 2,5
12,0 6,5
12,0 8,0
10,0 8,5
12,3 8,5
8,0 6,5

Anschluss 1,2

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M16x1,5

Umschliisselungen ProVia Druckbegrenzungsventil

PRO 0103000
Daewoo

DAF

Hyundai

MAN

PRO 0103010
Daewoo

DAF

MAN

Paccar

46

3454402440
1505392
594507C700

1260667
81521016269

4750103010
1518113
81521016270

1518113

Scania

Tatra

PRO 0103020
DAF
Knorr-Bremse
Scania

PRO 0103140
DAF

MAN

Mercedes-Benz

1935018

4750103010

1406784

161236

2090272

1518115

81521016283

A0054290444

PRO 0103170
DAF

MAN

PRO 0103180
DAF

MAN
Mercedes-Benz
PRO 0103320
Mercedes-Benz
PRO 0103330

DAF

Einstellbar

1518116

81521016284

1531568

81521016287

A0044299644

A0054290344

1531548



™

ProVia

MAN 81521016295 Scania 1935026 PRO 643 3080
Paccar 1528899 Volvo 20382312 FAUN 99707766160
21339179
PRO 015 004 0 KRONE 9454010
PRO 0150730
DAF 1517895 Paccar 1658313
Volvo 21339181
IVECO 5006002630 PRO 6433250
PRO 0155120
Knorr-Bremse 481009014000 DAF 1518117
DB1151 DAF 906782
MAN 81521016285
MAN 81521016153 Mercedes-Benz A0034318906
Tatra 4750103250
Mercedes-Benz A0024311206 Paccar 906782
PRO 6433280
Neoplan 11017339 PRO 6430010
110243200 MAN 81521016294
Knorr-Bremse 481009022000 PRO 643 3300
Paccar 1517895
MAN 81521016150
Scania 1935023 Mercedes-Benz A0054293244
Mercedes-Benz A0034310106 PRO 643 3310
PRO 015 0050
Paccar 1505094
DAF 1505095 Seania 193501 Mercedes-Benz A0044299644
Knorr-Bremse 481009029 PRO 6433350
PRO 6430310
481009029000 EvoBus A0054297444
AC156B DAF 1505096
DB1155 VECO. 04760200 Mercedes-Benz A0054297444
MAN 82521016036 PRO 6433390
Knorr-Bremse AC156A
Mercedes-Benz AQ024312406 Mercedes-Benz A0054298544
Paccar 1505096
Paccar 1505095 PRO 6435000
PRO 6430370
Renault 5021170206 LECITRAILER 4110841
Knorr-Bremse AC156C
Scania 1935024 i Paccar 1506196
Scania 1935025 VAN HOOL 637211400
3721
PRO 0150260
PRO 6430830
Volvo 21076527 i
Scania 2205623
PRO 015 068 0
PRO 6433070
DAF 1725688
BPW 0243109600
PRO 0150720
DAF 1503133
DAF 1505097 )
Feldbinder 011591
1524015
1531547 Goldhofer 151866
IVECO 8169587 KEMPF 2105005
Knorr-Bremse AC156B KRONE 505812505
Paccar 1505097 MAN 84521016040
1524015 P 1503133
1528902 accar
1708305 Scania 2090276
Renault 7421339179 Volvo WA4750103070

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

KOMPRESSOR-
ZYLINDERKOPF

éu.unserém Angebot gehdren jetzt auch Ersatz- .Qf)~ @
ylinderkopfe zur Regelung des Luftstroms i‘ﬁ")' P » Y &)
durch den Kompressor, die kompatibel zu einem ) = Ry
breiten Spektrum an schweren, mittleren und
leichten Lastkraftwagen und Bussen sind.

r— pre— |

Hauptmerkmale

« Universelles Design, kompatibel mit einem breiten Spektrum von
OE-Anwendungen in verschiedenen Nutzfahrzeugsparten in aller Welt

+ Hergestellt aus hochwertigen Stahlsorten, die einen verbesserten

Warmeaustausch und eine langere Produktlebensdauer gewahrleisten
+ Entwickelt fur Hochtemperatur-Anwendungen

+ Bessere Kuhlleistung als bei Produkten preisgunstigerer Hersteller

« Verbesserter Oberflachenschutz und aufserordentlich hohe Haltbarkeit

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA II;::JLEZT-I@@'I:I;EIIT*
Betriebsdruck (bar) m W/m l'ﬁ’f/////,{r{////////////é
Produkteigenschaften 7zzzz7zzz2z72777777 V777777777 | [
Warmeaustauschfahigkeit m W/Wm l///_//’{”/‘;/é{_”/":/

Lebensdauer des Produkts m Pz V777777777777

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Umschliisselungen ProVia Kompressorzylinderkopf

PRO 154 002 2 PRO 5109202 PRO 7049322
Mercedes-Benz A0001315119 Mercedes-Benz A0011304715 Renault 20701803
A0011307915 A0011305915
Volvo 20701803
PRO 3529222 PRO 5109302
Mercedes-Benz A0011301215 Mercedes-Benz 457130691551
A0011302615
A0011305219

48



ProVia

ProVia Kompressor-Zylinderkopf - Lieferumfang / Anwendung

Kompressor-Zylinderkopf-Reparatursatze

PRO 154002 2

PRO 3529222

PRO 5109202

PRO 5109302

PRO 7049322

Zylinderkopf
4x Sechskantschraube mit
Flansch
O-Ring

Reparaturanleitung

Zylinderkopf
4x Sechskantschraube mit
Flansch
3x Dichtring
2x O-Ring
Reparaturanleitung

Zylinderkopf
6x Sechskantschraube mit
Flansch

Reparaturanleitung

Zylinderkopf
6x Sechskantschraube mit
Flansch
2x Dichtring
Reparaturanleitung

Zylinderkopf
6x Sechskantschraube mit
Flansch

Reparaturanleitung

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

DAIMLER

DAIMLER

DAIMLER

DAIMLER

Volvo

Renault

A 9061302815
A906 1304115
A 9061305415
A906 1302915

A 9061304215
A906 1304915

A 4751304415

A 45713008 15
A 4571306815

A 4751304815

A 4571307015
A457 1307115

A 457 1306915

A 4571307215
A 457 1307515

20713886
20701801

Zur Reparatur von Kompressoren

4111510030
411151008 0/009 0
4111540000
4111540030/0040
4111510120

4111540050
4111540080

4123520260
412 352006 0/007 0
4123520090..0110
4123520130..0160

4123520270
4123520310

9125101000/1010
9125101030/1040

9125102000...2030

4127040010

4127040040/0050
412704008 0/009 0

™

49


http://www.provia-auto.com

LUFTFEDERUNG

CHASSIS-LUFTFEDERVENTIL ¢ FUHRERHAUS-LUFTFEDERVENTIL + DREHSCHIEBERVENTIL

50



ProVia

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

51


http://www.provia-auto.com

CHASSIS-
LUFTFEDERVENTIL

Das Chassis-Luftfederventil von ProVia bietet eine wirkungsvolle Regelung der
Federung fur Fahrzeuge mit Luftfederbalgen. Es sorgt fur eine prazise Steuerung
der Druckluftin den Luftfederbalgen in Abhangigkeit von der Fahrzeuglast.
Durch Be- und EntlUftung der Luftfederbalge beim Be- und Entladen des
Fahrzeugs gewahrleistet das Ventil eine stets gleichbleibende Fahrhohe.

Hauptmerkmale
« Ein-und Austrittsanschlisse (Bélge) + Neben Temperatur- und
mit integriertem Leitungsfilter Dauerversuchen wird das

Chassisluftfederventil
zahlreichen anderen
Untersuchungen unterzogen

+ Hohe Korrosionsbestandigkett,
nachgewiesen in einem
96-stundigen neutralen
Salzspruhtest « Integrierte Leitungsfilter zur

Vermeidung von Verunreinigung

der Luftkreise und zur

Gewahrleistung hervorragender

Funktionalitat

+ Hohere Zuverlassigkeit und langere
Lebensdauerim Vergleich zu
preisgunstigeren Alternativen

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA

Korrosionsbestandigkeit

(Stunden) V7777777777777 V7777727777777, 1772772227220
Flussigkeit tritt —40 °C 7

Fsgersaus L AR I e

Lebensdauer des Produkts m W/%/% . lrﬂ’{/

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

PRO 006 001 0 PRO 006 002 0 PRO 006 003 0 PRO 006 004 0

Ausfiihrung ‘ Hohenbegrenzung Hohenbegrenzung Standard ‘ Standard

Einsteckverschraubungen ‘ = ‘ ?8x1,0 ‘ = ‘ ©8x1,0

PRO0060010 PRO0060020 PRO0060030 PRO0060040

52



Umschliisselungen ProVia Chassisluftfederventil

PRO 006 001 0
Benalu

BPW

DAF

E.R.F.

EvoBus
FAYMONVILLE
Feldbinder

Ford

Fruehauf

Goldhofer
Haldex
Hendrickson

KASSBOHRER

KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL
KRONE
Langendorf
LECITRAILER
Leyland DAF
LIEBHERR
LOHR

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Otokar

SAF

Samro

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

F005268
243113500
EXABRB613
1260680
8285499000
3852
071432
XCT2K432AA

CF352131
F005268

162347
612032001
464/006/100/0

21151103151
8285499000

2129007

198289
SV1410

318955
505808613
1111173
4110261
EXABRB613
503200001
A05021256
5661833
799158/70045868
3323119
495040
F005268
4425013400
4000721

050637
1103985

27475

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

VAN HOOL

Zorzi

PRO 006 002 0
Samro

PRO 006 003 0
Benalu

BPW

Doll

E.R.F.
FAYMONVILLE
Feldbinder

Ford

Fruehauf
Goldhofer

Haldex
Hendrickson
Kalmar
KASSBOHRER
KEMPF

Kinglong

Knorr-Bremse

KOGEL
KRONE
Langendorf
LECITRAILER
LIEBHERR
LOHR

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Renault

SAF

637213050

1013140

4001483

FO01572
243109200
8143280
4027060

5139

001797
4C462K433AA
CF351950/F001572
157537
612017091
464/006/002/0
9236180001
21151103150
2129005
229600060

1119425
SV1307
SV1395

312470
500945035/1
1111172
4110201
502918201
A05020507
5661808
795113/39004636
309101
495039
5010260213

04425010400

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Tirsan

UD Trucks

VAN HOOL

Zorzi

PRO 006 004 0
KOGEL

LOHR

Schmitz Cargobull

Schwarzmidiller

™

ProVia

4000932
055634
21884
21151103150
5381009400
10505355

1013120

6502260
A05021228A
1118421

86425

53


http://www.provia-auto.com

FUHRERHAUS-
LUFTFEDERVENTIL

Das ProVia-Fuhrerhaus-Luftfederventil erhoht den Fahrkomfort durch die Beibehaltung
eines exakten Fahrniveaus. Bei FUhrerhausern mit Luftfederungssystemen sorgt

das FUhrerhaus-Luftfederventil durch eine intelligente Anpassung an die Lastim
FUhrerhaus und an Straldenverhaltnisse aller Art fur gleichbleibenden Fahrkomfort.

Hauptmerkmale

+ Zuverlassige und robuste Keramiktechnologie in einem
Polymergehause. Erstklassige Korrosionsbestandigkeit,
die in 96-stundigen Salzsprihnebeltests erprobt
wurde und eine hohere Langlebigkeit als andere
Marken des gleichen Preissegments bietet

« Betriebsdruck: 11 bar

« Maximaler Betriebsdruck: 14 bar

Korrosionsbestandigkeit m T
(Stunden) g W - l ﬂi /d
Flussigkeitsaustritt =40 °C m |
(cm?/ min) , Wz vz
Flussigkeitsaustritt +80 °C m W,W/W—/‘ TIPS
(cm?/ min) 4 % ///%/A lﬂ_f_“:

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

. Befestigungsldange " . Artder
(Gehause + Hebel) LT Hebelbefestigung

PRO 0070010 177 mm Kunststoff 1 Befestigungsloch Einsteckverschraubung @ 6 mm
PRO 007 003 0 177 mm Metall K;gféi)jrg;?' M10x1,0
PRO 007 0070 147 mm Kunststoff 3 Befestigungslécher Einsteckverschraubung @ 6 mm
PRO 0070100 137 mm Metall 2 Befestigungslocher M10x%1,0
PRO 0070110 171 mm Metall Kugel @ 10 mm M10x1,0
PRO 007 0230 177 mm Kunststoff 1 Befestigungsloch Einsteckverschraubung @ 6 mm
PRO 0070280 171 mm Kunststoff Kugel @ 14,8 mm Einsteckverschraubung @ 6 mm
PRO 007 0300 177 mm Kunststoff 1 Befestigungsloch Einsteckverschraubung @ 6 mm

54



Ney

™

ProVia

. Befestigungsliange u . Art der
(Gehause + Hebel) (S UL Hebelbefestigung

PRO 0070360

PRO 4170040

PRO 4170250

PRO 4170340

176 mm

177 mm

177 mm

136,5mm

Kunststoff

Kunststoff

Kunststoff

Kunststoff

Kugel @ 10 mm

1 Befestigungsloch

Kugel @ 8 mm

Einsteckloch @ 6,5 mm

Einsteckverschraubung @ 6 mm

Einsteckverschraubung @ "
Raufoss ABC, kleine Kartusche,
Aulen-@ 6mm

Raufoss ABC, kleine Kartusche,
Aufeen-@ 6mm

Umschlusselungen ProVia Fuhrerhaus-Luftfederungsventil

PRO 007 0010
CNHTC

DAF

DF

FAW
Ford

IVECO

JAC
KOGEL

MAN

Renault

Scania

SXQC

PRO 007 003 0
Volvo

PRO 007 007 0

Renault

Volvo

WG1642440051/1
1505081
759050
5001090-C1100
5001090-C6100
5001320-Q824A
3C465C100AA
41211334
8188642
64006-Y4010XZ
332419
4134534
81436106129
5021170189
1934938

81436106129

20531967

5010260136

7420746465

20746465

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 007 0100
MAN

Renault

Scania

PRO 007 0110
EvoBus
Mercedes-Benz
PRO 007 0230

Renault

Volvo

PRO 007 028 0
Foton

PRO 007 0300
Beiben

CAMC

FAW

PRO 007 036 0
Foton
PRO 4170040
DTNA

Paccar

N2509990136
5021170191

1934939

A0003284530

A0003284530

5010136105
7420746460

20746460

H4502A01056A0

1288910046

50H08-01060

5001075CA/01-C00/B

5001075CA01/A

1B24950201013

18-28710-000

08-02772

PRO 4170250
Renault

Volvo

PRO 4170340

Scania

7421321296

21304773

2093357

55


http://www.provia-auto.com

DREHSCHIEBERVENTIL

Drehschieberventile steuern das Heben und Senken von luftgefederten
Fahrzeugen mithilfe eines Handhebels. ProVia bietet ein robustes
und preiswertes Hochleistungs-Drehschieberventil an.

Hauptmerkmale

+ Lange Lebensdauer durch den Einsatz von robusten Werkstoffen.
Dadurch geringere Austauschrate als bei vergleichbaren Produkten
derselben Preisklasse

» Hohe Korrosionsbestandigkeit, nachgewiesen in einem 96-sttundigen
neutralen Salzspruhtest

+ Die niedrige Entweichungsrate gewahrleistet eine lange Produktlebensdauer

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA SELEZ'::;I;T-IILEI:II:T*
Korrosionsbestandigkeit

77
(Stunden) Wzzzzzzzzrzzs, vz 7
e . VI, 7777777
(crm?/ min) / 7 Ty 77z
RN 2727/ AR i I
cm?/ min - s . :

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Einsteckverschraubung Max. Betriebsdruck

PRO 0320200 ‘ ‘ - ‘ 10,0 bar
PRO 032 1200 ‘ = ‘ Automatischer Rucklauf ‘ 8,5 bar
PRO 0322200 ‘ ©8x1,0 ‘ - ‘ 10,0 bar
| oeterie | omummer | octae | OEMummer | OEMarie | OEummer |
PRO 032 0200 PRO 0321200 PRO 0322200
Benalu F001882 Feldbinder 1016901 KOGEL 6503484
BPW 243112800 KASSBOHRER 21151103133 KRONE 515003585
DAF 1506100 KOGEL 338023/0 Scania 2089913
EvoBus 8025172000 KRONE 505813933
Goldhofer 159118 LECITRAILER 4110861
IVECO 500002862 Scania 1934915
KRONE 500945047 Tirsan 21151103133
MAN 81436196006

56



ProVia

c -
provia—auto. com

5
) =

Scannen Sie den

Codle, um mehr

Zu erfahren:
Zuverlassig. Preiswert. ProVia p " V/'a —au t D LOW

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

ANTRIEBSSTEUERUNG

KUPPLUNGSVERSTARKER ¢ PNEUMATISCHER KUPPLUNGSVERSTARKER

58



Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

59


http://www.provia-auto.com

KUPPLUNGSVERSTARKER

Der Kupplungsverstarker erlaubt es dem Fahrer, mit nur minimalem
Pedalkraftaufwand ein- und auszukuppeln. Der Kupplungsverstarker
ist ein hydraulischer Kupplungsbetatiger mit Luftdruckunterstitzung,
der eine feinfuhlige und prazise Betatigung der Kupplung gewahrleistet.

Hauptmerkmale

+ Hohe Korrosionsbestandigkeit,
nachgewiesenin einem
96-stundigen neutralen
Salzsprihtest

+ Die niedrige Entweichungsrate
gewahrleistet eine hohe
Zuverlassigkeit und eine
gleichbleibend hohe Qualitat des
Produkts

PRO 4110310

Kupplungsverstarker
Kupplungsgebermodul Ppiung

AFTERMARKET

MERK DURCHSCHNITT*

OE-ORIGINAL

PROVIA

Korrosionsbestandigkeit

(Stunden) J R i Vo
Flussigkeitsaustritt —40 °C m 7 / 7 _/;74 lf_/,j./a.’f//é__/,_{{j{/__/,/

(cm?®/ min)

Flussigkeitsaustritt +80 °C
(cm?*/ min)

Vzzzzzzzz7zz77777. 2772777777777

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

V7777777777777

NEy

PRO 0510010 Mineraldl Elektronisches Wegsensormodul 4" 1-4:M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
PRO 0510020 Mineraldl Elektronisches Wegsensormodul 4" 1-4:M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
PRO 0510030 Mineraldl Elektronisches Wegsensormodul 4" 1-4: Spezialverschraubungen; 11: M16x1,5
PRO 051004 0 Bremsflussigkeit Mechanische Verschleifanzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11,21: M16x1,5

PRO 0510050 Bremsflussigkeit Mechanische VerschleiRanzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11,21:M16x1,5

PRO 051006 0 Bremsflussigkeit Mechanische VerschleiRanzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11,21:M16x1,5

PRO 0510070 Bremsflussigkeit Mechanische Verschleianzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11:M16x1,5

PRO 0510080 Bremsflussigkeit Elektronisches Wegsensormodul 4" 1-4: Spezialverschraubungen; 11:M16x1,5
PRO 0510090 Bremsflussigkeit Mechanische Verschleitanzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
PRO 0510100 BremsflUssigkeit Mechanische VerschleiRanzeige 4" 1-4:M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
PRO 4110110 Mineraldl Elektronisches Wegsensormodul 4" 1-4:M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
PRO 4110310 Bremsflussigkeit Ohne VerschleiRanzeige 4" 1];:Ssieej?;;;ir;izr;tiiiggig

PRO 4113000 Bremsflussigkeit Mechanische VerschleiRanzeige 6" 1: Spezialverschraubungen 14: M14x1.5

60




Umschliusselungen ProVia Kupplungsverstarker

PRO 0510010
MAN

Neoplan

PRO 0510020
DAF

MAN

Neoplan

Paccar

Scania

PRO 0510030
DAF

MAN
Mercedes-Benz
Neoplan

Paccar

Scania

PRO 0510040

Daewoo

DAF

FAW

Ford

HINO
Hyundai
Kinglong
Renault
Scania
VAN HOOL
YUTONG
PRO 0510050
FAW

YUTONG
PRO 051006 0

Alexander Dennis

DAF

81307256116
81307256116

1506465

81307256084
81307256107
81307259084

81307256084
1506465R
1935599

1527600
81307256104
A0002540447
81307256104
1527600
1935609

3329101150
3329101151

1506466
1602305A70A
7C467K626AA
S31A0E0780
4170077000K
216500010
501006570
1935601
10730817
160400241

1602305A70A/B
1602305A7A

160400455

659826
6573091

1506467

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Foton
Irisbus
IVECO

Kinglong

MAN
Paccar
Scania

VAN HOOL
YUTONG
ZF

PRO 0510070
CNHTC

Foton

Kinglong

PRO 0510080
DAF

EvoBus

Mercedes-Benz

Paccar

Renault

Scania

PRO 0510090
MAZ

PRO 0510100
MAZ

PRO 4110000
DF

PRO 4110010
FAW

160230576A
1612516205010
5010556022
5010556022

16MC104010
216500050

N2307160011
1506467
1935602
10709118
160400213

0501006375
0501006795

WG8701230003

WG9725230041/2
WG9725230041/4
WG9725230051/2

1432116280002
16MC104010C1

1505143
1506464
1506468

A0002540047
A0002541247
A0002952818

A0002540047
A0002541247
A0002952818

1506464
1505143R

5021170437

1935608

9700514370

9700514570

1608236-001

1602300-367

PRO 4110020
FAW

PRO 4110030
FAW

PRO 4110040
DF

PRO 4110050
DF

PRO 4110110
MAN
Neoplan
PRO 4110200
SQ

PRO 4110210
CNHTC

PRO 4110220
sQ

PRO 4110230
FAW

PRO 4110240
sQ

PRO 4110250
CNHTC

PRO 4110260
FAW

PRO 4110300
FAW

PRO 4110310
Kongsberg

Scania

PRO 4113000
Kongsberg

Scania

™

ProVia

1602300A363
16080180030
1608010-T1102
1608010-T1103

81307256115
81307256115

Dz9112230181
WG9725230041/1
DZ9112230166
1602305A70A
D79112230178
WG9725230051
9700514230
1602350-D849

1000178631

1523399
1784480
1927825
2555088

629683AM

1421186
1454590
1513717

61


http://www.provia-auto.com

PNEUMATISCHER
KUPPLUNGSVERSTARKER

Der pneumatische Kupplungsverstarker wird in Nutzfahrzeugen mit automatisierten
Schaltgetriebeeinheiten eingesetzt. Seine Funktion ist es, die Kupplung automatisch zu
betatigen (auf Befehl der Getriebesteuerung). Er unterbindet jedes Ruckeln oder Stoléen
und ermaoglicht eine sanfte Kupplungsbetatigung beim Anfahren, Anhalten und Schalten.

Hauptmerkmale

+ Die niedrige Entweichungsrate gewahrleistet eine hohe Zuverlassigkeit
und eine gleichbleibend hohe Qualitat des Produkts

« Dichtheit nach IP67 bei entsprechendem Anschluss

« Mitintegrierter robuster Magnetventilbox

« Entlaftungsmaoglichkeit in der Kupplungsglocke

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*
Systemlebensdauer (Zyklen) m I§EEEEEEEEEEE:E‘EE/ — - |///f-/i-/£///

Flussigkeitsaustritt (cm?/ min) m WW/W L//:/'/'/'/'////ﬂ///////////////
Temperatur (°C) m W/W/;/;////f/% | fﬂ/fffl//////’f///"7/‘“//{74?:

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

ProVia-
Temperatur
Nummer

PRO 411006 0 -30°Cbis +90°C 10 bar 69,5 mm

Umschlusselungen ProVia Pneumatischer Kupplungsverstarker

PRO 4110060

Mercedes-Benz A0002500562
A0002501562

62



ProVia

c -
provia—auto. com

5
) =

Scannen Sie den

Codle, um mehr

Zu erfahren:
Zuverlassig. Preiswert. ProVia p " V/'a —au t D LOW

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

KONVENTIONELLE
BREMSSTEUERUNG

FUSSBREMSVENTIL + HANDBREMSVENTIL * PARK-/LOSE-SICHERHEITSVENTIL
RELAISVENTIL + ANHANGER-BREMSVENTIL + ANHANGER-LOSEVENTIL

64



Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

65


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

FUSSBREMSVENTIL

Das ProVia Fultbremsventil (FBV) sorgt fur einen prazisen Druckauf- und -abbau
in pneumatischen Zweikreis-Bremsanlagen und damit fur aktive Steuerung des
Bremsvorgangs. Es arbeitet mit den Betatigungsmechanismen eines breiten
Spektrums von Nutzfahrzeugen nahtlos zusammen. Da es beide Druckluftkreise
absichert, ermdglicht es einen jederzeit sicheren Fahrzeugbetrieb.

Hauptmerkmale
« Langlebig und auferst korrosionsbestandig, nachgewiesen
in einem 96-stundigen neutralen Salzsprihtest
+ Druckvoreilung zwischen Kreis 1 und Kreis 2 zwischen 0,15 bar und 0,3 bar
+ Der Gesamtweg bis zum Anschlagliegt zwischen 12,5 mmund 15 mm
« Erfullt die Anforderung der Regelung ECE-R13

+ Zusatzlich zu den nach ECE-R13 vorgeschriebenen
Prifungen wird das FBV weiteren Tests wie etwa einem
96-stundigen neutralen Salzsprihtest unterzogen

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA SZLIECT-E%ZILEI:T*
Korrosionsbestandigkeit 7

(Stunden) V7777727777 - V7777777777777, 7777777777777
Flussigfeitsoustitt ~40°C Vz7zzzon7z  vrzzz7z77777777 ¢

(Cm3/ m‘n) ’ ’ /// W/_/ —
russeetsastt S°C B, 700, V777

(cm?/ min) o

Lebensdauer des Produkts m IW//////////////V___ 7/_7‘{/’%{:/___ 1]

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

‘ Druck (bar)
ProVia-Nummer Auslass Anschluss
Steuer- Kurzzeitig

PRO 3150080 Schlauchnippel (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3150770 Schlauchnippel (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3151800 Gerauschdampfer @12mm 9,0 11,0
PRO 3152630 Gerduschdampfer M22x1,5Voss 10,2 13,0
PRO 3152640 Gerauschdampfer M22x1,5 Voss 10,2 13,0




ProvVia

Umschliisselungen ProVia FuBbremsventil

PRO 315004 0 PRO 3150080 PRO 3151800
CNHTC WG9000360520/2 EvoBus A0014318305 DAF 1504971
PRO 3150050 Hyundai B587105K200 Paccar 1504971
CNHTC WGS719360005/6 IVECO 4783981 PRO 3152630
PRO 315006 0 Kia B587105K200 DAF 1522226
Foton 1419335570001 MAN 8550001-4354 EvoBus A0044314105
PRO 3150070 Mercedes-Benz A0014318305 Mercedes-Benz A0044314105
Shangi DZ9100360080 Tata Daewoo 7442145010087 PRO 3152640
PRO 3150090 PRO 3150770 DAF 1518065
DF 3514010-9002 CNHTC WG9719360005/1 Mercedes-Benz A0044314605
PRO 3150000 IVECO 5801103156 AOD44315905
FAW 3514010-50A Paccar 1518065

HANDBREMSVENTIL

Das Handbremsventil von ProVia ermdéglicht eine feinfuhlige, abgestufte
Betatigung der Zusatzbremse und die Aktivierung der Feststellbremsanlage.
Die prazise Luftdruckregelungin einem Zweikreis-Bremssystem ermaoglicht
eine aktive Bremssteuerung. Durch allmahliches Ablassen
der Luft aus den angeschlossenen Tristop™ oder
Federspeicherbremszylindern sorgt das Handbremsventil
fur eine kontrollierte Abbremsung des Fahrzeugs.

Hauptmerkmale

+ Der Druckin allen Kreisen wird wahrend der gesamten
Lebensdauer des Produkts innerhalb der Toleranzen
gehalten

+ Zuverlassig Uber die gesamte Lebensdauer — verringerte
Austauschrate

+ Hohe Korrosionsbestandigkeit

« Temperaturbereich: -40 °C bis 80 °C

Zuverlassig. Preiswert. ProVia 67
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

MERKMAL

Aufrechterhaltung der Drucks

(Dauertest)

Oberflachenschutz

ProVia-Nummer Pa_r I.(-
position

PRO 6450000 59,5°
PRO 6450010 59,5°
PRO 6450020 73,0°
PRO 6450030 73,0°
PRO 6450040 73,0°
PRO 6450050 73,0°
PRO 6450060 73,0°
PRO 6450070 85,0°
PRO 645008 0 85,0°
PRO 6450090 =

PRO 6450100 68,0°

OE-ORIGINAL

zzzz7777722777

Anhanger-
Steuerungs-
schnittstelle

4

PROVIA

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

Wrzzzzzzz7777277%% 77777777

2/

w2z

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Anhangertest-

position Anschliisse
- spezifischer
10bar Steckverbinder
- spezifischer
10bar Steckverbinder
- 10 bar M16x1,5 Voss
4 10 bar M16x1,5
v 10 bar M16x1,5 Voss
v 10 bar M16x%1,5
J 11 bar M16x1,5
- 10 bar M16x1,5 Voss
- 10 bar M16x1,5 Voss
- 10 bar M16x1,5
- spezifischer
13 bar Steckverbinder

Umschlisselungen ProVia Handbremsventil

68

PRO 645 0000
DAF

Volvo

PRO 6450010
DAF

Volvo

PRO 645 0020
DAF

Scania

Solaris

PRO 6450030
MAN

1524321
20367533

1524322
20367534

1505340
1935576
1102408340

81523156156
81523156160

Scania

PRO 6450040
Renault

PRO 6450050
DAF
Knorr-Bremse
PRO 645 006 0
DAF

IVECO

81523156161
81523156162
81523156171
81523156181

1935570

7420813850

1309813
DPM90DA

1524294
1524802

8132394
98405732

Montage

8, Montageplatte

©8, Montageplatte

M6
M8
Mé
M6

M8
Mé
Mé
M8

2x09,4
2x©10,4

Knorr-Bremse
PRO 645 007 0
DAF

PRO 645 0080
DAF

Scania

Volvo

PRO 6450090
EvoBus
Mercedes-Benz
PRO 6450100

Scania

Anmerkungen

Sperrventil

Sperrventil,
Rechtslenker

elektrischer Schalter

nur fur Anhanger

DPM9OEY

371274

1505331

1935564

6792610

A0034305981
0034305981

1882111



Ney

™

ProVia

PARK-/LOSE-
SICHERHEITSVENTIL

Das Park-/Lose-Sicherheitsventil dient zur Weiterleitung des Steuerdrucks
an den TEBS-E Modulator. Der Park-/Lose-Sicherheitsventil ist mit einem
roten Betatigungsknopf zum Betatigen der Feststellbremse sowie einem
weiteren schwarzen Betatigungsknopf zum Losen
der Bremse ausgestattet, der beim Abkuppeln des
Anhangefahrzeugs automatisch betatigt wird.

Hauptmerkmale

+ Diese Grundausfthrung kann verschiedene auf dem Markt erhaltliche
Varianten ersetzen, es mussen lediglich die entsprechenden Anschluss-
und Prufsteckverbindungen ergénzt werden.

+ Durch ihre wesentlich langere Produktlebensdauer und erhdhte
Korrosionsbestandigkeit mussen diese Ersatzteile wesentlich seltener
ausgetauscht werden als vergleichbare Produkte derselben Preisklasse

AFTERMARKET
DURCHSCHNITT*

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA

Korrosionsbestandigkeit

e R el
Flussigkeitsaustritt —40 °C 7777

emrmn) R N
Flussigkeitsaustritt +65 °C 7277727277777 V7 T R
(cm?/ min) /i /

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

Farbe Leitungsanschluss

ProVia- Betriebs- Max. d Anschlii
Nummer druck Betriebsdruck o ESCIILSSS Gewindebohrungen | Anschlussverschraubung,
Knopfes JED-152 Durchmesser fiir Rohr

3 Luftauslass -
4 Betriebsleitung M16x1,5-12mm ?8x1
11 Versorgung M16x1,5-12mm 28x1

PRO6480000 | 8,5 bar 10bar Rot&
Schwarz
12 Druckluftspeicher M16x1,5-12 mm ?8x1
21 Modulator M16x1,5-12 mm @8x1
22 M16x1,5—-12mm ?8x1
Federspeicherzylinder '

Zuverlassig. Preiswert. ProVia

69
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Port 11

Port12

Port 22

Port 21

Port 4

Port3

Umschliisselungen ProVia Parkbremsléseventil PRO 648 000 0

Keine zuséatzliche Anschlussverschraubung erforderlich

DAF 908049
1518261

Doll 7086972
EGSA 2402000104
ENGATCAR 420273C
FACCHINI 308712972
FAYMONVILLE 64047
Feldbinder 1026483
Goldhofer 168783
Hiffermann 6BE00210100
IBIPORA 3051000114

KASSBOHRER 8283021000
21150110052

KENWORTH S$971-002-900-0
5971-002-912-0

KODAIRAINDUSTRIAL VS70000149

KOGEL 361687
6502259
22361687

KRONE 5817911
58179110
58179111
505817911

70

Langendorf
LIEBHERR
LIESS
Linshalm
LOHR

MACK

MAN
MANOS
Meiller

MERITOR

NIPPON SHARYO
NIPPON TREX
NOMA

Nooteboom

Otokar

Paccar

PASTRE

1240051
10167537
3801011644
68587
A05021220

259710029000
259710029000
6300-9710029000

ZG046540002
2157
79905170062155

59710029000
59710029120

A3000JC15901
912002-00012
9213005

2090150
400712115

AlF1164
AIF2006

1518261

931160602

PETERBILT
ROSSETTI

Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

SERGOMEL
Tirsan
VAN HOOL

Volvo

Zorzi

5971-002-900-0

700840230

1738468
2089928

1060744
8283021000
INS0120079

60950
83636

24252

21151103199

10950969

WA9710029000
WAB9710029000

1012019



Zusatzliche Anschlussverschraubung erforderlich

8938000012
Anschlussverschraubung (M16 x 1,5)

8938000012
Anschlussverschraubung
(M16x1,5)

(@D

8931291922
Anschlussverschraubung
(M16x1,5)

DAMBROZ 997904020 Krone 5817911
58179111
Feldbinder 1065595
505817911
IBIPORA 3051000015
Krone 515003584
KASSBOHRER 21151103199 515008380

LIBRELATO 9519733

Meiller 79838370182395
METANOX 10078
RODOTECNICA 112282
ROSSETTI 700840185
Scania 2089925

Schmitz Cargobull 1043606

RELAISVENT

Scania 2089923

Schmitz Cargobull 57016
INSO120079

IL

8938000012
Anschlussverschraubung
(M16x1,5)

™

ProVia

©@

QS

893 800009 2
Anschlussverschraubung
(M16x1,5)

Krone 515003584

515008380

Relaisventile sorgen fur eine schnelle Be- und Entluftung und verkurzen damit

die Ansprech- und Druckaufbauzeiten in Druckluftbremssystemen. Relaisventile
unterstutzen nicht nur die schnelle Druckbeltftung der Bremszylinder, sondern sie
Ubernehmen auch die Funktion von Schnellléseventilen beim Losen der Bremsen.

Hauptmerkmale

+ Mit dem derzeitigen Angebot von 11 verschiedenen
Varianten bietet ProVia Alternativen fUr mehr als
70 Produkte von Originalausristern

+ Gerauschdampfer mit Schnappkontur

+ Der Anschluss fur die EntlUftung ist in das untere Gehause
integriert, sodass bei Bedarf ein Gerduschdampfer
eingesetzt werden kann

« Temperaturbereich: -40 °C bis +80 °C

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

71


http://www.provia-auto.com

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*
rosersoestnddt I, 77
(Stunden) “ - E—
Flussigkeitsaustritt =40 °C m

(sz/ min) /l W///// § [_

Flussigkeitsaustritt +80 °C
(e trin) Vzzzzzzz777777 V2777227772777 |

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

ProVia-Nummer m Gerauschdampfer Bemerkung
o | s

PRO 0110000 13,0 11,0 2,50 1,2:M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss - Kraftadditionsschutz

PRO0110010 12,0 10,0 5’32;:* 1:M22x1,5; 2,4:M16x1,5 - Uberlastschutz

PRO 0110020 13,0 10,0 0,20 1,3:M22x1,5; 2,4:M16x1,5 - Ruckschlagventil

PRO 0110030 8,5 8,5 0,90 1,2:M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5Voss v

PRO 0110040 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5; 4:M16%1,5 -

PRO 0110050 13,0 10,0 0,38 1,2: M22x1,5; 4:M16x1,5 =

PRO 0110060 13,0 10,0 0,20 1,2:M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss -

PRO 0110070 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5 Voss \\/

PRO0110080 130 100 0,20 1,2:M22x1,5 Voss: 4:M16x1,5Voss V4 Anschiuss 4
90° gedreht

PRO 0110090 13,0 10,0 0,20 1,2:M22x1,5; 4:M16x1,5 v

PRO 6430000 10,0 8,0 0,80 1,2:M22x1,5Voss; 4:M16x1,5 Voss -

PRO 6430020 10,0 10,0 0,30 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss =

PRO 6430030 10,0 10,0 0,30 1,2: M22x1,5; 4:M16%1,5 -

PRO 6430040 10,0 10,0 0,30 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss v

Doppelsignalanschluss: * Betriebsbremse; ** Feststellbremse

72



Umschliisselungen ProVia Relaisventil

PRO 0110000
DAF

EvoBus

MAN

Renault

Scania

Volvo

PRO 0110010
DAF

MAN

Scania

PRO 0110020
DAF

MAN

Scania

PRO 0110030
DAF

EvoBus

Knorr-Bremse

MAN
Mercedes-Benz
Scania

PRO 0110040
DAF

Knorr-Bremse

MAN

Mercedes-Benz

Scania

1518271
A0044299444
81521166089
5010588270
1935668

20733197

1519332
ZG046570002

1935666

1504903
ZG046560002

1935660

1518267
A0044296344

481026307000
AC577A

81521166075
A0044296344

1935646

1505410
5021172710

0481026021
481026021000
AC574AX
AC574CXY
RE1110

81436066008

0024733006
A0034291344

1313871
1322986
2090235
2090237

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Setra

Volvo

PRO 0110050

Scania

PRO 0110060
DAF

E.R.F.
Knorr-Bremse
MAN

Mercedes-Benz

Scania

PRO 0110070
FIAT
Knorr-Bremse
MAN

Mercedes-Benz

Scania

Volvo
PRO 0110080
Leyland DAF
Paccar

PRO 0110090

Knorr-Bremse

MAN

PRO 6430000
Alexander Dennis
DAF

EvoBus
Knorr-Bremse

LOHR

8285438000

11117866
3173150

1411244
2131071

1506485
81521166070
481026022000
81521166070

004429384480
A0044293844

2090236

5001843220
0481026026
11017334

0044297844
A0044296244

2090238
2090239

20590781

1703663

1703663

AC574AXY
AC574AY

E41031426

DP002130
1505150
A0044290644
481026301000

9730060010

Mercedes-Benz

Neoplan

Renault

Scania

PRO 6430020
Alexander Dennis
EvoBus

LOHR

MAN
Mercedes-Benz
PRO 643 003 0
FAUN

IVECO

Scania

VDL Bus
YUTONG

PRO 6430040
DAF

IVECO
Mercedes-Benz

Otokar

™

ProVia

81521166067
81521166068
81521166069
81521169067

0044290644
0044291144

81521166068
5021170458

1935645

DP002103
A0044297644
F10003356
81521166071

A0044297644

99707005415
41025604
2090240
30011287

352700032

1302103
5010207451
A0054291044

13C2508396AA

73


http://www.provia-auto.com

ANHANGER-
BREMSVENTIL

Das ProVia Anhanger-Bremsventil (REV) steuert durch die Betatigung der Bremsanlage
der Zugmaschine eine Zweileitungs-Anhangerbremsanlage. Das Produkt steuert

die Notbremsfunktion und I6st automatisch eine Bremsung des Anhangers aus,

wenn ein partieller oder vollstandiger Druckabfall in der Vorratsleitung auftritt.

Hauptmerkmale

« Losefunktion fur das Bewegen des Anhangers

+ Automatische Bremsfunktion bei Abriss der Vorratsleitung oder Trennung
der Kupplung zwischen Zugmaschine und Anhangerfahrzeug

+ Hohe Korrosionsbestandigkeit, nachgewiesen in einem
96-stundigen neutralen Salzspruhtest

+ Hohere Zuverlassigkeit und langere Lebensdauer im
Vergleich zu preisgunstigeren Alternativen

« Erfullt die Anforderung der Regelung ECE-R13

OEORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT®
Korrosionsbestandigkeit m W/W I
(Stunden) / / / //7,; |______//7 ﬂ/ vy //://
Flussigkeitsaustritt (cm?*/ min) m W/W/ﬁ/;// _;_/, l’,ﬁ//,'////,’///f////

Lebensdauer des Produkts m W/_ l'/ﬁ//;/;/lg//

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

T S S

PRO 6480010 Voreilung M22x1,5
PRO 648002 0 = M22x1,5
PRO 6480030 Voreilung, Entlastung M22x1,5/M22x1.5

PRO 648 004 0

74

Voreilung, Entlastung

M22x1,5/M16x1.5



Umschliisselungen ProVia Anhanger-Bremsventil

PRO 6480010
DAF
FAYMONVILLE
Goldhofer
Hendrickson
KRONE
LECITRAILER
MAN

Meiller
Nooteboom
Renault

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller

VAN HOOL

PRO 648 002 0
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
KRONE

LOHR

1359971
10553
163414
HB100197
58111590
4110691
N2521160024
796894/39004885
308033
5021208761
52504

7241
10536639

46031
297449
167732
5816897/0
A05021208

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

MAN

Meiller
Nooteboom
Paccar

Renault

Scania

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Tirsan

VAN HOOL

PRO 6480030
DAF

Goldhofer
LIEBHERR

Meiller

Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

N2521160026
706060/70044428
1745134
1506171
5021208823
1912351

1042995

54789
21150110046
10868345

1519310

163413
502814801
799027/70143221
2090079

53355
8283884000

32939

PRO 648004 0
DAF
FAYMONVILLE
Paccar

Scania

Schmitz Cargobull

ProVia

1519312
10549

1519312
2090081
1060752

™

75


http://www.provia-auto.com

ANHANGER-LOSEVENTIL

Das ProVia Anhanger-Loseventil (TRV) 16st die Bremsen an einem abgekoppelten
Anhanger, damit dieser unabhangig vom Zugfahrzeug bewegt werden kann.

Das TRV wurde als kostengunstige Alternative zu

den OE-Komponenten entwickelt, ohne Kompromisse
bei der Sicherheit. Es wird in mehreren Varianten
angeboten, die es mit einem breiten Spektrum von
OE-Systemen kompatibel machen.

Hauptmerkmale

« Losefunktion fur das Bewegen abgekoppelter Anhanger

» Hohe Korrosionsbestandigkeit, nachgewiesen in einem 96-stiindigen neutralen
Salzsprihtest

- AuRerst langlebig im Vergleich zu preisgunstigeren Alternativen

+ Robuste Konstruktion, extrem zuverlassig

MERKHAS OF ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT®
rorrosionsbestandigiett V7777777772777 V7777777777777, 7777777777777
(Stunden) 4 Al ‘ (AL I
Flussigkeitsaustritt (cm? / min) i, W/m/ﬁ s o7

Lebensdauer des Produkts m WW_ ' lﬁg?;f/////,'//fi/_/_//

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

PRO 5270010 einzeln Flansch M16x1,5
PRO 5270020 einzeln Flansch M22x1,5 =
PRO 5270040 einzeln Montagebohrungen M16x1,5 -
mit Ruckschlagventil;
PRO 5270050 doppelt Montagebohrungen M16x1,5 i et tgL s T
ohne Ruckschlagventil;
PRO 527006 0 doppelt Montagebohrungen M16x1,5 mit Betatigungsschild

PRO 5270010 PRO 527 0040 PRO 527 0050
PRO 527 0020 PRO 527 006 0

76



Umschlusselungen ProVia Anhanger-Loseventil

PRO 527 0010
Benalu
FAYMONVILLE
Feldbinder
Fruehauf
Goldhofer
Hendrickson
KASSBOHRER
KEMPF
Knorr-Bremse
KRONE
Langendorf
LOHR
Nooteboom
Orthaus

Renault

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
VAN HOOL

Zorzi

PRO 527 002 0
Feldbinder
Goldhofer

Knorr-Bremse

KOGEL
Nooteboom
Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
PRO 527 0040
Benalu
FAYMONVILLE
Feldbinder

Fruehauf

605252200

01019

006675

A-71519M70-A11

160191

963/001/012/0

82851740000

2102004

1136134

500945418

1133253

A05020209

308066

495058

5021170423

4000009

050304

4629

637209540

6169370

011626

163623

AE4232
1136133|

185055

0308065

50309

23740

605323000

1020

006712

A-FA4271-008

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Goldhofer
Haldex
Hendrickson
KEMPF

Knorr-Bremse

KRONE
Langendorf
LECITRAILER
LOHR

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus

Otokar

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Terex-Demag
Zorzi

PRO 527 0050
Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer

Haldex

KASSBOHRER

KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

152092
352018001
963/006/001/0
2102005

AE4217
1136160
1136 160AT

500945021
1133255
4110241
A05020211

39004882
796890

7128000
308063
49501101000
A-IFO772
4000227
053010

9141
32413640

1013065

7069646
7886
6916
164265

352044001
352045000
352045001

21151103260
8283012000

2102006

AE4247
1136131

336490

505812423
5812423/0

Langendorf
LIEBHERR
LOHR

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus
Otokar
Samro

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan

Zorzi

PRO 527 006 0
Haldex
Hendrickson

Knorr-Bremse

Otokar
Samro
Schmitz Cargobull

Zorzi

™

ProVia

1133254
10102276
A05021210

39004884
796892

7133000
1319581
495060

A-IF0503
4001199

052190
1060742

36006
21151103260

1013171

352044001
963/001/052/0

AE4230
1136128

A-IF0944
4001059
114017

1013165

77


http://www.provia-auto.com

ELEKTRONISCHE
BREMSSTEUERUNG

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE



Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

79


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

RADDREHZAHLSENSOR

Raddrehzahlsensoren ermitteln die Geschwindigkeit des Fahrzeugs aus der
Drehzahl seiner Rader. Das System Uberwacht auféerdem die korrekte Ausfuhrung
einer Reihe von Funktionen sowie die Bremsleistung und sorgt damit fUr eine
Steigerung der Verkehrssicherheit. ProVia-Raddrehzahlsensoren sind kontaktfreie
Sensoren, die Wechselspannungssignale nach Malsgabe der Istdrehzahl des
Rades erzeugen und die Daten an die Fahrzeugelektronik weiterleiten.

Hauptmerkmale

+ AusfUhrung mit kurzen Wicklungen verringert
das Signalrauschen und verhindert Fehler bei der
SignalUbertragung an das elektronische Steuergerat

+ Robuste Verbindung zwischen Sensorkopf und Kabel

+ Zuverlassige Leistung bei Temperaturen von bis zu 150 °C

+ Montage: StandardmalRe fur Sensorkopfe Raddrehzahlsensor
« Anschluss: Standardsteckverbinder
+ Temperaturbereich: Wicklungsbereich:  -40°C ... +200°C [rov— pam—
Sensorkopf: -40°C ... +150°C ABS-Verl kabel
Sensorkabel: -40°C ... +180°C -verlangerungskabe
Steckverbinder: -40°C ... +80°C
AFTERMARKET
MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*
Spulenwiderstand (Ohm) m W/m/;/;///// ;/, V7777277727777 i
induzierte Spannung (mv) 7%, V2777777777777 1772777777777
Isolationswiderstand (Ohm) m W/W/}/}W% 00000000,

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

90°-Sensor Gerader Sensor

80



ProVia

ProVia Raddrehzahlsensor

Produkt Stecker-Code Lange ProVia-Nummer
; = 400 mm PRO 0320000
° 1000 mm PRO 0320010
1500 mm PRO 032002 0
L 2050 mm PRO 032003 0
2050 mm PRO 0320040
® 1650 mm PRO 032 0050
(6] 2675 mm PRO 032 006 0
c I l A 1940 mm PRO 032007 0
. B 1400 mm PRO 032 008 0
350 mm PRO 032 009 0
I - 1700 mm PRO 0320100
3000 mm PRO 0320110

H - = ﬁ
ﬂl & A 1650 mm PRO 0320120

H m - ﬁ
ﬂl P C 2675mm PRO 0320130

'“ -—ﬁ
& A 4100 mm PRO 0320140

H - - ﬁ
m i 8 B 2650 mm PRO 0320150

—

A 1500 mm PRO 0320160

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

81
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Umschlisselungen ProVia Raddrehzahlsensor

PRO 0320000

DAF

EvoBus

IVECO

MAN

Mercedes-Benz

Otokar

Paccar

Renault

Scania

Solaris

PRO 0320010

DAF

Ford
Hyundai
IVECO

Paccar

Renault

Scania

PRO 0320020

EvoBus

82

1315698
1361393
1504951
1518724
1778552
1778554

A0025423118

500070461
5801115879
9441032808

ZG005610007

A0025423118
A15-0101

16N00-05728-BA

1361393
1504951
1778554

5010604322
5021170121
5021170122

1934568
1934570
2090021
2149659

1102905340

1504929
1506003

98CT2B372AA

946007A150

4460000009

1504929
1506003

5010422332
5021170123

1934569
2090023

A0015426818
A0015427818
A0025422518

Mercedes-Benz

Paccar

PRO 0320030

DAF

EvoBus

Hyundai
IVECO
MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar

Renault

Scania

Solaris

Tata Daewoo
PRO 0320040
DAF

IVECO

Paccar
PRO 0320050
Scania
PRO 0320060
Scania
PRO 0320070

DAF

Mercedes-Benz

A0015426818
A0015427818
A0015427819
A0025422518

1529040

1505215
1518008

A0015423118
A0015428718
A68054200418

946007A050

5006010272

81271206117

A0015423118
A0015428718

81271206117

1505215
1518008

5010422334

2090022

720387939

3879500610

1524828

41200560
41200561

1524828

1892051

1892053

1850203
1862600
1870628

A0075427218

PRO 032008 0

DAF

PRO 0320090
FAUN

KRONE

MAN

Renault

Volvo

PRO 0320100

DAF

EvoBus

Ford

Hyundai

IVECO

Mercedes-Benz

Nissan

Paccar

Scania
Solaris

Volvo

PRO 0320110
DAF

EvoBus

Mercedes-Benz

1862602
1869290

99707007090
505820819
N2255200060
5021170124

WA4410329050

1400071
1506149

A0019050400
A0065427618

7C462B372AA

946007A500
946007A550

42554824
504013848

A0019050400
A0065427618

479009X600

1400071
1505052

2090024
1021400501

21760204

1518009
1531495

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818



Ney

™

ProVia

Paccar
Solaris
PRO 0320120
Scania
PRO 0320130

Scania

1518009

920100080

1892057

1892058

PRO 0320140
Renault

Volvo

PRO 0320150

Renault

ProVia ABS-Verlangerungskabel

I S N

eyl

21361881

20509869
21361881

21361893

Volvo

PRO 0320160

Renault

Volvo

1800 mm
2300 mm
3000 mm
3800 mm
4000 mm
5100 mm
6000 mm
8000 mm

10000 mm

Umschlisselungen ProVia ABS-Verlangerungskabel

PRO 5310180
Benalu

CLAAS

DAF
FAYMONVILLE
FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer
Great Dane

Hendrickson

M058296
8351830

1506061

13491
TDAS4497120180

CF371494
M058296
MO58296

162653
40500255

4497120180

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Hyundai
KASSBOHRER
KEMPF
KENWORTH

KOGEL

Langendorf
LOHR

MACK

MAN

Manac

10033431
7176020000
2305503
5449-712-018-0

341980
2341980

1110875
A05101394

6300-4497120180
8235-54497120180

N2255200064

981-128969-03

MERITOR

Nooteboom

Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

SHOWA AIRCRAFT
Utility Trailer

VDL

20509865
21361884
21361893

21296829
7421296829

21296829

PRO 5370180
PRO 5370230
PRO 5370300
PRO 5370380
PRO 5370400
PRO 5370510
PRO 5370600
PRO 5370800

PRO 5371000

54497120180

8815
310020

865699
S5449-712-018-0
5021170141
1912312

51213
7176020000

A8188-003500
4497120180

20279117
41156003

83


http://www.provia-auto.com

Volvo

PRO 5310230
Benalu

DAF

Doll
FAYMONVILLE

Feldbinder

FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer
Hendrickson
IVECO
KASSBOHRER

KEMPF

KENWORTH
KOGEL

KRONE

Langendorf
LIEBHERR
Meiller
MERITOR
Neoplan

Nooteboom

Orthaus

Otokar
Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

84

3093242
WA4497120180
WAB4497120180

MO058431
1505058
7029687
8905

865
8865

TDAS4497120230

MO058431
MO05843101
MO5843101

162657
4497120230
9449712023
21150110041

2305020
2305020ALTERNATIV

S5449-712-023-0
341981

5818310
58183100
505818310

1110876
10010261
79684270112650
54497120230
7173023

310023
1552750

508068
50809802300

AIFO637
1505058
S5449-712-023-0
5021170142
1788951

51276
53996
4497120230

Solaris

Tirsan

VDL

Volvo

Zorzi

PRO 5310300
Benalu

DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Fruehauf
Goldhofer

KASSBOHRER

1102905320
21150110041
41156004
WA4497120230

1070056

M058318
1505059
7028007
1120
63169
M059318
163625

21150110007

KODAIRAINDUSTRIALVS70000133

KOGEL

KRONE

Langendorf

LIEBHERR

LOHR

MAN

Meiller
NIPPON TREX
Orthaus
Otokar
Paccar
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
SHOWA AIRCRAFT
Tirsan

VAN HOOL

341982

5811094
58110940
505811094

1110877

104000106
502664408
502815701

4497120300
N2955010109
79684339017403
924301-00122
508070

AIF0840
1505059
5021170143
1738452

51276
5051276
T2004493

34254
A8188-012300
21150110007

10522033

Volvo

PRO 5310380
DAF
FREIGHTLINER
Fruehauf
Goldhofer
Hendrickson

KASSBOHRER

KEMPF
KENWORTH
KRONE

Langendorf
LIEBHERR
LOHR

MACK

MAN
MERITOR

NIPPON FRUEHAUF
NIPPON TREX

Nooteboom

Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
TEREX

Tirsan

VAN HOOL

Volvo

Zorzi

WA4497120300

1505060
TDAS4497120380
1H312779603
162654
4497120380

7176022000
7788085000
1940(HENDRICKS)

2305525ALTERNATIV
S5449-712-038-0

5811313
58113130

1110879
10010262
A05101304

6300-4497120380
8235-54497120380

N2255200065
S4497120380
7385-267
924301-00123

310021
1529250

1505060
S449-712-038-0
5021170144
1912313

51214
4497120380
7176022000
7788085000
SO51214

33684
2153412
21150110011
10544069

3095724
WAB4497120380

6106028



™

ProVia

PRO 5310400
DAF
FAYMONVILLE
Feldbinder

IVECO

KEMPF

KOGEL
Langendorf
Meiller

Paccar

Scania

Schmitz Cargobull
Volvo

PRO 5310510
DAF

Doll
FAYMONVILLE

Feldbinder

FREIGHTLINER
Goldhofer
Hendrickson
Irizar

KASSBOHRER

KENWORTH
KOGEL

KRONE

Langendorf

LIEBHERR

LOHR

MACK

Meiller
MERITOR
NIPPON FRUEHAUF

867636
82016

8864
5801110953
2305525
330417
1110880
79684470121992
867636
2091317
1BREMSE0201

WA4497120400

1505061
7040303
8917

854
8854

TDAS4497120510
162655
4497120510
8015554

7176023000
7788086000
21150110010

S449-712-051-0
330419

5811089
58110890

1110881

5010086
10167900
502663708

4497120510

6300-4497120510
8235-54497120510

79696139004922
54497120510

7835-389

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Nooteboom

Orthaus
Paccar
PETERBILT
Renault
SAF
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan
VAN HOOL

Volvo

Wabash National
PRO 5310600
DAF
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer

KOGEL

Langendorf
LIEBHERR
Meiller

Otokar

Paccar

Scania

Volvo

PRO 5310800
DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
KEMPF

2008950
3311373

50809805100
1505061
S449-712-051-0
5021170145
5400012800
1784591

51368
4497120510
7176023000
7788086000
5051368

33869
21150110010
10545601

8065627
WAB4497120510

11400191-03

1505062
8906
8860
163541

328454
3284540

1110882
502663608
79684639019947
16N0803778AA
1505062
2091318

WA4497120600

867637
7055990
8907
61392
163639

2305508

KOGEL
Langendorf
LIEBHERR
Neoplan

Nooteboom

Paccar

Scania
Schwarzmiiller
PRO 5311000
Alexander Dennis
DAF
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
Hiiffermann
KASSBOHRER
KEMPF

KOGEL

KRONE

Langendorf
LOHR
MERITOR
NIPPON TREX

Nooteboom

Orthaus

Paccar
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan

Trolley Boats LLC
VAN HOOL

Volvo

332398
1110884
502663508
7173080

15502
1077834

867637
1784592

35268

65387712
871383

8908

8836

163540
6BA0010004
21150110009
2305520
339637

5811098
58110980
505811098

1110886
A05101315
54497121000
924301-00126

1599220
3311371

508075
50809810002

871383
1738453

52144
SO52144

33862
21150110009
4497121000
10574059

WA4497121000

85


http://www.provia-auto.com

NEy

ABS-MODULATOR-
MAGNETVENTIL

Das ABS-Magnetventil hat die Funktion, den Druck in den Bremszylindern
eines Fahrzeugs wahrend des Bremsvorgangs je nach Bedarf zu

erhdhen, zu verringern oder zu halten. Es erhoht die Gesamtsicherheit
des Fahrzeugs und verbessert die Effizienz der Bremsen.

Hauptmerkmale » 1 e

« Maximaler Druck 13 bar
« Schutzklasse lll VDE 0580

« Aufrechterhaltung des Drucks im Anhanger

« Fur die Notbremsfunktion wird die BBA genutzt und sie wird vom ABS gesteuert

+ Gewahrleistet hochsten Sicherheitsstandard bei EBS-Bremssystemen fUr Anhanger

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*

Korrosionsbestandigkeit

(Stunden) 7 |
Fussaetsaus 1 ), I,
Lebensdater 7, 7

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

. Max.
Betriebsdruick Versorgungsspannung MM

M22x1,5 M22x 1,5

PRO 4720010 13 bar IPESK DIN 40050 BI.8 24VDC <165

JED-388 JED-388
M22x1,5 M22x1,5
PRO 4720020 13 bar IPESK DIN 40050 BI.9 24VDC <165 JED-152 JED-152

86



Umschlusselungen ProVia ABS-Magnetregelventil

PRO 4720010
Alexander Dennis
Ashok Leyland

CNHTC

DAF

ERF
EvoBus
FAW

Foton

HINO

Irisbus

IVECO

KENWORTH

Leyland DAF

MACK

MAN

6575332
445332075

AZ87355000100
WGS0003605151
WG90003605152
WG9000360515/1

1304635
1505210
1524831

4082200
A0044296544
355031050A

1417135900001
1419335676004
1612135900002
H0356D02001A0
H4356D02001A0
L0356012003A0

899960117A

41211070
5006034256
5006143405

125726
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
5006034256
5006143405
9472195055

S472-195-016-0

1304635
ABRA143
ABRD758

6300-4721950160

4082200
44296544
4721950160
5010143058
81524525019
81524526019
81524526038
ZG110050007

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Mercedes-Benz

MERITOR
Neoplan
Nissan

Paccar

PETERBILT

Renault

Scania

Shaanxi
UD Trucks
VDL

Volvo

PRO 4720020

ALEXANDER DENNIS

ASHOK LEYLAND
CNHTC

DAEWOO
DAF
FAUN

FAW

FELDBINDER
FORD

FOTON

FREIGHTLINER

44296544
5010143058
81524526038
A0044296544

54721950160
81524526019
464139X401

1505210
1524831

S472-195-016-0

44296544
5010143058
81524526038

1453761
1934974
1934978

DZ95189583020
464139X401
20252300

WA4721950160
WAB4721950160

6538771
6576932
6579421
6579422

445332007

WG9718360002
WG97183600021
WG9718360002/1

3453401300
1504901
99707006699

35503156S
5355031565

7292
YC442C219AA

1106935600030
1106936800030
1417135900001

TDAS4721950180

HYUNDAI

IRISBUS

IRIZAR

IVECO

KENWORTH
KIA

KING LONG

LIEBHERR

MACK

MERITOR
OTOKAR
PACCAR
PETERBILT

SCANIA

SCHWARZMULLER
SHAANXI

SOLARIS
TEREX
VAN HOOL
VDL
VOLvVO

YUTONG

™

ProVia

594207F000

41027224
4460000008

8015515

1079666
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
4460000008
5801091133
E4460000008

S5472-195-018-0
0K87T43802

235600020
35A0350010

502666708

6300-4721950180
8235-54721950180

54721950180
13CO008804AA
1504901
S5472-195-018-0

1376793
1453761
1518589
1934975

12992

61223550112
D79100580213

1102963200
132412
10674229
28210607900

1079666
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
WAB4721950180

355000017

87


http://www.provia-auto.com

ELEKTRONISCH
GESTEUERTES
LUFTFEDERUNGSSYSTEM



Pr0|a"",,-/

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

89
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

ECAS-MAGNETVENTIL

Bei der elektronisch geregelten Luftfederungist das Magnetventil
die Schnittstelle zwischen den Ausgangssignalen der Steuereinheit
und der pneumatischen Ansteuerung fur den Luftfederbalg.

Hauptmerkmale

« Temperaturbereich: -40 °C bis +80 °C
+ Betriebsdruck: 5—13 bar

« Anschluss: elektrische Anschlussart, pneumatische
Anschlussart, Position der Befestigungsschrauben

« Alle Varianten (aufer PRO 412 004 0 und
PRO 412 005 0) mit Gerauschdampfer

+ Anschlussgewinde M22x1.5 nach Voss-230-Standard

« Elektrische Steckverbinder nach DIN 72585

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*

Flussigkeitsaustritt —40 °C

(cm/ min) zzzzzz77777777% V77 700
Flussigkeitsaustritt +80 °C
eyt i R i

Lebensdauer des Produkts m EZW;ZW_/_ l//&

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

77777777

777777

ProVia ECAS-Magnetventil

I T S N

2-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett . .
PRO 4120000 (2 Wegesensoren) DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 Gerauschdampfer an Anschluss 3
BRO 4120010 2-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett + Gerduschdampfer an Anschluss 3
(2 Wegesensoren) DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 « Anschluss 21 geschk)ssen
_ - i i + Querdrossel
PRO 412002 0 1-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett
(1 Wegesensor) DIN 72585-A1-4.2-Sn/K1 . Geréugchdémpf@r an Anschluss 3
+ Querdrossel
1-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett " . . )
PRO 4120030 i Wigrsanser) DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 Bellftet Uber Hinterachsventil
« Gerauschdampfer an Anschluss 3
_ - i i + Querdrossel
PRO 412 0040 1-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett
(1 Wegesensor) DIN72585-A1-2.1-5n/K2 . Beluftet Uber Hinterachsventil
- = i i « Querdrossel
PRO 412 0050 1-Punkt-Regelung Hinterachse 1 Bajonett
(1 Wegesensor) DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 . Beliftet Gber Hinterachsventil

90



™

ProVia

I T S N

PRO 412006 0

PRO 4120070

Vorderachse in Bussen

Vorderachse in Bussen

1 Bajonett

DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1 Bajonett

DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

1 Bajonett
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2

1 Bajonett
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K2

Umschlisselungen ECAS-Magnetventil

PRO 4120000
EvoBus

Hyundai

Kia
Mercedes-Benz
PRO 4120010

Alexander Dennis

Daewoo

DAF

E.R.F.

EvoBus
FAYMONVILLE
Ford

Foton

Hyundai

Irisbus

Irizar
Isuzo

IVECO

Kinglong

KRONE

A0003278525

558028KZZ0

558028KZZ0

0003278525

661657
AB4729000530
ABA0003276825

3425002880

1302682
1343254
1505294
1506180

81259026146

A0003276725

13769

4C463038AA

1618029600001

559507K700

41211013
500310195

8015530

1825637130

41211013
500310195

29Y11-45025

505820513

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Langendorf 1111648

Leyland DAF 1302682
1343254
ABRA180
ABRB811

LOHR F00257376

MAN 81259026146
81259026239
270607361G
N2259026006

Mercedes-Benz A0003276725
NATO 4810123666446

Neoplan 1101016529
81259026146
81259026239

Orthaus 495068

Renault 5010143096
5010422345

Scania 1383956
1934983
1934990
1934994

Schmitz Cargobull 1023612
Schwarzmiiller 36833
Solaris 1021402002

VDL Bus 41343254
759000177
28220102600

Volvo 20707211

VW 270607361F

YUTONG

PRO 4120020
Alexander Dennis
Ashok Leyland

DAF

Doll

FAW
FAYMONVILLE

Feldbinder

Goldhofer
Irisbus
Isuzo
IVECO

KASSBOHRER

Kinglong
KOGEL

KRONE

Langendorf

Leyland DAF

LOHR

MAN

+ Kneeling-Funktion
« Luftungsfunktion integriert

« Gerauschdémpfer an Anschluss 3

+ Kneeling-Funktion

« Gerauschdampfer an Anschluss 3

350601075

AB4729000550
442562004

1343255
1304587

7055976
7088657

2941605-55A
14177

1042813
083184

165646
41211012
1825639780
41211012

21145210032
21150110028

29Y11-45020
339077

5813398
505820672/0

1111649

1304587
ABRAO90
ABRB810

F00295081

81259026145

91


http://www.provia-auto.com

81259026238 PRO 4120040 EvoBus A0003279725
81259029145 Foton 1618029600001
N2259026005 Mercedes-Benz A0003278425
Iri 8015529
Meiller 798307/70009948 PRO 412005 0 rizar
798857/70193564 Doll 7093146 MAN 270601361F
Neoplan 81259026145 E.R.F. 81259026144 Mercedes-Benz A0003279725
Nooteboom 16062 Goldhofer 168923 Shaanxi 6180J-3629112
3478624
Hyundai 558018R900 VDLBus 41150130
Renault 5010457434 759000174
Irisbus 41211011
Scania 1934984 VW 270601361G
1934991 IVECO 41211011
Kia 558018R900 YUTONG 3506-01316
Schmitz Cargobull 1066451 fa
g PRO 412 0070
052540 KRONE 5813774
INS033-0018 505821128 Hyundai 558018KZZ0
Schwarzmiiller 38091 MAN 81259026144 KRONE 5813774
93651 81259029144 5813774/1
Tirsan 21145210032 Renault 4729000540 MAN 81259026144
21150110028 5010143097 81259026230
12 29144
VDLBus 9116823 5010457151 81259029
N | 12 262
Volvo 20707214 Volvo 20734168 eoplan 81259026230
R It 5010143097
PRO 412 003 0 PRO 4120060 enau
MAN 81259026237 Alexander Dennis 662174
82259026237 DAF 1150130
Neoplan 81259026237 1525422

Ersatz von ECAS1-Ventilen durch ProVia-ECAS3-Ventile

Der reibungsloser Wechsel von einem ECAS1- zu einem ECAS3-Ventil erfordert
spezifische Reparatursatze. Sie bendtigen bis zu 3 Reparatursatze, um das
ECAS3-Ventil ordnungsgemals in das ECAS-System eines Fahrzeugs zu integrieren.
Die Reparatursatz-Typen sind unten dargestellt, gruppiert nach ihrer Funktion.

Magnetventilanschluss

Reparatursatze werden verwendet, um den Ubergang von einem M27-Einzelmagnetventiltyp (ECAS1)
Magnetventilen mit DIN-Bajonett (ECAS3) zu ermdglichen.

92

ZU



8946011342
Adapterkabel (1-fach)

472880929 2
Adapterkabel (2-fach)

472 880928 2
Adapterkabel (3-fach)

@{DHEC |

™

ProVia

4728809302
3 Kabel: 1x Adapterkabel (1-fach)

1x Adapterkabel (2-fach)

1x Adapterkabel (3-fach)

Elektrischer Anschluss

Reparatursatze gewahrleisten den
ordnungsgemalien elektrischen Anschluss.

Der Reparatursatz 894 601 161 2 dient als
Verlangerung und stellt die Pinbelegung richtig um.

Der Reparatursatz 472 880931 2 - ohne
Verlangerung - wandelt ebenfalls die
Pinbelegung in einer Steckdose um.

8946011612
Adapter (Verlangerungskabel)

4728809312
Adapter (Verlangerungskabel mit Pinbelegung)

Voss-Anschluss

Bestimmte ECAS1M161.5 -Varianten

verfugen Uber einen Voss-Anschluss fur die
Druckluftversorgung, ECAS3 sind jedoch mit
einem M22x1.5Voss-Anschluss ausgerustet.
Die Reparatursatze ermdglichen die Reduzierung
von M22x1.5auf M16x1.5 zu und gewahrleisten
die Dichtheit. Der vorhandene Druckluftanschluss
des Fahrzeugs kann genutzt werden.

4728809322
Voss-Ubergangsstuick, 2x O-Ringe
(M22x1.5/ M16x1.5), Unterlegscheibe

0@ 00

472880933 2
Voss-Ubergangssttick, O-Ring (M22x1.5)

G

Druckluftanschluss

Spezifische ECAS1-Ventile haben metrische
Standardgewinde an allen Druckluftanschltssen,
wahrend alle ECAS3-Ventile metrische Voss-
Anschlussgewinde haben. Bei diesen Ventilen ist
der Reparatursatz 472 900 931 2 erforderlich,
damit der Druckluftanschluss dicht ist.

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

4729009312
4x O-Ringe

00 00 00 00

93


http://www.provia-auto.com

94

4728809282
Adapterkabel (3-fach)

Alexander Dennis

DAF

EvoBus

Faymonville

Irisbus

Langendorf
MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar
Renault

SCANIA

VDL Bus

AB4729000010

1249402
1506152
1505291R
1506179
527488

82416830000
A0003276225

3545

97106463
U401907801

1111646

1169000
81259026154

A0003276225

11016528
102140300
81259026154

1505291R

5021170199

1934986
2089751

1249402
41249402

Ersatz von ECAS1-Ventilen durch
ProVia-ECAS3-Ventil PRO 4120010

PRO 412 001 O ersetzt mit Hilfe der untenstehenden
Reparatursatze die angegebenen OE Umschlisselungen.

472880928 2
Adapterkabel (3-fach)

—af
~—uf

4729009312
4x O-Ringe

00 00 0000

DAF 1505290
1505292

EvoBus 8241562000
MAN 81259026117
Neoplan 81259026117

Paccar 1505290
1505292

SCANIA 1105670

4729009312
4x O-Ringe

00 00 00 00

DAF 1518917

Irisbus 41003307

lveco 41003307



4728809292
Adapterkabel (2-fach)

DAF 1249319
1518916

Feldbinder 11594

Kégel 324471

Krone 505810491/0

MAN 1168275
81259026155

Neoplan 81259026155

Paccar ACHE898

Renault 5010235153

SCANIA 1347572

1934988

Schmitz 051347

VDLBus 1249319

41249319

™

ProVia

Ersatz von ECAS1-Ventilen durch
ProVia-ECAS3-Ventil PRO 412 0020

PRO 412 002 O ersetzt mit Hilfe der untenstehenden
Reparatursatze die angegebenen OE Umschlisselungen.

472880929 2
Adapterkabel (2-fach)

4729009312
4x O-Ringe

00 00

Goldhofer
MAN

Meiller

Neoplan

Schmitz

00 00

164786

81259026132

39004927
796967

81259026132

050703

4729009312
4x O-Ringe

00 00 00 00

Irisbus 41003310

lveco 41003310

4728809312
Adapter (Verlangerungskabel mit Pinbelegung)

DAF 1506181

SCANIA 1934993

Zuverlassig. Preiswert. ProVia

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

95


http://www.provia-auto.com

8946011342
Adapterkabel (1-fach)

4728809332
Voss-Ubergangsstuick, O-Ring (M22x1.5)

@0
[ermn [ eomms |

Ersatz von ECAS1-Ventilen durch
ProVia-ECAS3-Ventil PRO 412 0050

PRO 412 005 0 ersetzt mit Hilfe der untenstehenden
Reparatursatze die angegebenen OE Umschlisselungen.

4728809332
Voss-Ubergangsstick, O-Ring (M22x1.5)

@0

8946011612
Adapter (Verlangerungskabel)

4728809332
Voss-Ubergangsstuick, O-Ring (M22x1.5)

@o
[ er=m | oo |

EvoBus A0003276325 Neoplan 81259026144 Renault 5010422018
Irisbus U401907802
Kégel 325209
Krone 505810492
5810492
MAN 81259026144
Mercedes-Benz A0003276325
Neoplan 102140210
SCANIA 1934989
8946011342
Adapterkabel (1-fach)
4729009312
4x O-Ringe @:’7‘-‘ i m
I 4729009312
IB ﬁl lg G ﬂl 0' IBI 0' 4x O-Ringe
4728809322 |
Voss-Ubergangsstuick, 2x O-Ringe (M22x1.5 lB ﬁl |B G ﬂl 0' Iﬂl 0'
/M16x1,5), Unterlegscheibe 4728809322

0D 00

Irisbus 41003308

Iveco 41003308

96

Voss-Ubergangsstuck, 2x O-Ringe (M22x1.5
/M16x%1,5), Unterlegscheibe

0G0 00

EvoBus 8241563000

MAN 1213753

81259026113

11016526
102140200
81259026113

Neoplan

Renault 5810112384

Schmitz 50704




™

ProVia

ECAS-WEGSENSOR

Beim elektronisch gesteuerten Luftfederungssystem (ECAS) Uberwacht ein
Wegsensor, der Uber einen Hebel mit einer Achse verbunden ist, den Abstand zwischen
Achse und Fahrzeugaufbau und meldet ihn an die elektronische Steuereinheit.

Dies ist der Ausgangspunkt fur die elektronische Fahrzeugstabilitatskontrolle.

Hauptmerkmale

+ Prazise Drehbewegung des Ankers

+ Geeignet flr den Einsatz auf der linken
und rechten Fahrzeugseite

+ Drei Varianten mit Kreuzhebel und eine
mit geradem Hebel verfligbar

+ Versorgungsspannung: 8 — 16 VDC,
Spannungsimpuls

ProVia-Nummer Hebelart Toleranz der Kennlinie

PRO 4120300 ‘ Gerader Hebel ‘ -
« Stromaufnahme : max. 90 mA
. . PRO 4120310 ‘ Kreuzhebel ‘ t,..—t,.=150£8 us
« Elektrischer Anschluss: Bajonett ISO 15170 o
) ) PRO 4120320 ‘ Kreuzhebel ‘ t,..—t.=146+4pus
« Temperaturbereich: -40 °C bis +80 °C o0 v
PRO 4120330 ‘ Kreuzhebel ‘ t,,—t, = 142+8 s

« Schutz nach ISO 20653: IP 6K9K

Umschlisselungen ProVia ECAS-Wegsensor

PRO 4120300 Nooteboom 3478622 3614315-Y671/A
Alexander Dennis 662172 Otokar A-1F2063 Hyundai 558508D000
DAF 1365935 Paccar 1365935 Irisbus 41200708
Doll 7119045 Renault 5010422344 IVECO 41200708
FAYMONVILLE 214004 Scania 1495828 Kia 558508D000
1934584
Irizar 8015544 2099046 MAN 81259370040
IVECO M78121482 Schmitz Cargobull 1055349 Mercedes-Benz A0025426718
KASSBOHRER 21151103152 Schwarzmiiller 86461 Scania 1448082
KOGEL 6503143/0 1934583
Tirsan 21151103152
PRO 4120320
KRONE 515005712 VDL Bus 262643
EvoBus A0035422618
Langendorf 1273177 2026243
759000181 Mercedes-Benz 0035422618
LECITRAILER 4501002
Volvo WA4410501000 Paccar 1528811
Leyland DAF 1365935
ABRA506 PRO 4120310 Scania 1934586
LOHR A05101487 CNHTC WG9925715101/1 PRO 412 0330
Meiller 798385/70182397 Daewoo 3425002890 MAN 81259370040
NATO 6695123889365 DAF 1524843 Neoplan 81259370040
EvoBus A0025426718

Zuverlassig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

97


http://www.provia-auto.com

ANHANGER-ANSCHLUSS

WENDELFLEX-SCHLAUCHE UND KUNSTSTOFFROHRE * KUPPLUNGSKOPF * ELEKTRISCHES ZUBEHOR

98



Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

99


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

WENDELFLEX-SCHLAUCHE
UND KUNSTSTOFFROHRE

Die Wendelflex-Schlauche von ProVia werden als flexible Verbindungssticke zwischen
Zugmaschine und Sattelauflieger an das
Druckluftbremssystem angeschlossen.

Hauptmerkmale
« Einmehrschichtiger Wendelflex-Schlauch « Knickschutzteil zur Vermeidung von Beschadigungen der Wicklung
+ Dieauléere Schichtaus PA12 bietet Schutz + Messinganschllsse

vor Witterung und Abnutzung und erfullt . Temperaturbereich: -40°C bis +100°C

die Funktion einer Verschieianzeige + ProVia-Wendelflex-Schlauche und Kunststoffrohre

+ Reduzierte Komplexitat, da die erfillen die Norm 1SO7628
ProVia-Varianten mit einer Vielzahl von

. W [flex-Schlauche si
OE-Systemen kompatibel sind endelflex-Schlauche sind aulkerdem

zertifiziert nach der Norm ISO7375

AFTERMARKET

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT*

Chemikalienbestandigkeit m W/W/}/?/////% e
Temperaturbereich (°C) V7772227227777 7777777777077 000000

Oberflachenschutz der m / //WA

Verbindungsteile
Flexibilitat Wzzz7277777 V7777777777777 V777777

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

77

Wendelflex-Schlauche
_, Kunststoffrohre
Norm:1SO 7375 /1SO 7628 Farbe: Schwarz, GroRke: 12x1,5 mm

Arbeitslange: 4 m Maximaler Betriebsdruck: 10 bar Norm:1SO 7628
Farbe: Schwarz

Arbeitslange: 25 m  Maximaler
. Farbe Betriebsdruck: 12.5 bar

PRO7110560 | M16x1,5Aulen-/M16x1.5 Aullengew. Rot ProVia-Nummer GroRe
PRO 7110570 | M16x1,5Aulken-/M16x1.5 Aullengew. Gelb

PRO 2511066 6x1,0 mm
PRO7110580 | M22x1,5Aulen-/M22x1.5 Auldengew. Rot
PRO7110590 | M22x1,5Aulen-/M22x1.5 Aukengew. Gelb PRO 2511086 G LB
PRO7110600 | M16x1,5Aulken-/M18x1.5 Innengew. Rot PRO 2511106 10x1,0mm
PRO 7110610 M16x1,5 Aulden-/M18%1.5 Innengew. Gelb

PRO 2511126 12x1,5mm
PRO 7110620 M18x1,5Innen-/M18x1.5 Innengew. Rot
PRO7110630 | M18x1,5Innen-/M18x1.5 Innengew. Gelb PRO 2511156 15x1,5mm

100



™

ProVia

KUPPLUNGSKOPF

Gewahrleisten die Druckluftverbindung zwischen Zugmaschine und Anhangefahrzeug.
Bieten die Mdglichkeit des Anschlusses von zweivoneinander getrennten Versorgungs-
und Steuerleitungen. Dadurch lassen sich fehlerhafte Verbindungen ausschlielsen.

Das Produkt

+ Leistunggemal’ ISO 1728
« Vereinfachtes Gehdusedesign mit hoher Witterungsresistenz

» Robuste Abdeckung bietet Staubschutz

LKW Anhédngefahrzeug

+ Automatisch « Norm

« M16x1,5 « M16x1,5

+ Versorgungs- + Steuerleitung + Versorgungs- + Steuerleitung

+ Gelb +Rot + Gelb +Rot

« Mit Ventil

MERKMAL OE-ORIGINAL PROVIA SELEZ':-:;I;T-IILEI:T*
Hartung Vzzzzzz77777% V7777777777777 70777
Produktlebensdauer W/W—/ v

(An-und Abkupp|ungszyk|en) m / / ///-/’ L/:_]//_//W//’//ff/////;//
Lebensdauer o -
(Druckbeaufschlagung und m vy K////W
Druckentlastung)

D NN /777777222222 Rl el i
(Stunden) /| / / /_/Zl//ﬁ l”{_//i/’/‘////r/’{//’é{
Flussigkei itt +80°C 7

i) I V77 7. 7777777777777,

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

PRO 2002210 Zugmaschine 1SO 1728 M16x1,5 mit Ventil
PRO 2002220 Zugmaschine 1SO 1728 Gelb M16x1,5 mit Ventil
PRO 2000210 Anhangefahrzeug ISO 1728 Rot M16x1,5 freier Durchfluss
PRO 2000220 Anhangefahrzeug 1SO 1728 Gelb M16x1,5 freier Durchfluss

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

101


http://www.provia-auto.com

ELEKTRISCHES
ZUBEHOR

Die elektrischen Zubehorteile von ProVia bieten eine umfassende Auswahl an
Lésungen fur die Verbindung von Zugfahrzeug und Anhanger. Das ProVia Portfolio
umfasst Steckdosen, Stecker, Adapterkabel und 7-polige und 15-polige Kabel.

Hauptmerkmale

« Kompatibel mit ABS (5-polig) & EBS (7-polig)  Stecker: mit Schutzdichtung

+ Adapterkabel fur die Verbindung + Alle elektrischen Zubehorteile von
von 15-polig auf 2x7-polig ProVia sind ADR/GGVS-zertifiziert

« Geschraubte Steckdosen mit klarer + Temperaturbereich -40 °C bis +80 °C

Kennzeichnung der Pins, kein Spezialwerkzeug

fiir die Montage erforderlich « Elektrowendel ABS/EBS 7-polig, die 7-Pin-Steckdose

und 7-poliger Stecker erfullen die Norm ISO 7638

Kabel: 3,5 m Arbeitslange; Knickschutz;

+ 15-polige Elekt del, die 15-Pin-Steckd d
aus robustem Polyurethan hergestellt polige Eierironende, die nroreckcose un

15-poliger Stecker erfullen die Norm ISO 12098

 Steckdosen: Schraubkontakte und
Farbkennzeichnung fur einfachere Verdrahtung

MEREHAE OF ORIGINAL PROVIA DURCHSCHNITT®
Temperaturbereich (°C) m W Im 00777 )
Max. Ausziehlénge m MWQ/{/Z/W |_f{‘f-/-/_/ e
Wendeldurchmesser m W/WW/W vy
—— I I

* Durchschnittliches Alternativprodukt mit niedrigen Spezifikationen

102



Elektrowendeln

ProVia-Nummer PRO 5310000 PRO 5310010 PRO 5310020

Produkt

Beschreibung

Spannung (V)
Anzahl Wendeln
Vergussmaterial der Wendel
Farbe der Wendel
Wendeldurchmesser
Arbeitslange

Zulassige Ausziehlange
Leiterquerschnitte

Temperaturbereich

Farbe Knickschutz

Zertifizierungen

Elektrowendel ABS/EBS 7-polig

24V
29+2
PU
schwarz
50+5
35m
40m

3x 1,5mm?+2x 4 mm?+
2x 1,5 mm?

-40°C bis +80°C
rot

ISO 7638, 1S0O 4091,
GGVS/ADR

Stecker & Steckdosen

Produkt

Beschreibung

Spannung (V)
Temperaturbereich

Befestigungsart der Pins

Farbliche Kennzeichnung

Zertifizierungen

7-Pin-ABS/
EBS-Steckdose

15-Pin-Steckdose

~—
é"

Elektrowendel 15-polig

PU
schwarz
60 +5
35m
40m

3x2,5mm?+10x 1,5mm? +
2x 1,5 mm?

-40°C bis +80°C
blau

1ISO 12098, 1SO 4091,
GGVS/ADR

7-poliger ABS/
EBS-Stecker

24V 24V
-40°C bis +80°C -40°Cbis +80°C -40°C bis +80°C
geschraubt geschraubt geschraubt
v/ v
ISO 7638,1SO 4091, 1ISO 12098, 1SO 4091, ISO 7638, 1S0O 4091,
GGVS/ADR GGVS/ADR GGVS/ADR

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

™

ProVia

Adapterwendel 15-polig auf
2x7-polig

24V

PU
schwarz
40 +5
35m

40m
6x1,0mm?+ 1x 1,5 mm?
-40°Cbis +80°C

schwarz

ISO 12098, 1SO 4091,
GGVS/ADR

15-poliger Stecker

24V
-40°C bis +80°C
geschraubt
v

ISO 12098, 1SO 4091,
ADR/GGVS

103


http://www.provia-auto.com

INDEX-LISTEN,
UMSCHLUSSELUNGSLISTE

INDEX NACH PROVIA-TEILEBEZEICHNUNG ¢ INDEX NACH PROVIA-NUMMER « OE-NUMMER PROVIA-NUMMER

104



Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Pro\lla“

105


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

Index-Listen, Umschlusselungsliste

Index nach ProVia-Teilebezeichnung

Pro lebezeichnung ProVia-Teilebezeichnung m Pro lebezeichnung

ABS-Modulator-Magnetventil................. .86 Kompressor-Zylinderkopf ... .48 Park-/Lose-Sicherheitsventil ............. .69
Lufttrockner 36 Kupplungskopf 101 Pneumatischer Kupplungsverstarker...............cccccc.ccc.... 62
Luftaufbereitungseinheit............ccoceeeeee .38 Doppelmembranbremszylinder..................... .24 Druckbegrenzungsventil 44
Bremszylinder 10 ECAS-Wegsensor 97 Vierkreis-Schutzventil 43
Bremsbelage 29 ECAS-Magnetventil 90 Anhanger-Bremsventil................ .74
FUhrerhaus-Luftfederventil... 54 Elektrisches Zubehor 102 Rel ntil 71
Kartusche 41 FuRBbremsventil 66 Drehschieberventil 56
Chassis-Luftfederventil...........covveeeeees .52 Handbremsventil 67 Federspeicherzylinder 18
Kupplungsverstarker 60 Heizelement 40 Anhanger-Léseventil 76
Wendelflex-Schlauche und Kunststoffrohre................ 100 Mehrkreis-Schutzventil........ccccoccciieenens .42 Raddrehzahlsensor 80

Index nach ProVia-Nummer

Seite | ProVia-Nummer Seite | ProVia-Nummer

3401750002 30 PRO 000007 0 25 PRO 0110050 72
3401950002 30 PRO 000008 0 25 PRO 0110060 72
3402250002 30 PRO 000009 0 25 PRO 0110070 72
3403190012 30 PRO 0000100 25 PRO 0110080 72
3403190032 30 PRO 0000110 25 PRO 0110090 72
3403190042 30 PRO 0000120 25 PRO 0150040 45
340319005 2* 30 PRO 0000130 25 PRO 0150050 45
340319006 2* 30 PRO 0000170 25 PRO 0150260 45
3403220002 30 PRO 0000180 25 PRO 0150680 45
3409010502 30 PRO 006 001 0 52 PRO 0150720 45
3409010602 30 PRO 006 002 0 52 PRO 0150730 45
3409010612 30 PRO 006 003 0 52 PRO0155120 45
3409010702 30 PRO 006 004 0 52 PRO 0320000 81
3409010712 30 PRO 0070010 54 PRO 0320010 81
3409010722 30 PRO 007 0030 54 PRO 0320020 81
3409010732 30 PRO 007 007 0 54 PRO 0320030 81
3409020002 30 PRO 0070100 54 PRO 0320040 81
3409020012 30 PRO 0070110 54 PRO 0320050 81
3409020022 30 PRO 0070230 54 PRO 0320060 81
3409020032 30 PRO 007 0280 54 PRO 0320070 81
3409020042 30 PRO 007 0300 54 PRO 0320080 81
3409020052 30 PRO 007 0360 55 PRO 0320090 81
3409021912 30 PRO 0102002 41 PRO 0320100 81
3409021922 30 PRO 0103000 45 PRO 0320110 81
3409022202 30 PRO 0103010 45 PRO 0320120 81
3409022212 30 PRO 0103020 45 PRO 0320130 81
3409022222 30 PRO 0103140 45 PRO 0320140 81
3409022232 30 PRO 0103170 45 PRO 0320150 81
3409032202 30 PRO 0103180 45 PRO 0320160 81
3409040002 30 PRO 0103320 45 PRO 0320200 56
3409040012 31 PRO 0103330 45 PRO 0321200 56
3409040022 31 PRO 0110000 72 PRO 0322200 56
3409040032 31 PRO 0110010 72 PRO 0510010 60
3409040042 31 PRO 0110020 72 PRO 0510020 60
3409040052 31 PRO 0110030 72 PRO 0510030 60
PRO 000006 0 25 PRO 0110040 72 PRO 0510040 60

106



™

ProVia

D N N Y

PRO 0510050 60
PRO 051006 0 60
PRO 0510070 60
PRO 0510080 60
PRO 0510090 60
PRO 0510100 60
PRO 100 1000 39
PRO 1220010 43
PRO 1220020 43
PRO 1220030 43
PRO 1220040 43
PRO 1220050 36
PRO 1220050 40
PRO 122007 0 36
PRO 1220080 36
PRO 1220190 36
PRO 124000 2 41
PRO 124002 2 41
PRO 1247012 41
PRO 154002 2 49
PRO 2000210 101
PRO 2000220 101
PRO 2002210 101
PRO 2002220 101
PRO 251106 6 100
PRO 2511086 100
PRO 2511106 100
PRO 2511126 100
PRO 2511156 100
PRO 3150080 66
PRO 3150770 66
PRO 3151800 66
PRO 3152630 66
PRO 3152640 66
PRO 3529222 49
PRO 3922000 25
PRO 3922010 25
PRO 3922020 25
PRO 3922030 25
PRO 3922040 25
PRO 393 1000 25
PRO 3931010 25
PRO 3931020 25
PRO 3931030 25
PRO 3932000 25
PRO 3932010 25
PRO 3932020 25
PRO 3932030 25
PRO 3932040 25
PRO 4000010 37
PRO 400002 0 37
PRO 4009202 37
PRO 4100010 37
PRO 4100020 37
PRO 4100030 37
PRO 4100040 37
PRO 4109202 36
PRO 411006 0 62
PRO 4110110 60
PRO 4110310 60
PRO 4113000 60
PRO 4120000 90
PRO 4120010 90

Zuverldssig. Preiswert. ProVia

PRO 4120020

90

PRO 4120030

90

PRO 4120040

90

PRO 4120050

90

PRO 412006 0

91

PRO 4120070
PRO 4120300

91
97

PRO 4120310

97

PRO 4120320

97

PRO 4120330

97

PRO 4170040

55

PRO 4170250

55

PRO 4170340
PRO 4200010

55

19

PRO 4210020

20

PRO 4210040

20

PRO 4300010

20

PRO 4310010

20

PRO 4320010

20

PRO 4611010

19

PRO 4720010

86

PRO 4720020

86

PRO 4800100

PRO 4810120

PRO 4810500

PRO 4910010

PRO 4910020
PRO 4910030

PRO 4910040

PRO 4920010

PRO 4920020

PRO 4920030

PRO 4920050

PRO 492 006 0

PRO 4990010

PRO 5109202

PRO 5109302

PRO 5270010

PRO 5270020

PRO 5270040

PRO 5270050

PRO 527006 0

PRO 5310000

PRO 5310002

PRO 5310010

PRO 5310012

PRO 5310020

PRO 5310102
PRO 5310112
PRO 5370180

PRO 5370230

PRO 5370300

PRO 5370380

PRO 5370400

PRO 5370510

PRO 5370600

PRO 5370800

PRO 5371000

PRO 6430000
PRO 6430010

PRO 6430020

PRO 6430030

PRO 6430040

Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 6430310
PRO 6430370
PRO 6430830
PRO 6433070
PRO 6433080
PRO 6433250
PRO 6433280
PRO 6433300
PRO 6433310
PRO 6433350
PRO 6433390
PRO 643 5000
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 645002 0
PRO 6450030
PRO 6450040
PRO 6450050
PRO 645006 0
PRO 645007 0
PRO 645008 0
PRO 645009 0
PRO 6450100
PRO 648 0000
PRO 6480010
PRO 648 002 0
PRO 648 003 0
PRO 648 0040
PRO 7049322
PRO 7110560
PRO 7110570
PRO 7110580
PRO 7110590
PRO 7110600
PRO 7110610
PRO 7110620
PRO 7110630
PRO 712002 2
PRO 7120190
PRO 7127120
PRO 7127130
PRO 7127150
PRO 7127160
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300
PRO 7142410
PRO 7142420
PRO 7142440
PRO 7142450
PRO 7143300
PRO 7147100
PRO 9340050

46

46

46

46

46

46
46

46

46

46

46

46

68

68

68

68

68

68

68

68

68

68

68

69

74

74

74

74

49

100

100

100

100

100

100

100

100

27

27

27

27

27

27

12

12

12

13

10
11

11

11

11

11

11

11

11

42

107


http://www.provia-auto.com

OE-Nummer » ProVia-Nummer

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

Alexander Dennis
659826
661657
662172
662174
6538771
6573091
6575332
6576932
6579421
6579422
65387712
4321059000
AB4231069000
AB4729000530
AB4729000550
AB9347142110
ABA0003276825
DP002103
DP002130

Arfesan
1600000
1600004
1610000
1610014
1610016
1610021
1620021
1620037
1620049
1630000
1630007

Ashok Leyland
442562004
445332007
445332075
445332068

Automann
170.955.205

BEDFORD
A4028470

Beiben
1288910046
509-431-00-15

Benalu
605107100
605109100
605110100
605252200
605323000
FO01572

108

PRO 0510060
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 412006 0
PRO 4720020
PRO 051006 0
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 5311000
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 1220030
PRO 4120010
PRO 6430020
PRO 6430000

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140070

PRO 4120020
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 7147100

PRO 1220190

PRO 7140000

PRO 0070300
PRO 1220210

PRO 7140070
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 006 003 0

Kupplungsverstarker...........ccccvcviiiennn.61
ECAS-Magnetventil...........ccccccccrirrnnn 91
ECAS-Wegsensor ... 97
ECAS-Magnetventil..........ccccccccvivvvirnnnnnnn 92
ABS-Modulator-Magnetventil.....................85

Kupplungsverstarker..............
ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil...................

ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Verlangerungskabel.............................85
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeeenn 15
Bremszylinder (Trommel) ... 13
ECAS-Magnetventil...........ccccccccvirrinnn 91
ECAS-Magnetventil...........ccccccccvirrnnn 91
Vierkreis-Schutzventil............ccccccccc........44
ECAS-Magnetventil...........ccccccccvirnnnnn 91
Rel ntil 73
Rel ntil 73

Bremszylinder (Trommel) ..........ccccccccceeeeern. 16
Bremszylinder (Trommel) ..........cccccccceeeeern. 16
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeenn 15
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeenenn 15

Bremszylinder (Trommel) ...........cccccomeenrcnnns

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Bremszylinder (Trommel

=
s}
3
3
o

Bremszylinder

(

(

(

(

(
Bremszylinder (Trommel

(

(
Bremszylinder (Trommel) ...

(

(

Bremszylinder (Trommel) .........ccccccceeeeen. 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ECAS-Magnetventil ... 91
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Bremszylinder (Scheibe).......ccccccovvvvcciiicnnenn 12
Lufttrockner. 37
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Fuhrerhaus-Luftfederventil......................55
Lufttrockner. 37
Bremszylinder (Trommel) ..........cccccccceeeee. 14
Bremszylinder (Trommel) .........cccccccceeenenn 15
Bremszylinder (Trommel) .........cccccccreeenenn 16
Anhanger-Léseventil............cc..ccoveennrvnn 77
Anhanger-Léseventil............cc..ccoveennrvnn 77
Chassis-Luftfederventil............................53

F001882
F005268
M0582396
M058318
M058431

Bendix
295531
295532
295533
295534
295553
295554
295555
295556

BERG
120360101

BOSCH
482022001
482022003
482022407
482022408

Bosch Rexroth
4231049000
4231059000
4231069000
4231079000

Bova
204552

BPW
203272700
203272900
203273100
203273200
203362000
243109200
243113500
544414010
544415010
544415100
544415110
544416010
544416100
544416110
0203277000
0203277100
0243109600
05.444.40.01,0
05.444.40.01,3
05.444.40.02,0
05.444.40.02,3
05.444.44.01,0

PRO 0320200
PRO 006 001 0
PRO 5310180
PRO 5310300
PRO 5310230

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070

PRO 7140070

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140000

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070

3409010702

PRO 7140160
PRO 7140070
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140070
PRO 7140070
PRO 7147100
PRO 7147100
PRO 6433070
PRO 7127120
PRO 7127150
PRO 7127120
PRO 7127150
PRO 7127130

Drehschieberventil..........ccccccccvvivvriniinnnnn. 56
Chassis-Luftfederventil...........................53
ABS-Verlangerungskabel............................83
ABS-Verlangerungskabel.............................84
ABS-Verlangerungskabel.............................84

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) .........cccccccvmvenrcnnns

)
)
)
)
)
)
)
)

Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeeenn 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeeenn 16
Bremszylinder (Trommel) .........ccccccccceeeeenn 16
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... 13

Bremszylinder (Trommel) .........cccoccvmrenrcnnns

Bremszylinder (Trommel

( )
( )
Bremszylinder (Trommel)
( )

Bremszylinder (Trommel
Bremsbeldge ..o 32

Bremszylinder (Trommel) .........ccovvvvvveercereeres

Bremszylinder (Trommel) .........ccovvvvrveererrecres

( )
( )
Bremszylinder (Trommel) ...
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)

Chassis-Luftfederventil...

Chassis-Luftfederventil.............cococvnen.

Bremszylinder (Scheibe

Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ........ccccccccreeeenn 13
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) .........c..cccccvmvencnnns
Bremszylinder (Trommel)

(

(

Bremszylinder (Scheibe)..

Druckbegrenzungsventil...............ccccveni 47
DDSB Scheibe.........ccccvvvveveiccciiencrriricicricrrnennn 28
DDSB Scheibe ..o 28
DDSB Scheibe........ccccvvvvveveicccnvenccririciiiirenennn 28
DDSB Scheibe.........cccccvvvveeeicccnierrervicciicsnennnn 28
DDSB Scheibe ... 28



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

05.444.4401,3
05.444.44.02,0
05.444.44.02,3
0544432010
0544432020
0980107550
0980107570
243112800
509290040
509290050
509290060
509290070
509290080
509290090
509290100
509290220
509290230
536270020
980102570
980102750
980102920
980102930
980106200
980106210
980106350
980106360
980106430
980106440
980106450
980106950
980106960
980107090
980107240
980107250
980107260
980108150
980108160
980108170

CAMC
50H08-01060

CASEIH
84012958
84014961
84320807

CLAAS
8351830

CNHTC
AZ87355000100
AZ87355500100
WG1642440051/1
WG8701230003
WG9000360515/1
WG90003605151
WG90003605152
WG9000360520/2
WG9000360521/1
WG9000360521/2
WG9718360002
WG9718360002/1

PRO 7127160
PRO 7127130
PRO 7127160
PRO 7147100
PRO 7147100
340319003 2
340319004 2
PRO 0320200
3409010612
3409010612
3409010712
3409010722
3409010712
3409010722
3409010612
3409010612
3409010712
3409010702
3409010702
3409010612
3409010702
3409010612
3409010722
3409010612
3409010612
3409010702
3409010612
3409010712
3409010722
3409010712
3409010722
3409010612
3409010612
3409010722
3409010712
3409010612
3409010712
3409010722

PRO 0070300

PRO 7140070
PRO 7140000
PRO 7140160

PRO 5310180

PRO 4720010
PRO 1220210
PRO 0070010
PRO 0510070
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 315004

PRO 1220210
PRO 1220210
PRO 4720020
PRO 4720020

DDSB SCheibe ... 28 WG97183600021
DDSB SCheibe ... 28 WG9719360005/1
DDSB SCHEIDE ... WG9719360005/6
Bremszylinder (Scheibe).... WG9725230041/1
Bremszylinder (Scheibe) WG9725230041/2
Bremsbeldge .......cccccoeuvevveeens WG9725230041/4
Bremsbeldge ... WG9725230051
Drehschieberventil.........ccccccccericincciiiicennn. 56 WG9725230051/2
Bremsbeldge ... 31 WG9925715101/1
Bremsbeldge ... 31
Bremsbelage 32 D:
Bremsbeldge ... 32 3329101150
Bremsbeldge ... 32 3329101151
Bremsbeldge ... 3425002880
Bremsbelage .. 3425002890
Bremsbelage 3453401300
Bremsbelage .. 3454402440
Bremsbeldge ... 4750103010
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 31 DAF
Bremsbelage ... 371274
Bremsbelage 705707
Bremsbelage ... 721180
Bremsbeldge ... 735929
Bremsbeldge ... 745398
Bremsbelage ... 834481
Bremsbelage ... 834482
Bremsbelage ... 834483
Bremsbelage ... 834484
Bremsbelage ... 32 867636
Bremsbelage ... 867637
Bremsbelage ... 871383
Bremsbelage ... 908049
Bremsbelage ... 1150130
Bremsbelage ... 1302103
Bremsbelage ... 1302682
Bremsbelage ... 1304635
Bremsbelage ... 1309813
1343254
1343255
Flhrerhaus-Luftfederventil............55 1365935
1503133
1504901
Bremszylinder (Trommel) .... 1505034
Bremszylinder (Trommel) ... 1505058
Bremszylinder (Trommel) ..o 1505059
1505060
1505061
ABS-Verlangerungskabel .. 1505062
1505096
1505143
ABS-Modulator-Magnetventil..................87 1505150
Lufttrockner 37 1505210
Fuhrerhaus-Luftfederventil. 1505294
Kupplungsverstarker....... 1505331
ABS-Modulator-Magnetventil . 1505340
ABS-Modulator-Magnetventi..................87 1506061
ABS-Modulator-Magnetventil..................87 1506180
FuBbremsventil..........ccccccccccccinn67 1506390
Lufttrockner 37 1506464
Lufttrockner 37 1506465
ABS-Modulator-Magnetventil..................87 1506466
ABS-Modulator-Magnetventil..................55 1506467

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 4720020
PRO 3150770
PRO 315005
PRO 4110210
PRO 0510070
PRO 0510070
PRO 4110250
PRO 0510070
PRO 4120310

PRO 0510040
PRO 0510040
PRO 4120010
PRO 4120310
PRO 4720020
PRO 0103000
PRO 0103010

PRO 645007 0
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5310400
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 648 0000
PRO 412006 0
PRO 6430040
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 6450050
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120300
PRO 6433070
PRO 4720020
PRO 1220050
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 6430310
PRO 0510080
PRO 6430000
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 645008 0
PRO 645002 0
PRO 5310180
PRO 4120010
PRO 4210040
PRO 0510080
PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0

ABS-Modulator-Magnetventil..................87
FuBbremsventil.........ccccccccccccvciiin67
FuBbremsventil.........cc.cccccccccviinn67

Kupplungsverstarker...
Kupplungsverstarke

Kupplungsverstarker...

Kupplungsverstarker............cccccucviiiicnnn.61
Kupplungsverstarker...........ccccucviiiennn.61
ECAS-Wegsensor ... 97
Kupplungsverstarker...........ccccccviiiiennn.61
Kupplungsverstarker...........cccccucviiiicnnn.61

ECAS-Magnetventil..........ccrieneneen
ECAS-Wegsensor ...
ABS-Modulator-Magnetventil .

Druckbegrenzungsventil..............

Druckbegrenzungsventil............ccccocccee.

Handbremsventil................

Bremszylinder (Trommel) .

Bremszylinder (Trommel) .

)

)
Bremszylinder (Trommel) ..........ccccccccrieennenn
Bremszylinder (Trommel) ..o
)

)

)

)

Bremszylinder (Trommel) .

Bremszylinder (Trommel) .

Bremszylinder (Trommel) .

Bremszylinder (Trommel) .........cccccovvvciccn.

ABS-Verlangerungskabel..........cccccceevevve...85
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccccevvvve...85
ABS-Verlangerungskabel......
Park-/Lose-Sicherheitsventi
ECAS-Magnetventil........ccccooee.
Rel, ntil
ECAS-Magnetventil........coevciccriinnnnn 91
ABS-Modulator-Magnetventil .

Handbremsventil

ECAS-Magnetventil .
ECAS-Magnetventil........ccoevcciicriennnnnnn 91
ECAS-Wegsensor ... 97
Druckbegrenzungsventil...........cccoccceee 47
ABS-Modulator-Magnetventi..................87
Lufttrockner 37
ABS-Verlangerungskabel..............ccccocuervenn.84
ABS-Verlangerungskabel...........ccccooeervvnn. 84
ABS-Verlangerungskabel............ccccocevrvvn.84

ABS-Verlangerungskabel ..

ABS-Verlangerungskabel

Druckbegrenzungsventil ...
Kupplungsverstarker............ccciccnriiicnn61
Rel. ntil 73
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ECAS-Magnetventil

Handbremsventil

Handbremsventil ....
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccccervvr83
ECAS-Magnetventil........oevcciiciiiennnnn 91

Federspeicherzylinder
Kupplungsverstarke

Kupplungsverstarker...

Kupplungsverstarker...........ccoviccnnriicnn 61
Kupplungsverstarker...........ccoviccnnriicnn 61
109


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

1506468
1517965
1517978
1518117
1518261
1518674
1524294
1524321
1524322
1524802
1524831
1524843
1525422
1526572
1527600
0867215R
1270263
1304587
1315698
1359971
1361393
1391510
1400071
1406784
1436901
1439324
1439553
1487296
1487296R
1504903
1504929
1504951
1504971
1505033R
1505081
1505095
1505097
1505114R
1505115R
1505119
1505128
1505191R
1505198R
1505199R
1505215
1505230
1505241
1505392
1505410
1505463R
1505967
1506003
1506100
1506149
1506409
1506410
1506485
1506681
1517895
1517963
1517964
1517967
1517970

PRO 0510080
PRO 1220050
PRO 1220080
PRO 6433250
PRO 648 0000
PRO 1220050
PRO 645006 0
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 645006 0
PRO 4720010
PRO 4120310
PRO 412006 0
PRO 492 006 0
PRO 0510030
PRO 4210020
PRO 492 006 0
PRO 4120020
PRO 0320000
PRO 6480010
PRO 0320000
PRO 1240002
PRO 0320100
PRO 0103020
3401750002
3409010702
PRO 124000 2
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 0110020
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 3151800
PRO 1220050
PRO 007 0010
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4000010
PRO 9340050
PRO 4200010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 0320030
PRO 1001000
PRO 7147100
PRO 0103000
PRO 0110040
PRO 4910010
PRO 4100030
PRO 0320010
PRO 0320200
PRO 0320100
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 0110060
PRO 4800100
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 122006 0
PRO 4100040
PRO 122006 0

Kupplungsverstarker...........cccviccnniiienn.61
Lufttrockner. 37
Lufttrockner. 37
Druckbegrenzungsventil....... .47

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

Lufttrockner. 37
Handbremsventil ...............ccccoerrvvvvciiiieee..68
Handbremsventil ... 68
Handbremsventil..............cccovrrvrvvciiie..68
Handbremsventil ... 68
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Wegsensor ... 97
ECAS-Magnetventil..........coiiiennennn 92

Federspeicherzylinder..

Kupplungsverstarker..

Federspeicherzylinder
Federspeicherzylinder..

ECAS-Magnetventil.........cocvciiiiiennnnnn 91
Raddrehzahlsensor ... .82
Anhénger-Bremsventil............ccccccece 75
Raddrehzahlsensor ... 82
Kartusche 41
Raddrehzahlsensor ... 82
Druckbegrenzungsventil............c...cccc..... 46

Bremsbelage ...
Bremsbelage ..

Kartusche

Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Relaisventil 73
Raddrehzahlsensor ... 82
Raddrehzahlsensor ... 82
FuBbremsventil............vvrnvrcnnenncneennn.67
Lufttrockner. 37

Flhrerhaus-Luftfederventil.
Druckbegrenzungsventil.

Druckbegrenzungsventi

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder ... 21
Lufttrockner. 37
Mehrkreis-Schutzventil.............ccccccccccccccc......42
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Raddrehzahlsensor ... 82

Luftaufbereitungseinheit
Bremszylinder (Scheibe)

Druckbegrenzungsventil.

Relaisventil
Federspeicherzylinder.........cccocccccivviiiccn22
Lufttrockner 38
Raddrehzahlsensor ... 82
Drehschieberventil...............ocvrvvvviiiiie. 56
Raddrehzahlsensor ... 82
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Relaisventil 73

Federspeicherzylinder...

Druckbegrenzungsventi

Lufttrockner 38
Lufttrockner 7
Lufttrockner 8
Lufttrockner 7

1518008
1518009
1518065
1518113
1518115
1518116
1518168
1518267
1518271
1518724
1519152
1519158
1519162
1519176R
1519202R
1519211R
1519310
1519312
1519332
1519378
1519442
1522226
1523549
1523549R
1524015
1524581
1524828
1526796
1527168R
1527601R
1528230R
1530832
1530833
1531495
1531547
1531548
1531568
1617343
1628064
1725688
1778552
1778554
1797053
1800830
1850203
1862600
1862602
1869290
1870628
1878030
5021172710
759050
867215
884491
906782
EXABRB613

DAHL
1251615000
1252000000
1252010000
1252011000
1252014000

PRO 0320030
PRO0320110
PRO 3152640
PRO 0103010
PRO0103140
PRO0103170
PRO 4000010
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 0320000
PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 492006 0
PRO 4300010
PRO 4000010
PRO 9340050
PRO 6480030
PRO 6480040
PRO0110010
PRO 4810120
PRO 4800100
PRO 3152630
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 0150720
PRO 4800100
PRO 0320040
PRO 4000010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 0320110
PRO 0150720
PRO0103330
PRO0103180
3409010702
3401950002
PRO 0150680
PRO 0320000
PRO 0320000
3409010702
3409010702
PRO 0320070
PRO 0320070
PRO 0320080
PRO 0320080
PRO 0320070
3409010702
PRO 0110040
PRO 007 0010
PRO 4210020
PRO 4611010
PRO0155120
PRO 006 001 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150

Raddrehzahlsensor ... 82
Raddrehzahlsensor ... 82
FuRbremsventil.............rrrecrecerennnn.67
Druckbegrenzungsventil.

Druckbegrenzungsventil.

Druckbegrenzungsventil.

Lufttrockner 37
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Raddrehzahlsensor ... 82
Federspeicherzylinder.........cccccviiicen. 21
Federspeicherzylinder.........ccccccoviicnn.21
Federspeicherzylinder..........cccccviiccn 23
Federspeicherzylinder........ccccviiccn 21
Lufttrockner 7

Mehrkreis-Schutzventil

Anhanger-Bremsventil.

Anhanger-Bremsventil............ccccceeccc 75
Relaisventil 73
Federspeicherzylinder..........ccccoviiicenn 22
Federspeicherzylinder..........cccoviiicenn 22
FuBbremsventil.........ccccccccccccvcciciiinn67
Federspeicherzylinder..........ccciviiccn21
Federspeicherzylinder..........ccccvviiccn21
Druckbegrenzungsventil.

Federspeicherzylinder.

Raddrehzahlsensor ....

Lufttrockner 7
Federspeicherzylinder........ccccoviiiccnn 22
Federspeicherzylinder........ccccoviiiccnn 22
Federspeicherzylinder........ccccovviiccnn 22
Federspeicherzylinder........cccoviiccn 22
Federspeicherzylinder........cccovviiccnn 22
Raddrehzahlsensor ... 82
Druckbegrenzungsventil.
Druckbegrenzungsventil.
Druckbegrenzungsventil.

Bremsbelage .......cccccccee..

Bremsbelage ...
Druckbegrenzungsventil...........cccoccceee 47
Raddrehzahlsensor ... 82
Raddrehzahlsensor ... 82
Bremsbelage ... 32
Bremsbelage ... 32

Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor ...

Raddrehzahlsensor ...

Bremsbelage ... 32
Relaisventil 73
Flhrerhaus-Luftfederventil..............55
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Druckbegrenzungsventil............cccocceeee 47
Chassis-Luftfederventil.................c........53

Bremszylinder (Trommel) .16
Bremszylinder (Trommel) .15
Bremszylinder (Trommel) ........cccccccccrveennenn 15
Bremszylinder (Trommel) .15
Bremszylinder (Trommel) .15



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

1252015000
1252021000
1252400000
1252401000
1252410000
1252411000
1252412000
1252413000
1252414000
1252415000
1252420000
1252421000
1252422000
1252423000
1252424000
1253000000
1253010000
1253011000
1253012000
1253013000
1253014000
1253015000
1253016000
1253020000
1253021000
1253022000
1253023000
1253024000
1551614000

DAMBROZ
997904020

Dennis
6597421

DF
1608010-T1102
1608010-T1103
1608736-001
3514010-9002
5001090-C1100
5001090-C6100

DFLQ
9325001120
9325001130
K000574
RY3332VX-3543010

Doll
7028007
7029687
7040303
7055976
7055990
7086972
7088657
7093146
7119045
7069646
8143280

PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 7140160

PRO 648 0000

3401950002

PRO 4110040
PRO 4110050
PRO 4110000
PRO 315009

PRO 0070010
PRO 0070010

PRO 1220170
PRO 1220180
PRO 1220170
PRO 1220170

PRO 5310300
PRO 5310230
PRO 5310510
PRO 4120020
PRO 5310800
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 4120050
PRO 4120300
PRO 5270050
PRO 006 003 0

Bremszylinder (Trommel) ... 15 DTNA
Bremszylinder (Trommel) ... 15 18-28710-000
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) 13 E.R.F.
Bremszylinder (Trommel) 13 81259026144
Bremszylinder (Trommel) 13 81259026146
Bremszylinder (Trommel) ... 13 1260680
Bremszylinder (Trommel) ... .13 4027060
Bremszylinder (Trommel) ... 13 81521166070
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... .14 EGSA
Bremszylinder (Trommel) ... 14 2402000104
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... .14 ENGATCAR
Bremszylinder (Trommel) 14 420273C
Bremszylinder (Trommel) 15
Bremszylinder (Trommel) 15 ERF
Bremszylinder (Trommel) ... 15 4082200
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... .15 Europart
Bremszylinder (Trommel) ... 15 3400033198
Bremszylinder (Trommel) ... 15 3405335300
Bremszylinder (Trommel) ... .15 3419836580
Bremszylinder (Trommel) ... 15 3450406745
Bremszylinder (Trommel) .15 3990006650
Bremszylinder (Trommel) 15
Bremszylinder (Trommel) 15 EvoBi
Bremszylinder (Trommel) ... 15 8283569000
Bremszylinder (Trommel) ... 16 8283572000
8283850000
89199797614
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71 1935482
8025172000
8285407000
Bremsbeldge ... 31 82854085340
8285499000
A0002540047
Kupplungsverstarker...........cccciceniiicn61 A0002541247
Kupplungsverstarker...........cccciceniien61 A0002952818
Kupplungsverstarker...........cccvcicciniiicnn61 A0003276725
FuBbremsventil.............ccccccciinninnnnn67 A0003278525
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55 A0003279725
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55 A0003284530
A0004301215
A0004301315
Luftaufbereitungseinheit . A0004301515
Luftaufbereitungseinheit . A0004302915
Luftaufbereitungseinheit . A0004303015
Luftaufbereitungseinheit................ccccccceeerern. 39 A0004309815
A0014312215
A0014312315
ABS-Verlangerungskabel.............cccccceurenn.84 A0014318115
ABS-Verlangerungskabel.............ccccoceurern.84 A0014318305
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccuevrvvr85 A0015423118
ECAS-Magnetventil.......coecciiiiiennnnnn 91 A0015423318
ABS-Verlangerungskabel............cccccoveervreeeens A0015426818
Park-/Lose-Sicherheitsventil A0015427818
ECAS-Magnetventil... A0015428718
ECAS-Magnetventil... A0015428818
ECAS-WegSensor ... 7 A0015428918
Anhénger-Léseventil.........cccccenccn 77 A0019050400
Chassis-Luftfederventil..............cccccccc.......53 A0024310415
A0024310515

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 417 0040

PRO 4120050
PRO 4120010
PRO 006 001 0
PRO 006 003 0
PRO 0110060

PRO 648 0000

PRO 648 0000

PRO 4720010

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140000

PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 100 1000
PRO 0320200
PRO 410003 0
340902002 2

PRO 006 001 0
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120000
PRO 412006 0
PRO 0070110
PRO 400001 0
PRO 400001 0
PRO 400002 0
PRO 400001 0
PRO 400001 0
PRO 400001 0
PRO 1220080
PRO 122006 0
PRO 100 1000
PRO 3150080
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320110
PRO 0320100
PRO 100 1000
PRO 100 1000

Flhrerhaus-Luftfederventil...........coc...... 55

ECAS-Magnetventi
ECAS-Magnetventi

Chassis-Luftfederventil.............ccccccccccicei 53
Chassis-Luftfederventil...........ccccccccccccccci 53
Rel ntil 73
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Luftaufbereitungseinheit ..............cccccveeeerern. 39
Drehschieberventil.............cccoovvrvvvcciiccen .56
Lufttrockner 38
Bremsbel&ge ... 32

Chassis-Luftfederventil

Kupplungsverstarker.

Kupplungsverstarker.

Kupplungsverstarker............cccvivveniiicnn61
ECAS-Magnetventil........coeeccriiiniinnnnnn 91
ECAS-Magnetventil.......coerccriiniinnnnnn 91
ECAS-Magnetventil.........oeciiiienennn 92
Flhrerhaus-Luftfederventil......................55
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Luftaufbereitungseinheit ... 39
FuBbremsventil............nninncnnennn.67
Raddrehzahlsensor ... 82
Raddrehzahlsensor ... 82

Raddrehzahlsensor
Raddrehzahlsensor
Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor ... 82

Luftaufbereitungseinheit ......c..c....ccccrieeneen. 39

Luftaufbereitungseinheit ......c..c....ccccrieeneen. 39
11


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

A0024310615
A0024310715
A0024311515
A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034201324
A0034305981
A0034315706
A0035422618
A0044290644
A0044296344
A0044296544
A0044297644
A0044299444
A0044314105
A0054297444
A0064205224
A0065427618
A0114205818
A0114205918
A0134206718
A0134206818
AQ0144200018
A0144200118
A0234204918
AB8054200418
AB984203721
AB994200724

FACCHINI

308712972

FAUN

99707005415
99707006699
99707766160
99707007090

FAW

1602300-367
1602300A363
160230576A
1602305A70A
1602305A70A
1602305A70A/B
1602305A7A
1602350-D849
16080180030
2941605-55A
3514010-50A
3515020-73A
3515020-73A/C
3515020-73AWA
3515020-73B
355031050A
35503156S
3614315-Y671/A
5001075CA/01-C00/B
5001075CA01/A

PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 0320020
PRO 0320110
PRO 0320000
PRO 0320110
PRO 4120310
PRO 7140160
PRO 645009 0
PRO 9340050
PRO 4120320
PRO 6430000
PRO 0110030
PRO 4720010
PRO 6430020
PRO 0110000
PRO 3152630
PRO 6433350
PRO 7147100
PRO 0320100
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4210020
PRO 0320030
PRO 7140150
PRO 7140150

PRO 648 0000

PRO 6430030
PRO 4720020
PRO 643 3080
PRO 032009 0

PRO 4110010
PRO 4110020
PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 4110230
PRO 0510050
PRO 0510050
PRO 4110300
PRO 4110030
PRO 4120020
PRO 3150000
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4120310
PRO 0070300
PRO 007 0300

Luftaufbereitungseinheit ...............cccccceeeerern. 39
Luftaufbereitungseinheit ..............ccccccveeerern. 39
Luftaufbereitungseinheit ..............ccccccveeerern. 39
Luftaufbereitungseinheit . .39
Raddrehzahlsensor .82
Raddrehzahlsensor .82
Raddrehzahlsensor ... .82
Raddrehzahlsensor ... .82
ECAS-Wegsensor ... 97
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Handbremsventil................cccovrvvvvicciiiee.68
Mehrkreis-Schutzventil........... 42
ECAS-Wegsensor ... 97
Rel ntil 73
Relaisventil

ABS-Modulator-Magnetventil

Relaisventil 73
Relaisventil 73
FuBbremsventil.............cininninnnnn.67
Druckbegrenzungsventil............cccocccee 47
Bremszylinder (Scheibe)........ccvvvvciiicenenn 12
Raddrehzahlsensor ... 82
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Raddrehzahlsensor ... 82
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ......cccocvvccciiicineenn 15
Park-/Lose-Sicherheitsventil..................70
Relaisventil 73
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Druckbegrenzungsventil............cccocceeee. 47
Raddrehzahlsensor ... 82
Kupplungsverstarker..........c.cccovviceiriic61

Kupplungsverstarker.........c..ccoieiriconccn,

Kupplungsverstarker..

Kupplungsverstérke

Kupplungsverstarker..

Kupplungsverstarker..........c.ccccovviccnrriccn61
Kupplungsverstarker..........c.cccovviccnriice61
Kupplungsverstarker..........c.cccoviccnriic61
Kupplungsverstarker..........c.cccovvicciriice61
ECAS-Magnetventil..........corcnnns 91
FuBbremsventil............ .67
Luftaufbereitungseinheit ... 39
Luftaufbereitungseinheit ... 39

Luftaufbereitungseinheit .
Luftaufbereitungseinheit .
ABS-Modulator-Magnetventil

ABS-Modulator-Magnetventil.........c.........87
ECAS-WEGSENSON ...cccvvrveerriiinrerrericniiinnenn 97
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55

5001320-Q824A
9700514230
S$35503156S

FAYMONVILLE
1120
8905
8906
8907
8908
8917
13491
13769
14177
64047
82016
214004
01019
0844
0940
0941
0943
1020
10549
10553
3852
46031
5139
7886
84233

Feldbinder
854
865
1658
6674
6677
6760
6761
6763
7292
8836
8854
8860
8864
8865
61392
63169
1026483
1042813
1065595
001797
006675
006712
011591
011626
071432
083184
1016901
297449
6916

PRO 007 0010
PRO 4110260
PRO 4720020

PRO 5310300
PRO 5310230
PRO 5310600
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310180
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 5310400
PRO 4120300
PRO 5270010
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 5270040
PRO 648 0040
PRO 6480010
PRO 006 001 0
PRO 648 002 0
PRO 006 003 0
PRO 5270050
PRO 4210020

PRO 5310510
PRO 5310230
PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4720020
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 5310400
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 5310300
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 006 003 0
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 643 3070
PRO 5270020
PRO 006 001 0
PRO 4120020
PRO 0321200
PRO 648 002 0
PRO 5270050

Flhrerhaus-Luftfederventil............ooo.... 55
Kupplungsverstarker..............cericncnnes 61
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Verlangerungskabel...........cccccocrvvevveenen. 21
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccervvevveeeens 84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccocvvevveeenns 47
ABS-Verlangerungskabel...........ccccoouvvevvceeens 85
ABS-Verlangerungskabel...........ccccocuvvevveeenns 85
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccovvrevveeenns 85
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccurvevveeenns 83
ECAS-Magnetventil.........nnnn 91
ECAS-Magnetventil.........nnnn 91

Park-/Lose-Sicherheitsventil.
ABS-Verlangerungskabel
ECAS-Wegsensor

Anhanger-Léseventil........cccovcccnnccc 77
Bremszylinder (Trommel) ... 21
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Anhanger-Léseventil........ccccvciicenncn 21
Anhanger-Bremsventil..........ccccccecc 75

Anhanger-Bremsventil.....
Chassis-Luftfederventil

Anhanger-Bremsventil.....

Chassis-Luftfederventil.............c.ccccc.......53
Anhanger-Léseventil........ccovccenncccn 77
Federspeicherzylinder ... 21
ABS-Verlangerungskabel..........cccccceurrrr 21
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccueurrrv. 32

Bremszylinder (Trommel) ..o
Bremszylinder (Trommel) ..

Bremszylinder (Trommel

( )
( )
( )
( )
( )
( )

Bremszylinder (Trommel) ..

Bremszylinder (Trommel) ........cccccoveeeeee. 14
Bremszylinder (Trommel) .......cccccocvvicceen 15
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Verlangerungskabel........c.cccccccevrvvve.85
ABS-Verlangerungskabel........cccccccuevrvvve.85
ABS-Verlangerungskabel........cccccccevverve.85

ABS-Verlangerungskabel...........ccccoourrevveeenns
ABS-Verlangerungskabel....
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel....

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
ECAS-Magnetventil.......ccoerrrciiicniennnnnnn 91
Park-/Lose-Sicherheitsventil..................71
Chassis-Luftfederventil.............ccccccccc.......53
Anhanger-Léseventil........ccccvcccnnccc 77
Anhanger-Léseventil........cccovcccnnccc 77
Druckbegrenzungsventil............cccocceeen 47
Anhanger-Léseventil........ccccccvcccnnccc 77

Chassis-Luftfederventil
ECAS-Magnetventi

Drehschieberventil

Anhanger-Bremsventil..........cccccceccc 75

Anhanger-Léseventil.......cccccvcccnnccc 77



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

FIAT
5001843220

Fontenax
2100382
2100383

Ford
3C465C100AA
4C462K433AA
4C463038AA
6C462A131AA
7C462B372AA
7C467K626AA
98CT2B372AA
XCT2K432AA
YC442C219AA

Foton
1106935600030
1106936800030
1120835680050
1417135900001
1417135900001
1419335570001
1419335676004
1432116280002
1612135900002
1612516205010
1618029600001
1618029600001
1B24950201013
HO0356D02001A0
H4356D02001A0
H4502A01056A0
L0356012003A0

FREIGHTLINER
962854231079000
TDAS4497120180
TDAS4497120230
TDAS4497120380
TDAS4497120510
TDAS4721950180

Fruehauf
1H312161609
1H312779603
A3309600VAS
A-71519M70-A11
A-FA4271-008
AFA9104001
ASX0014018
ASX0014019
ASX0014020
ASX0014021
CF351950/F001572
CF352131
CF371494
F001572
F005268
M02027203
M058296

PRO 0110070

PRO 4611010
PRO 4611010

PRO 007 0010
PRO 006 003 0
PRO 4120010
PRO 100 1000
PRO 0320100
PRO 0510040
PRO 0320010
PRO 006 001 0
PRO 4720020

PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 1220200
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 315006
PRO 4720010
PRO 051007 0
PRO 4720010
PRO 051006 0
PRO 4120010
PRO 412006 0
PRO 007 0360
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 007 0280
PRO 4720010

PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720020

PRO 7140000
PRO 5310380
PRO 714007 0
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5310180
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 714007 0
PRO 5310180

Rel. ntil 73

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder...

Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc......53
ECAS-Magnetventil.......coereccriirinnnnnnnn 91
Luftaufbereitungseinheit ...............cccccvveeerern. 39
Raddrehzahlsensor ... .82
Kupplungsverstarker............ccciccnniiiienn61

Raddrehzahlsensor ...
Chassis-Luftfederventil
ABS-Modulator-Magnetventil

M058431
M05843101
M059318
M91000101
MO58296
MO5843101

GAZ
9254920000

Gigant
719001007
19123
19124
19125
9291072
9291073
M91002703
M91002704

Gold

Dragon

35ACC-03512

Goldhofe

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil 7
Lufttrockner 37
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil 87
FuBbremsventil......................

ABS-Modulator-Magnetventil

Kupplungsverstarker..............

ABS-Modulator-Magnetventil..................87
Kupplungsverstarker............ccoivceniiicnn61
ECAS-Magnetventil........coeciiiiiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil........coeciiiiiennnnnn 91
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Bremszylinder (Trommel) ......ccccccvrieenennn 15
ABS-Verlangerungskabel............ccccccuerrvr.83
ABS-Verlangerungskabel.............cccccceurern.84
ABS-Verlangerungskabel.............cccccecurern.84
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccuerrrv85
ABS-Modulator-Magnetventil..................87

Bremszylinder (Trommel)

ABS-Verlangerungskabel.

Bremszylinder (Trommel) ......cccccccviieenenn 15
Anhanger-Léseventil.........ccccoccnncc 77
Anhanger-Léseventil.........ccccccnnccn 77
Bremszylinder (Trommel) ......c.ccccriiennennn 16
Bremszylinder (Trommel) ......c.ccccriiernenn 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ......c.cccccriieenenn 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15

Chassis-Luftfederventil
Chassis-Luftfederventil

ABS-Verlangerungskabel.

Chassis-Luftfederventil.............ccccccccccc.......53
Chassis-Luftfederventil..............ccccccc.......53
Bremszylinder (Trommel) ......cccccccviieenenn 15
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccuuerrvr.83

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

151118
151866
162653
162654
162655
162657
163540
163541
163625
163639
165646
168783
168923
200255
200260
200262
201241
152092
157537
159118
160191
162347
163413
163414
163623
164265
167732
254559

Great Dane
40500255

HALDEX
120330201
120331101
120331201
120340201
120340203
120341101

PRO 5310230
PRO 5310230
PRO 5310300
3409010602
PRO 5310180
PRO 5310230

PRO 4920050

PRO 7127120
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
3409010602
3409010602
3409032202
3409032202

PRO 1220200

PRO 492 006 0
PRO 643 307 0
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310230
PRO 5311000
PRO 5310600
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 4120050
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 0320200
PRO 5270010
PRO 006 001 0
PRO 648 003 0
PRO 6480010
PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 648 002 0
PRO 4100030

PRO 5310180

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150

ABS-Verlangerungskabel.............ccccoceurrvv. 84
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccevrvvn.84
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccurvevveeenns

Bremsbeldge ...

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

Federspeicherzylinder ... 23
DDSB Scheibe ... 28
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21

Federspeicherzylinder

Bremsbelége ..
Bremsbelége ...
Bremsbel&ge ... 33
Bremsbel&ge ... 33
Lufttrockner 37

Federspeicherzylinder..

Druckbegrenzungsventil.

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel............ccccccuerrernn.84
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccocevrrrr85
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrern. 84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccouevrerr85
ABS-Verlangerungskabel...........cccccceuevrvrr85
ABS-Verlangerungskabel..............cccouerrern.84
ABS-Verlangerungskabel............ccccceuevrvrr85

ECAS-Magnetventil..........innnns
Park-/Lose-Sicherheitsventil
ECAS-Magnetventil.

Bremszylinder (Trommel

)
Bremszylinder (Trommel) ................. .16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ................. .15
Anhénger-Léseventil.........cccccencn 77
Chassis-Luftfederventil.............cccccc.......53
Drehschieberventil..............cccoovvvvvicciicee. 56
Anhénger-Léseventil.........cccccenccn 77

Chassis-Luftfederventil

Anhénger-Bremsventil.

Anhénger-Bremsventil.

Anhénger-Léseventil........ccccenccn 77
Anhénger-Léseventil.........ccccencn 77
Anhénger-Bremsventil...........cccccenc 75
Lufttrockner 38
ABS-Verlangerungskabel............cccccuuerrer83

Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel

( )
( )
( )
( )
( )

Bremszylinder (Trommel) ......cccccocvvvvcceee. 16

Bremszylinder (Trommel) ... 16

Bremszylinder (Trommel) ... 16
11


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

120341201
120350201
120350203
120351101
120351201
120360201
120360203
120361101
120361201
123300001
345001031
345004021
345004231
345004241
345010111
345011001
345013001
345031003
345031004
345037001
345037002
345043001
345043002
345044001
345045001
345050001
345050002
345200010
345200011
345200012
345200101
345200110
345200111
345200112
345215011
345215111
345225110
345225112
345300012
345300110
345300111
345315010
345315011
345315012
345315110
345315111
345315112
345325110
345325112
345325155
345400010
345400011
345400012
345400110
345400111
345403157
345415010
345415011
345415012
345415111
345425010
345425110
345425112

PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000

Bremszylinder (Trommel) ......ccccccuvvvcenies
Bremszylinder (Trommel) .......cccccoevvvcenics

Bremszylinder (Trommel) ......c.ccccvvvvcenes

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) .......cccccccvvvvcines

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) ......ccccccovvvcencs

Bremszylinder (Trommel) .......ccccccovvvvcenes

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......cccccovvvcenic

Bremszylinder (Trommel) .......c.cccccovvvcene

Bremszylinder (Tromme
Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) ........ccccccovvvcenie

Bremszylinder (Trommel) .......cccccuvvvcenc

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......cccccovvvcene

Bremszylinder (Trommel) .......ccccccovvvcene

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......c.cccccovvvcenc

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) .......cccccovvvcenies

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......cccccovvvcene
Bremszylinder (Trommel) ..o

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Bremszylinder (Trommel) .......ccccccovvvcenic

Bremszylinder (Trommel) ........cc.cccccovvvcen

Bremszylinder (Tromme
Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......c.cccocuvvvcencs

Bremszylinder (Trommel) .......cccccocvvvvcenes

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) ..o

Bremszylinder (Trommel) ........cc.ccccoovvvcencs

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......cccccccovvvcenes

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) .......cccccccovvvcenc

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) ........cccccocovvvcenc

Bremszylinder (Trommel) ........ccccccovvvcene

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) .......c.cccccovvvcenc

Bremszylinder (Trommel) ..o

Bremszylinder (Tromme
Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Tromme

Bremszylinder (Trommel) ........c.ccccoovvvcenes
Bremszylinder (Trommel) ..o

Bremszylinder (Trommel) .........c.cccccovvvcencs

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
Bremszylinder (Trommel
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

Bremszylinder (Trommel) ........cc.cccccevvvcenie

.16
.14
.14
.14
.14
15
15
.15
15
15
.14
.14
.14
.14
.16
.16
15
.16
.16
.16
.16
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.16
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14
.14

345500010
345500011
345500012
345500110
345500111
345525010
345525011
345525110
345525111
345525112
346187001
612017091
612032001
1352024004
1363430001
352018001
352044001
352044001
352045000
352045001

HENDRICKSON
4231049000
4231079000
4497120180
4497120230
4497120380
4497120510
464/006/002/0
464/006/100/0
963/001/012/0
963/001/052/0
963/006/001/0
HB100197
NB1702
NB1759

HINO
899960117A
S31A0E0780
S49UO-EOF60
S49U0-EOJ20

HQ-Metal
SD91005

Hiiffermann
6BA0010004
6BE00210100

Hyundai
10033431
4170077000K
558018KZZ0
558018R900
558028KZZ0
558508D000
559507K700
594207F000
594507C700
946007A050
946007A150
946007A500

PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 7140070
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 7140070
PRO 714007 0
PRO 7140070
PRO 714007 0
PRO 7127130
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO7127130
PRO 7127120
PRO 5270040
PRO 5270050
PRO 527 006 0
PRO 5270050
PRO 5270050

PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270010
PRO 527 006 0
PRO 527 0040
PRO 6480010
PRO 7140000
PRO 7140150

PRO 4720010
PRO 0510040
PRO 4920020
PRO 4920020

PRO 7140000

PRO 5311000
PRO 648 0000

PRO 5310180
PRO 0510040
PRO 412007 0
PRO 4120050
PRO 4120000
PRO 4120310
PRO 4120010
PRO 4720020
PRO 0103000
PRO 0320030
PRO 0320010
PRO 0320100

Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) .................. .15
Bremszylinder (Trommel) .................. .15
Bremszylinder (Trommel) ..

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)...

Bremszylinder (Trommel) .................. .15
Bremszylinder (Trommel) .................. .15
Bremszylinder (Trommel) .................. .15
Bremszylinder (Trommel) .................. .15
DDSB Scheibe ... 28
Chassis-Luftfederventil..............c.cccc.......53
Chassis-Luftfederventil.............cc.c.cc.c.......53
DDSB Scheibe ... 28

DDSB Scheibe........

Anhanger-Loseventil

Anhanger-Loseventil

Anhanger-Léseventil.........cccoenricen 77
Anhanger-Léseventil........cccnricen 77
Anhanger-Léseventil........cocnrie 77
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15

ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

Chassis-Luftfederventil............ccccccccccieci. 53
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccccci. 53
Anhanger-Léseventil........ccconices 77
Anhanger-Léseventil........ccconices 77
Anhanger-Léseventil........ccccoinricen 77
Anhanger-Bremsventil...........coiie 75
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 16
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Kupplungsverstarker.............oeiconcnies 61
Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 23
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccuvevevveeeens 85
Park-/Lose-Sicherheitsventil.................. 70
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccurevveeeens 83
Kupplungsverstarker.............oeriicinnennes 61
ECAS-Magnetventil.........coinnn 92
ECAS-Magnetventil. ... 92
ECAS-Magnetventil.........coinnn 91

ECAS-Wegsensor .
ECAS-Magnetventi
ABS-Modulator-Magnetventil

Druckbegrenzungsventil...........cccc.cccee.... 46
Raddrehzahlsensor ... .82
Raddrehzahlsensor ... .82
Raddrehzahlsensor ... .82



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

946007A550
B587105K200

IBIPORA
3051000015
3051000114

Irisbus
8137622
8160475
41027224
41200708
41211011
41211012
41211013
41211070
500310195
4460000008
5006034256
5006143405
5010556022
2996068
42079486
5001020312
5006028410

Irizar
8015515
8015530
8015544
8015554
8015529

Isuzo
1825637130
1825639780

IVECO
34140
100287
125726
1079666
8132394
8160471
8160475
41025604
41027224
41027224
41200708
41211011
41211012
41211013
41211070
41211070
42070065
42070065
42123220
42123220
42542734
42542734
98405732
500310195
4324100350

PRO 0320100
PRO 3150080

PRO 648 0000
PRO 648 0000

PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 4720020
PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 051006 0
340902003 2
PRO 122006 0
340902003 2
340902003 2

PRO 4720020
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 5310510
PRO 412006 0

PRO 4120010
PRO 4120020

PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 645006 0
PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 6430030
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 645006 0
PRO 4120010
PRO 1220050

Raddrehzahlsensor ... .82

FuBbremsventil..........c.cccccccccinnnnnn67

Park-/L6se-Sicherheitsventil

Park-/L6se-Sicherheitsventil..

Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Wegsensor ... 97
ECAS-Magnetventil.........iiiennennn 92
ECAS-Magnetventil........ceciiiiennnnnn 91

ECAS-Magnetventil............
ABS-Modulator-Magnetventil
ECAS-Magnetventil..........c.cco....
ABS-Modulator-Magnetventil .....................

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Kupplungsverstarker..........ccocvciceniiicnn61
Bremsbeldge ... 33
Lufttrockner 37
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ECAS-Magnetventil..........covnnnns 91
ECAS-Wegsensor ... 97
ABS-Verlangerungskabel..............cccccuerrrrr85
ECAS-Magnetventil.........coiiiiennennn 92
ECAS-Magnetventil........cociiiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil.........orciiieennnnn 91
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Handbremsventil ... .68
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Relaisventil 73

ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil
ECAS-WEGSENSO ....ccvvvverriinreneericriiiennens

ECAS-Magnetventil..........crciiieennenn 92
ECAS-Magnetventil.........orciiiennn 91
ECAS-Magnetventil..........orerciiiienen 91
ABS-Modulator-Magnetventil......ccccccc.......87
ABS-Modulator-Magnetventil......ccccccc.......87
ABS-Modulator-Magnetventil ......c..cccc.......87
ABS-Modulator-Magnetventil.......cccccc........87

ABS-Modulator-Magnetventil ...
ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil ...
ABS-Modulator-Magnetventil ......c.cc.cc.......

Handbremsventil ... .68
ECAS-Magnetventil.........oriiiiennn 91
Lufttrockner 37

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

4460000008
5006034256
5006143405
5010207451
5010556022
5801091133
5801110953
9449712023
9472195055
04780200
08137622
110450
1906043
1906146
1906297
1906401
1906416
1906467
2992336
2992339
2992348
2992476
2995637
2995809
2995819
2995938
2996378
2996430
2996468
2996515
2996532
3345107R1
3345108R1
41211334
41200560
41200561
41211278
41212279
42079486
42079586
42535791
42536101
42554824
42555669
4460000009
4783981
500002862
500004419
500055372
500070461
500070484
500590358
5006002630
5006010272
5006028410
5010260188
503136113
503142454
504013848
5801103156
5801115879
7000343220
8169587

PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 6430040
PRO 051006 0
PRO 4720020
PRO 5310400
PRO 5310230
PRO 4720010
PRO 6430310
PRO 1220050
PRO 122006 0
3409020052
3409020052
3409020052
3409040022
340904 0002
3401750002
3409010602
340904002 2
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3401750002
3409010602
3409010702
3409040012
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 0070010
PRO 0320040
PRO 0320040
3409010702
3409010702
PRO 122006 0
PRO 122006 0
340904002 2
3409040012
PRO 0320100
340904 000 2
PRO 0320010
PRO 3150080
PRO 0320200
PRO 410003 0
3401750002
PRO 0320000
PRO 400001 0
PRO 4611010
PRO 0150040
PRO 0320030
340902003 2
PRO 492 006 0
340902003 2
340902003 2
PRO 0320100
PRO 3150770
PRO 0320000
PRO 4100030
PRO 0150720

ABS-Modulator-Magnetventil......cc..cc........87
ABS-Modulator-Magnetventil.....cc.c.c........87
ABS-Modulator-Magnetventil.......c....c........87
Relaisventil 73

Kupplungsverstarker.
ABS-Modulator-Magnetventil

ABS-Verlangerungskabel...............cccccevrern85
ABS-Verlangerungskabel..............cccuceur.... 84
ABS-Modulator-Magnetventil.....cc.ccc........87
Druckbegrenzungsventil.............ccccceee 47
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Bremsbeldge ... 33

Bremsbeldge ...
Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 32
Bremsbelage ... 32
Bremsbelage ... 32

Bremsbelage ...
Bremsbelége ...

Bremsbelage

Bremsbelége ..

Bremsbelage ... 31
Bremsbelage ... 31
Bremsbelage .32
Bremsbelage 33
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
FUhrerhaus-Luftfederventil.............55

Raddrehzahlsensor ...

Raddrehzahlsensor

Bremsbelage

Bremsbelage

Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Bremsbelage ... 33
Bremsbeléage ........... .33
Raddrehzahlsensor ... 82
Bremsbeléage ........... .33
Raddrehzahlsensor ... .82
FuBbremsventil...

Drehschieberventil.

Lufttrockner 38
Bremsbelége .31
Raddrehzahlsensor ... 82
Lufttrockner 38
Federspeicherzylinder ... 21
Druckbegrenzungsventil............ccoccceeee 47
Raddrehzahlsensor ... .82
Bremsbelége ... .33
Federspeicherzylinder ... 23
Bremsbelége

Bremsbelage

Raddrehzahlsensor

FuBbremsventil............inninncnnnnnn.67
Raddrehzahlsensor ... .82
Lufttrockner 38
Druckbegrenzungsventil............cccocceeee. 47
11


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

8188642
9010099029
9441032808
980829
981819
E4460000008
M78121482

JAC
3513100Y41J4
59551-Y43G6
64006-Y4010XZ

John Deere
AL202707A
AZ50953
AZ50953(1)
AZ52824
AZ52824(1)
WZ2480155

Kali & Salz
M4792629

Kalmar
9236180001

Kamaz
960-3519300

KASSBOHRER
7176020000
7176022000
7176023000
7788085000
7788086000
8283021000
21145210032
21150110007
21150110009
21150110010
21150110028
21150110041
21150110052
21151103152
21151103199
21151105025
82830500000
1940
21151103133
21151103150
21151103151
21151103260
68320504NGZ
8283012000
82851740000
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285499000
8285515573
8285521000

PRO 007 0010
PRO 122006 0
PRO 0320000
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 4720020
PRO 4120300

PRO 1220170
PRO 1220210
PRO 007 0010

PRO 4100030
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0

PRO 7140160

PRO 006 003 0

PRO 4920010

PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 4120020
PRO 5310230
PRO 648 0000
PRO 4120300
PRO 648 0000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5310380
PRO 0321200
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270050
340902002 2

PRO 5270050
PRO 5270010
340902002 2

340902002 2

3409020022

3409020022

PRO 006 001 0
3409010702

3409020022

Flhrerhaus-Luftfederventil....................55
Lufttrockner 37
Raddrehzahlsensor ... .82
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Wegsensor ... 97
Luftaufbereitungseinheit ..............cccccveeeeern. 39
Lufttrockner 37
Fuhrerhaus-Luftfederventil.......................55
Lufttrockner 38
Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel) ... .
Bremszylinder (Trommel) ......ccccccirieeeenn 15
Bremszylinder (Trommel) ..... .15
Bremszylinder (Trommel) ..... .15
Bremszylinder (Trommel) ... 17

Chassis-Luftfederventil

8285522000
8285525000
8285526000

KEMPF
2001005
2001006
2001008
2001009
2105005
2305020
2305503
2305508
2305520
2305525
2102004
2102005
2102006
2129005
2129007
2305020
2305525

KENWORTH
$423-107-900-0
$449-712-018-0
$449-712-023-0
$449-712-038-0

Federspeicherzylinder ... 23 S449-712-051-0
S472-195-016-0
S472-195-018-0
ABS-Verlangerungskabel............ccccuuevrerr83 $971-002-900-0
ABS-Verlangerungskabel............ccccuuenrenn.... 84 $971-002-912-0
ABS-Verlangerungskabel............ccccccuevrevr85
ABS-Verlangerungskabel.............ccccuucvrcrn.... 84 Kia
ABS-Verlangerungskabel..... 0K87T43802
Park-/Lose-Sicherheitsventil.. 558018R900
ECAS-Magnetventil............. 558028KZZ0
ABS-Verlangerungskabel.............ccccoucurenn.... 84 558508D000
ABS-Verlangerungskabel............cccccuuevrrrr85 B587105K200
ABS-Verlangerungskabel............cccccuuevrerr85
ECAS-Magnetventil 91 Kingl
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrcvn.... 84 216500010
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70 235600020
ECAS-WEGSENSON ... 16MC104010
Park-/Lose-Sicherheitsventil.. 16MC104010C1
Bremszylinder (Trommel) 216500050
Bremszylinder (Trommel) ... 229600060

ABS-Verlangerungskabel..........cccccceverrrr81
Drehschieberventil.............ccoovvvvvcciie .56
Chassis-Luftfederventil............ccccccccc........53
Chassis-Luftfederventil..............cccccccc........53
Anhénger-Loseventil........ccccvccencn 77
Bremsbeldge ... 32
Anhénger-Loseventil.........cenicn 77
Anhénger-Loseventil........cocnicn 77

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbeldge ... 32
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc.........53
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32

29Y11-45020
29Y11-45025
35A0350010

Knorr-Bremse
295555
54203924
74207424
120920326
120924321
5021204036
K037970N00
0054207724
0054208324
0084200624

340902002 2
3409020022
3409020022

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 643 307 0
PRO 5310230
PRO 5310180
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 5310400
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 5270050
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5310230
PRO 5310380

PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 648 0000
PRO 648 0000

PRO 4720020
PRO 4120050
PRO 4120000
PRO 4120310
PRO 3150080

PRO 0510040
PRO 4720020
PRO 051006 0
PRO 0510070
PRO 051006 0
PRO 006 003 0
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720020

PRO 7140000
PRO 7143300
PRO 7143300
PRO 7140300
PRO 7142420
PRO 7140300
PRO 7127120
PRO 7142420
PRO 7142420
PRO 7142420

Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) .......cccoovciieencns 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Druckbegrenzungsventil.............ccccceee 47
ABS-Verlangerungskabel..............cccoueeure.... 84
ABS-Verlangerungskabel.............ccccucerrrr 83
ABS-Verlangerungskabel.............cccccucevrer85

ABS-Verlangerungskabel ...

ABS-Verlangerungskabel

Anhénger-Loseventil

Anhénger-Loseventil

Anhénger-Loseventil.........cccccccccnc 77
Chassis-Luftfederventil............cc...............53
Chassis-Luftfederventil..............cc.ccc..........53
ABS-Verlangerungskabel..............ccccuceur.... 84
ABS-Verlangerungskabel...............ccoueevren.... 84

Bremszylinder (Trommel) ...
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel ...

ABS-Verlangerungskabel.............cccecevrer85
ABS-Modulator-Magnetventil......c..ccc........55
ABS-Modulator-Magnetventil......c..ccc........55
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70

ABS-Modulator-Magnetventil
ECAS-Magnetventi
ECAS-Magnetventi

ECAS-WegSensor ... 97
FuBbremsventi............innennennn.67
Kupplungsverstarker..........ccccoviccirr61
ABS-Modulator-Magnetventil.......................87
Kupplungsverstarker.........cccccovvicccrriicn61

Kupplungsverstarker.

Kupplungsverstarker.
Chassis-Luftfederventi

ECAS-Magnetventil.........corciieennenn 92
ECAS-Magnetventil.........corciieennenn 92
ABS-Modulator-Magnetventil......................87
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Scheibe)............virnnnn 12

Bremszylinder (SCheibe).......cccccvvvvcciiicnens

)

Bremszylinder (Scheibe)..
Bremszylinder (Scheibe)..
)

(
(
(
(
(
(

Bremszylinder (Scheibe)..

DDSB Scheibe............iveivrivecincnnceieeenee

Bremszylinder (Scheibe)...........i 12
Bremszylinder (Scheibe)...........r 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ri 12



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

0203277400
0203277500
0203277800
0203277900
0481026021
0481026026
0544434010
0544434020
0544436010
0544436020
1020756
118867
1252423000
14315
1456901
1517954
1517956
1524853
1542896
1664253
17157
1932639
1932640
21151205030
3177339
337900
337902
3454106760
3454106960
3454108260
3519015DA1S
4454106760
4454108260
481009014000
481009022000
481009029
481009029000
481026021000
481026022000
481026307000
500590336
70330019
7054433
7054446
81511016384
81511016434
81511016498
81511019384
A0054206824
A0074201224
A0074201424
A0084201524
AB4235061430
AC156A
AC156B
AC156B
AC156C
AC574AX
AC574AXY
AC574AY
AC574CXY
AC577A
AE4217

PRO 7140190
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 0110040
PRO 0110070
PRO 7140190
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140000
PRO 7140190
PRO 7140190
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140200
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7140190
PRO 0150040
PRO 6430010
PRO 0150050
PRO 0150050
PRO 0110040
PRO 0110060
PRO 0110030
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 7142410
PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7142440
PRO 7142440
PRO 7140200
PRO 7140300
PRO 7140190
PRO 7142410
PRO 7140300
PRO 7142410
PRO 6430310
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 6430370
PRO 0110040
PRO 0110090
PRO 0110090
PRO 0110040
PRO 0110030
PRO 5270040

Bremszylinder (Scheibe)..........cccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccin 12
Rel ntil 73
Rel ntil 73
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccnn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)..........cccccn 12
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccvin 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccnn 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)..........cccccn 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe) 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccvin 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccnn 12
Bremszylinder (Scheibe)..........ccccccvin 12
Bremszylinder (Scheibe)..........cccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccn 12
Druckbegrenzungsventil............ccocceeee 47
Druckbegrenzungsventil............ccoccceeee 47

Druckbegrenzungsventil 47
Druckbegrenzungsventil 47
Rel ntil 73
Rel ntil 73
Rel ntil 73
Bremszylinder (Scheibe).......ccccvvvvveiiieinenn 12
Bremszylinder (Scheibe).......ccccvvvvveiiicinenn 12
Bremszylinder (Scheibe).......ccccvvvvveiiicinenn 12
Bremszylinder (Scheibe)........cccvveiiicenennn 12

Bremszylinder (Scheibe).........cc.vvwvciienrennns

Bremszylinder (Scheibe;

Bremszylinder (Scheibe;

( )
( )
( )
( )
( )
( )
Bremszylinder (Scheibe)
( )
Bremszylinder (Scheibe)............rrrc
( )
( )
( )
( )

Bremszylinder (Scheibe)........cccvvvvveiiiicenennn 12
Bremszylinder (Scheibe).......ccccvvvvveiiiieinenn 12
Bremszylinder (Scheibe).......cccvvvveiiiieenenn 12
Bremszylinder (Scheibe)........ccvvvviiiieinenn 12
Druckbegrenzungsventil...........ccocceeee 47
Druckbegrenzungsventil............cocceeeee 47
Druckbegrenzungsventil............ccccceeee 47
Druckbegrenzungsventil............ccccceeee 47
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Anhénger-Loseventil.........coicni 77

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

AE4230
AE4232
AE4247
AE4609
BS3300
BS3401
BS3404
BS3417
BS3435
BS3514
BS3526
BS3536
BS7400
BS7401
BS7402
BS7403
BX3402
BX3416
BX3417
BX3419
BX3507
BX3534
BX3535
BX3538
BX3604
BX3605
BX3607
BY3301
BZ3300
BZ3301
BZ3302
BZ3303
BZ3304
BZ3306
BZ3307
BZ3308
BZ3309
BZ3310
BZ3320
BZ3326
BZ3332
BZ3337
BZ3338
BZ3339
BZ3340
BZ3341
BZ3353
BZ3365
BZ3370
BZ3374
BZ3400
BZ3404
BZ3421
BZ3424
BZ3425
BZ3427
BZ3428
BZ3429
BZ3433
BZ3434
BZ3435
BZ3436
BZ3437

PRO 527006 0
PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 1220010
PRO 7143300
PRO 7140300
PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300
PRO 7142420
PRO 7142450
PRO 7142440
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140070
PRO 7140070
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150

Anhanger-Loseventil........ccericn 77
Anhanger-Loseventil........ccenicn 77
Anhanger-Loseventil........ccoenien 77

Vierkreis-Schutzventil..

Bremszylinder (Scheibe

Bremszylinder (Scheibe)..

( ).
Bremszylinder (Scheibe) ... 12
Bremszylinder (Scheibe)........... 12
Bremszylinder (Scheibe) ... 12
Bremszylinder (Scheibe)........... 12
Bremszylinder (Scheibe)...........n 12
Bremszylinder (Scheibe)........... 12
DDSB Scheibe ... 28
DDSB Scheibe ... 28
DDSB Scheibe .
DDSB Scheibe .
Bremszylinder (Trommel
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .14
Bremszylinder (Trommel .14
Bremszylinder (Trommel .14
Bremszylinder (Trommel .14

Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17

Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17

Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel 17
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16
Bremszylinder (Trommel .16

( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
Bremszylinder (Trommel) ... 17
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )

Bremszylinder (Trommel .16

Bremszylinder (Trommel .16

Bremszylinder (Trommel .16
11


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

BZ3460
BZ3501
BZ3508
BZ3509
BZ3510
BZ3520
BZ3521
BZ3523
BZ3533
BZ3534
BZ3535
BZ3536
BZ3537
BZ3600
BZ3611
BZ3627
BZ3636
DB1151
DB1155
DPM90DA
DPMOYOEY
154213
154213AT
161236
168252
178008
178491
178872
178873
183658
189000
198289
1114535
1119425
1130448
1131098
1132723
1133198
1133198A
1133457
1135530
1135530170
1135531
1136128
1136131
1136133
1136134
1136160
1136160AT
1137133
1137276
1137680
1137680004
1137680N50
1138308FNOO
1138310F
1138310F170
1138310FNOO
1138311F
1138311F170
1138414FNOO
1141300F
K002624

PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 0150040
PRO 0150050
PRO 6450050
PRO 645006 0
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 0103020
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 006 001 0
PRO 7143300
PRO 006 003 0
PRO 4100030
PRO 7140190
PRO 7142450
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 527 006 0
PRO 5270050
PRO 5270020
PRO 5270010
PRO 527 0040
PRO 5270040
PRO 7142440
PRO 4320010
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 4000010
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 7140300
PRO 124000 2
PRO 7142420

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) 14
Bremszylinder (Trommel) 14
Bremszylinder (Trommel) 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... .14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... .14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... .15
Bremszylinder (Trommel) 15
Bremszylinder (Trommel) 15
Bremszylinder (Trommel) 15
Druckbegrenzungsventil............ccocceeen 47
Druckbegrenzungsventil............ccoccceee 47
Handbremsventil................cccovrvvvvcciiiiee..68
Handbremsventil................cccoovrrvivcciciien.68
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Druckbegrenzungsventil.............cccocccee.... 46
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... .17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Chassis-Luftfederventil............cccccccccc.......53
Bremszylinder (Scheibe)...........ccccccinn 12
Chassis-Luftfederventil............ccccccc.......53
Lufttrockner 38

Bremszylinder (Scheibe)

Bremszylinder (Scheibe)

(

(
Bremszylinder (Trommel)

(

(

Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ......ccccccirieenenn 17
Luftaufbereitungseinheit ..............cccccceeeeern. 39
Luftaufbereitungseinheit ..............cccccveeerern. 39
Luftaufbereitungseinheit ...............cccccveeeeern. 39
Anhanger-Loseventil.........cccccencn 77
Anhénger-Léseventil........cccccencn 77

Anhénger-Loseventil.

Anhénger-Loseventil.

Anhénger-Loseventil.

Anhénger-Léseventil.......ccccvccencn 77
Bremszylinder (Scheibe)..........cccccccvinn 12
Federspeicherzylinder ... 21
Mehrkreis-Schutzventil........... 42
Mehrkreis-Schutzventil........... 42
Mehrkreis-Schutzventil........... 42
Lufttrockner 38

Luftaufbereitungseinheit ................cccoeeenee

Luftaufbereitungseinheit .

Luftaufbereitungseinheit .

Luftaufbereitungseinheit .

Luftaufbereitungseinheit ......c........ccccreeeeeen. 39
Bremszylinder (Scheibe)........ccvvviiicinenn 12
Kartusche 41
Bremszylinder (Scheibe)........cccvvvviiicenenn 12

K002624N00
K003996N00
K004171NOO
K004486N00
K015589N00
K015591N00
K017710
K023357
K024634N00
LA6222
LA8209
LA8211
LA8212
LA8234
LA8254
LA8542
LAS034
N2504016063
RE1110
SEB01060
SEB01360
SV1307
SV1395
SV1410
WA4235050000
WA4235060010

KODAIRA INDUSTRIAL
VS70000133
VS70000149

KOGEL
77348
79302
79303
79537
79545
175202
175203
175204
320136
328454
330417
330419
332398
339077
339637
341980
341981
341982
361687
2341980
3284540
6502259
6609441
6609442
22361687
185055
312470
318955
332419
336490
338023/0

PRO 7142420
PRO 7142420
PRO 7140300
PRO 7140300
PRO 7142440
PRO 7142450
PRO 4100010
PRO 1220080
PRO 400001 0
PRO 4100040
PRO 1220070
PRO 4100040
PRO 4100040
PRO 4100030
PRO 4100040
PRO 4100010
PRO 400001 0
PRO 7140190
PRO 0110040
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 006 003 0
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 7140190
PRO 7142410

PRO 5310300
PRO 648 0000

PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140070
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 492 006 0
PRO 5310600
PRO 5310400
PRO 5310510
PRO 5310800
PRO 4120020
PRO 5311000
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 648 0000
PRO 5310180
PRO 5310600
PRO 648 0000
PRO 7127120
PRO 7127120
PRO 648 000 0
PRO 5270020
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 007 0010
PRO 5270050
PRO 0321200

12

Bremszylinder (Scheibe).........cc.ccwcciienrennes

( )

Bremszylinder (Scheibe) ...
Bremszylinder (Scheibe).............rrcn
( )

(

(

Bremszylinder (Scheibe)..

Bremszylinder (Scheibe;

Bremszylinder (Scheibe)..

Lufttrockner 38
Lufttrockner 37
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 37
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Bremszylinder (Scheibe).........cccvvvvvciiiienen 12
Relaisventil 73
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Chassis-Luftfederventil...............cccccccc.........53
Chassis-Luftfederventil...............ccccccccc........53

Chassis-Luftfederventil............c.ccccccccnn

Bremszylinder (Scheibe)..

Bremszylinder (Scheibe)..

ABS-Verlangerungskabel.........ccccovvvvecerennn. 84
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Federspeicherzylinder.........coccviiiicccnn23
ABS-Verlangerungskabel.........ccccovveecerrennn. 85
ABS-Verlangerungskabel.........ccccoccvveecerrennn. 85
ABS-Verlangerungskabel.........ccccccvvvecerrennn. 85
ABS-Verlangerungskabel.........ccccccvvvecerrennn. 85

ECAS-Magnetventil
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel.........cccccocvveeccrrennn. 84
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
ABS-Verlangerungskabel.........cccccovvveecerennn. 83
ABS-Verlangerungskabel.........ccccovvveeecrrennn. 85
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
DDSB Scheibe...........iircirnenceninneneennnn 28
DDSB Scheibe...........ovvvvereereieeeeceecciccccccc

Park-/Lose-Sicherheitsventil.
Anhanger-Loseventil...
Chassis-Luftfederventi

Chassis-Luftfederventil..............ccccccccc..........53
Fuhrerhaus-Luftfederventil.....................55
Anhanger-Léseventil.........cccecccnceac 77
Drehschieberventil..............ccocvrrvvvccic. 37



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

6502260
6503143/0
6503484

Kongsberg
1000178631
629683AM

KRONE
945152
945153
945154
945157
5811089
5811094
5811098
5811313
5813398
5813774
5817911
5818310
9451570
9454010
50945152
50945153
50945154
50945157
58110890
58110940
58110980
58113130
58179110
58179111
58183100
500945157
505811094
505811098
505812505
505817911
505818310
505820513
505821128
515003584
515005712
515008380
550017680
500945021
500945035/1
500945047
500945418
505808613
505812423
505813933
505820672/0
505820819
515003585
58111590
5812423/0
5813774/1
5816897/0

PRO 006 004 0
PRO 4120300
PRO 0322200

PRO 4110310
PRO 4113000

PRO 714007 0
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310380
PRO 4120020
PRO 4120050
PRO 648 0000
PRO 5310230
PRO 7140160
PRO 6433080
PRO 714007 0
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310380
PRO 648 0000
PRO 648 0000
PRO 5310230
PRO 7140160
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 6433070
PRO 648 0000
PRO 5310230
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 648 0000
PRO 4120300
PRO 648 0000
PRO 7127120
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 0320200
PRO 5270010
PRO 006 001 0
PRO 5270050
PRO 0321200
PRO 4120020
PRO 032009 0
PRO 0322200
PRO 6480010
PRO 5270050
PRO 4120070

Chassis-Luftfederventil.............c.ccccccc.......53 PRO 648002 0
ECAS-Wegsensor 97 Langendorf
Drehschieberventil.............coocvvvvvicciiccee .56 17
1109374
1109376
Kupplungsverstarker...........cccvicceriicnn61 1109377
Kupplungsverstarker...........cccvivceniiccn61 1110875
1110876
1110877
Bremszylinder (Trommel) ..... .15 1110879
Bremszylinder (Trommel) ..... .14 1110880
Bremszylinder (Trommel) ..... .16 1110881
Bremszylinder (Trommel) ..... 17 1110882
ABS-Verlangerungskabel...........cccccceeevvvrr.85 1110884
ABS-Verlangerungskabel. 1110886
ABS-Verlangerungskabel. 1111648
ABS-Verlangerungskabel. 1111649
ECAS-Magnetventil........coeccriiiiennnnnn 91 1240051
ECAS-Magnetventil.........ociiiiennennn 92 1273177
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70 1111172
ABS-Verlangerungskabel.............cccocuvrer.84 1111173
Bremszylinder (Trommel) ... 17 1133253
Druckbegrenzungsventil............ccocceeee 47 1133254
Bremszylinder (Trommel .15 1133255

)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)

( )

Bremszylinder (Trommel

ABS-Verlangerungskabel...........cccccoeevrvrr.85
ABS-Verlangerungskabel ... 84
ABS-Verlangerungskabel..........cccccoeerrvr.85
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuuvren.84
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
ABS-Verlangerungskabel.............cccoceuuren. 84
Bremszylinder (Trommel) ... 17

ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Verlangerungskabel.

Druckbegrenzungsventil..
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceuurern.84
ECAS-Magnetventil........ceccriiniinnnnnn 91
ECAS-Magnetventil.........ociiiienennn 92
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71
ECAS-WegSensor ... 97
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................71
DDSB Scheibe..........

Anhénger-Loseventil.

Chassis-Luftfederventil

Drehschieberventil............ccccoovvvvvicccicen. 56
Anhénger-Loseventil.........cccccenccn 77
Chassis-Luftfederventil.............ccccccccc.......53
Anhénger-Loseventil.........ccccnncn 77
Drehschieberventil............cccooovvvvicciice. 56
ECAS-Magnetventil.........ocriiiiennennn 92
Raddrehzahlsensor ... .82
Drehschieberventil............cooovvvvvicccieen. 56

Anhénger-Bremsventil
Anhénger-Loseventil.
ECAS-Magnetventil...

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Lecitrailer
4110441
4110841
4112037
4501002
4110201
4110241
4110261
4110691
4110861
4112029

Leyland DAF
834481
834482
834483
834484
1302682
1304587
1304635
1343254
1365935
1703663
ABRA090O
ABRA143
ABRA180
ABRA506
ABRB810
ABRB811
ABRD758
BBU5930
BBU5931
BBU5932
BBU5933
EXABRB613
PR4982

Anhanger-Bremsventil 75
1109373 PRO7140160......Bremszylinder (Trommel)
PRO 7140150  Bremszylinder (Trommel)

PRO 7140000  Bremszylinder (Trommel)

PRO 7140070  Bremszylinder (Trommel)

PRO 5310180  ABS-Verlangerungskabel

PRO 5310230  ABS-Verlangerungskabel ... 84
PRO 5310300  ABS-Verlangerungskabel ... 84
PRO 5310380  ABS-Verlangerungskabel ... 84
PRO 5310400  ABS-Verlangerungskabel ... 85
PRO 5310510  ABS-Verlangerungskabel ... 85
PRO 5310600  ABS-Verlangerungskabel ... 85
PRO 5310800  ABS-Verlangerungskabel

PRO 5311000  ABS-Verlangerungskabel

PRO 4120010 ECAS-Magnetventi

PRO 4120020 ECAS-Magnetventi

PRO 6480000  Park-/Lose-Sicherheitsventil..................... 70
PRO 4120300  ECAS-WEGSENSON ....ocvvevvierrnrrrrrceesrinisrennns 97
PRO 0060030  Chassis-Luftfederventil........ees 53
PRO 0060010  Chassis-Luftfederventil.......... 53
PRO 5270010  Anhanger-Loseventil..... s 77
PRO 5270050  Anhanger-Loseventil..... s 77
PRO 5270040  Anhanger-Loseventil..... s 77
PRO 7140070  Bremszylinder (Trommel) ..........ccocoovveverericcics 15
PRO 6435000  Druckbegrenzungsventil............c 47
PRO 7140000  Bremszylinder (Trommel) ...........coccowvvverericeics 14
PRO 4120300  ECAS-WEGSENSON ....ocvvcvvirrrerrrrrccesriniinenens 97
PRO 0060030  Chassis-Luftfederventil.........e 53
PRO 5270040  Anhanger-Loseventil..... s 77
PRO 0060010  Chassis-Luftfederventil.......... 53
PRO 6480010  Anhanger-Bremsventil......c..enrennes 75
PRO 0321200  Drehschieberventil.........iiricniccies 56
PRO 4611010  Federspeicherzylinder......ccwvciiiciieennnnn2 1

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 0110080
PRO 4120020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 006 001 0
PRO 7140160

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ECAS-Magnetventil........coeciricriennnnnnn 91
ECAS-Magnetventil........coeciricninnnnnnn 91
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87

ECAS-Magnetventil
ECAS-Wegsensor

Rel ntil 73
ECAS-Magnetventil. ... 91
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Magnetventil. ... 91
ECAS-WEGSENSO .....vvveverriererreeieerieinnnens 97
ECAS-Magnetventil. ... 91
ECAS-Magnetventil. ... 91
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87

Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel)
(

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)

Chassis-Luftfederventil.............cccccccccccei 53
Bremszylinder (Trommel) ... 17
11


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt m ProVia-Nummer / Produkt

LIBRELATO

9519733

LIEBHERR

5010086
10003357
10010261
10010262
10167537
10167586
10167900
104000106
502663508
502663608
502663708
502664408
502666708
502815701
502918201
502918601
502920501
502962408
502966208
503200001
10102276
10218885
11080017
502814801
571538008

LIESS

3801011644

Linshalm

68587

LOHR

4231079000
4497120300
4497120510
9730060010
A05010104
A05010131
A05020209
A05020211
A05020507
A05021208
A05021210
A05021220
A05021228A
A05021256
A05101304
A05101315
A05101394
A05101487
F00257376
F00295081
F10003356

MACK

7016
259710029000
259710029000

PRO 648 0000

PRO 5310510
PRO 7140160
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 648 0000
PRO 7140000
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 5310600
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 4720020
PRO 5310300
PRO 006 003 0
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 006 001 0
PRO 5270050
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 648 003 0
PRO 4210020

PRO 648 0000

PRO 648 0000

PRO 714007 0
PRO 5310300
PRO 5310510
PRO 6430000
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 648 002 0
PRO 5270050
PRO 648 0000
PRO 006 004 0
PRO 006 001 0
PRO 5310380
PRO 5311000
PRO 5310180
PRO 4120300
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 6430020

PRO 7140160
PRO 648 0000
PRO 648 0000

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71

ABS-Verlangerungskabel.

Bremszylinder (Trommel)

ABS-Verlangerungskabel..............ccccceuvrevn.84
ABS-Verlangerungskabel..............ccccceuvrenn.84
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ABS-Verlangerungskabel............ccccccceurvvr85
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceuvrenn.84
ABS-Verlangerungskabel............cccccceurvvr85
ABS-Verlangerungskabel............ccccccceurrvrr.85

ABS-Verlangerungskabel.

ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Modulator-Magnetventil

ABS-Verlangerungskabel.............c.cccceuvrevn.84
Chassis-Luftfederventil.............cccccccccc......53
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Chassis-Luftfederventil.............c.ccccccc......53

Anhénger-Loseventil.

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder...

Anhanger-Bremsventil...........cccccccenc 75
Federspeicherzylinder ... 21
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceurrer.84
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccceervvr.85
Rel ntil 73
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Anhénger-Léseventil.......ccccenccn 77
Anhénger-Léseventil........cccccenccn 77

Chassis-Luftfederventil

Anhénger-Bremsvent

Anhénger-Loseventil.....

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc.......53
Chassis-Luftfederventil.............cccccccccc.......53
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceuvrern.84
ABS-Verlangerungskabel..........cccccceerrvrr.85
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccuuevrrr.83
ECAS-WegSensor ... 97
ECAS-Magnetventil........coeciiiiiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil........coerciiiiiennnnnn 91
Rel ntil 73
Bremszylinder (Trommel) ......cccccvirieenenn 17
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70

6300-4497120180
6300-4497120380
6300-4497120510
6300-4721950160
6300-4721950180
6300-9710029000
8235-54497120180
8235-54497120380
8235-54497120510
8235-54721950180

Mafi
5661808
5661833
5680010
5680047

MAGNETI MARELLI
EF166AK
EF206AK
EF240A
EF240B
EF240E
EF246AK
EF306AK

MAN
4082200
44296544
4721950160
5010143058
81259026144
81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026238
81259026239
81259029144
81259029145
81259370040
81271206117
81307256084
81307256104
81307256107
81307256115
81307256116
81307259084
81511016076
81511016077
81511016078
81511016079
81511016080
81511016081
81511016082
81511016083
81511016105
81511016111
81511016115
81511016172
81511016173
81511016174
81511016175

PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 648 0000
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720020

PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 7140000
PRO 714007 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0

PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 412007 0
PRO 4120030
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120310
PRO 0320030
PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 0510020
PRO 4110110
PRO 0510010
PRO 0510020
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160

ABS-Verlangerungskabel...........cccccouvevveeeens 83
ABS-Verlangerungskabel..........cccccouvevveeeens 83
ABS-Verlangerungskabel...........ccccocuevevreeeens 83

ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

ABS-Verlangerungskabel..........ccccocuvevveeeens

ABS-Verlangerungskabel...........cccccourverveeeens 83
ABS-Verlangerungskabel...........cccocurevveeeens 83
ABS-Modulator-Magnetventil....................55
Chassis-Luftfederventil.............ccccccccccicci 53
Chassis-Luftfederventil.............cccccccccccei 53

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Magnetventil. ... 92
ECAS-Magnetventil. ... 91
ECAS-Magnetventil. ... 91

ECAS-Magnetventil
ECAS-Magnetventil
ECAS-Magnetventi
ECAS-Magnetventi

ECAS-Magnetventil. ... 92
ECAS-Magnetventil. ... 92
ECAS-WEGSENSO .....ovvveeeeriererrrevieriinnnens 97
Raddrehzahlsensor ... 82
Kupplungsverstarker.............oericonncnies 61
Kupplungsverstarker............oerviconnenies 61

Kupplungsverstarker.
Kupplungsverstarker.

Kupplungsverstarker.

Kupplungsverstarker.

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

81511016198
81511016199
81511016221
81511016222
81511016223
81511016225
81511016249
81511016260
81511016266
81511016425
81511016491
81511019076
81511019105
81511019249
81521016150
81521016285
81521016294
81521026098
81521026100
81521166067
81521166068
81521166069
81521166071
81521169067
81521516099
81521516105
81521516106
81523156156
81523156160
81523156161
81523156162
81523156171
81523156181
81524525019
81524526019
81524526038
82259026237
84521016040
11017334
1260667
2T0607373F
2TA607349
2V5607373C
270601361F
270607361G
4134534
64521516001
81.50410-6146
81.50410-6674
81436066008
81436106129
81436196006
81504106607
81504106608
81504106609
81504106610
81504106703
81504106704
81508205006
81508205017
81508205020
81508205040
81508205047

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7142450
PRO 7142450
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 6430010
PRO 6433250
PRO 6433280
PRO 1220070
PRO 1220070
PRO 6430000
PRO 6430000
PRO 6430000
PRO 6430020
PRO 6430000
PRO 1220010
PRO 1220010
PRO 1220010
PRO 6450030
PRO 645003 0
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4120030
PRO 643 307 0
PRO 0110070
PRO 0103000
PRO 410002 0
PRO 4100030
PRO 4100010
PRO 4120060
PRO 4120010
PRO 007 0010
PRO 1220010
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 0110040
PRO 007 0010
PRO 0320200
PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4200010
PRO 4200010
340902002 2
3409010602
3409020022
3409020022
3409020022

Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... .17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccin 12
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccn 12
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 17

Druckbegrenzungsventil 47
Druckbegrenzungsventil 47
Druckbegrenzungsventil 47
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Rel ntil 73
Rel ntil 73
Rel ntil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73

Vierkreis-Schutzventil

Vierkreis-Schutzventi

Vierkreis-Schutzventi

Handbremsventil ... .68
Handbremsventil ... .68
Handbremsventil ... .68
Handbremsventil ... 68
Handbremsventil ... 68
Handbremsventil ... .68
ABS-Modulator-Magnetventil ......c...c........ 87

ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil
ECAS-Magnetventil

Druckbegrenzungsventi

Relaisventil 73
Druckbegrenzungsventil.............ccoc.ccce.... 46
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
ECAS-Magnetventil..........rciieennenn 92
ECAS-Magnetventil.........oriiienenn 91

Flhrerhaus-Luftfederventil.

Vierkreis-Schutzventil

Federspeicherzylinder-...

Federspeicherzylinder.........ccccoiiicccn23
Relaisventil 73
Fuhrerhaus-Luftfederventil.......................55
Drehschieberventil..............coocvrrvvviiic. 56
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder

Bremsbelage

Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 32
Bremsbelage ... 32
Bremsbeldge ... 32

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205072
81508205078
81508205080
81508205085
81508205087
81508205091
81508205094
81508205098
81508206000
81508206002
81508206004
81508206006
81508206008
81508206014
81508206016
81508206020
81508206022
81508206025
81508206030
81508206032
81508206033
81508206034
81508206036
81508206041
81508206042
81508206043
81508206044
81508206046
81508206051
81508206052
81508206054
81508206055
81508206056
81508206058
81508206059
81508206060
81508206061
81508206065
81508206066
8150820646

81508226044
81521016153
81521016269
81521016270
81521016283
81521016284
81521016287
81521016295
81521026024
81521026027
81521026048
81521026097
81521026209
81521026219
81521026223
81521026367
81521026368
81521026369
81521026399

3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020032
3409020022
3409020032
3409010502
340902002 2
340902002 2
3409010602
3409010602
340902002 2
340902002 2
340902002 2
3401750002
3409010602
340902002 2
340902002 2
3401750002
3409010602
340902002 2
3409010702
3409010702
3409010702
340902002 2
340902002 2
340902003 2
3401750002
3409010502
340902002 2
340902002 2
340902003 2
3409020032
3409010502
3409010702
3409010702
3409010602
3409010602
3409010602
3409010702
3403220002
3403220002
3409020022
3409020022
PRO 0150040
PRO 0103000
PRO 0103010
PRO0103140
PRO0103170
PRO 0103180
PRO 0103330
PRO 4100040
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 4100040
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010

Bremsbeldge ... 32

Bremsbeldge ... 32
Bremsbelage ...

Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage ...
Bremsbelage ...

Bremsbelage .......

Bremsbelage ...
Bremsbelage .......

Bremsbelage .......

Bremsbel&ge ...
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage ...
Bremsbeléage
Bremsbel&ge ...
Bremsbeléage ...........

Bremsbeléage ...........

Bremsbeldge ...
Bremsbelége
Bremsbelége ...
Bremsbelége
Bremsbelége ...
Bremsbeldge ...
Bremsbelége
Bremsbelage
Bremsbeldge ...
Bremsbelédge ...............

Bremsbeldge ...
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage ...
Bremsbelage .......
Bremsbelage .......
Bremsbelage .......
Bremsbelage
Bremsbeldge ...

Bremsbelage

Bremsbelage

Druckbegrenzungsventil

Druckbegrenzungsventi
Druckbegrenzungsventil..
Druckbegrenzungsventil..............ccoccecee... 46
Druckbegrenzungsventil.............cccoccecee... 46
Druckbegrenzungsventil..............ccoccccee... 46
Druckbegrenzungsventil............cccoceeee 47
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 8
Lufttrockner 8
Lufttrockner 8
Lufttrockner 8
Lufttrockner 8
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
121


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

81521166070
81521166075
81521166089
81521516095
81521516098
82521016036
8550001-4354
88521026001
99100360454
99100360471
E41031426
N2255200060
N2255200064
N2255200065
N2259026005
N2259026006
N2307160011
N2509990136
N2521160024
N2521160026
N2955010109
7G005610007
7G046430002
7G046460002
7G046540002
7G046560002
7G046570002
7G110050007

Manac
981-128969-03

MANOS
2157

MAZ
9254920000
9700514370
9700514570

Meiller
39004882
39004884
706060/70044428
795113/39004636
796890
796892
796894/39004885
798307/70009948
79838370182395
798385/70182397
798857/70193564
799027/70143221
79905170062155
799158/70045868
79684270112650
79684339017403
79684470121992
79696139004922
79684639019947
79936239004980
79936339004981
79936139004979

PRO 0110060
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 1220010
PRO 1220010
PRO 0150050
PRO 3150080
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 0110090
PRO 0320090
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 051006 0
PRO 0070100
PRO 6480010
PRO 648 002 0
PRO 5310300
PRO 0320000
PRO 9340050
PRO 1220030
PRO 648 0000
PRO 0110020
PRO 0110010
PRO 4720010

PRO 5310180

PRO 648 0000

PRO 4920050
PRO 0510090
PRO 0510100

PRO 5270040
PRO 5270050
PRO 648 002 0
PRO 006 003 0
PRO 5270040
PRO 5270050
PRO 6480010
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 6480030
PRO 648 0000
PRO 006 001 0
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310400
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 7140150

Rel. ntil 73
Rel. ntil 73
Rel ntil 73

Vierkreis-Schutzventil

Vierkreis-Schutzventi

Druckbegrenzungsventil

FuBbremsventil.........c.ccccciininninnnnn67
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Relaisventil 73
Raddrehzahlsensor ... 82
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrrrr83
ABS-Verlangerungskabel............cccccuervenn....84

ECAS-Magnetventil
ECAS-Magnetventil

Kupplungsverstarker..

Fuhrerhaus-Luftfederventil................ 55
Anhénger-Bremsventil..........ceniin 75
Anhénger-Bremsventil...........coeniin 75
ABS-Verlangerungskabel.............ccccucrvenn....84
Raddrehzahlsensor ... 82
Mehrkreis-Schutzventil........... 42
Vierkreis-Schutzventil...........cccn 44
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
Relaisventil 73
Relaisventil 73
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Verlangerungskabel.............cccouerrrrr83
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70

Federspeicherzylinder

Kupplungsverstarker..

Kupplungsverstarker..........cccccoovvicccriicc61
Anhénger-Loseventil..........ccccricen 77
Anhénger-Loseventil...........ccccrnicen 77
Anhénger-Bremsventil..........coonien 75
Chassis-Luftfederventil...........cc.c.............53

Anhénger-Loseventil.

Anhénger-Loseventil.

Anhénger-Bremsvent

ECAS-Magnetventil..........orcnnns 92
Park-/Lose-Sicherheitsventil................71
ECAS-WEGSENSON ...cccvvrveerririnrerrericsininnnen 97
ECAS-Magnetventil..........ccorciieennenn 92
Anhénger-Bremsventil............ccccvccccec. 75
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
Chassis-Luftfederventil.............c.ccccccc..........53

ABS-Verlangerungskabel ..o
ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Verlangerungskabel.

ABS-Verlangerungskabel ...

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 16

79838370182395

Mercedes-Benz
4207424
4207524
4208024
4209124
4209224
4209924
14200224
14200624
14200824
14200924
14203524
14203624
14203724
14203824
14203924
14206224
14206324
14206724
14206824
14207424
24206518
34201324
44208618
44208718
44296544
54207518
64201618
64201718
64202718
74200018
74200118
5010143058
6984203721
6994200724
6994203721
81524526038
0003278525
0004209624
0004209724
0024733006
0034305981
0035422618
0044290644
0044291144
004429384480
0044297844
14200920
14201520
14209220
14210510
14210610
14211710
14212510
14212610
15866342
24200820
2420222010
24204920
24205520
24205720

PRO 648 0000

PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 4720010
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 4720010
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 4720010
PRO 4120000
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 0110040
PRO 645009 0
PRO 4120320
PRO 6430000
PRO 6430000
PRO 0110060
PRO 0110070
3409040042
3409040032
340904004 2
3409010502
3409010502
3409010602
3409010502
3409010502
340904004 2
3409020022
3409010702
3409010702
340902002 2
340904003 2

Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70

Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel

Trommel) ...

Bremszylinder

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
) ...
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ...
Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel

Bremszylinder (Trommel) ...
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 17
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87

Bremszylinder (Trommel) ...

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel) ...

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Magnetventil........iiiennnnn 91
Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 23
Relaisventil 73
Handbremsventil ... .68
ECAS-WegSensor ... 97
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31

Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage ...
Bremsbelage ...

Bremsbelage ...

Bremsbelage .......



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

24206220
24207820
24207920
34201120
34201220
34201520
34201620
34202020
34202220
34203520
34203620
34204420
34204620
34206620
34207220
34207320
34207420
34207720
34208420
4207520
4210510
4210710
4210810
4211010
4211210
4214310
4215010
44202220
44204820
44206020
44206120
44207020
457130691551
54202320
6694200020
6694200120
6704202820
8285407000
9054200020
A0001315119
A0002500562
A0002501562
A0002540047
A0002540447
A0002541247
A0002952818
A0003276725
A0003278425
A0003279725
A0003284530
A0004207520
A0004210510
A0004210710
A0004210810
A0004211010
A0004211210
A0004214310
A0004215010
A0004301215
A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015

340904 003 2
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
340904003 2
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409040042
3409040032
3409040012
3409010502
3409010502
3409010502
3409040042
3409040032
3409020022
340904004 2
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409010702
3409010602
3409010702
340904003 2
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 5109302
3409010602
340904003 2
340904003 2
340904 003 2
PRO 4100030
340904003 2
PRO 154002 2
PRO 411006 0
PRO 4110060
PRO 0510080
PRO 0510030
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120040
PRO 412006 0
PRO 0070110
340904 004 2
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409010702
3409010602
PRO 4000010
PRO 400001 0
PRO 400002 0
PRO 400001 0
PRO 400001 0

Bremsbel&ge ... 33
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbelége

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbeldge ...
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33

Bremsbelage
Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbeldge ... 33
Bremsbelage ... 32
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31

Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage ...

Bremsbelage ... 33
Bremsbelage ... 32
Bremsbelage ... 31
Bremsbelége ... .32
Kompressor-Zylinderkopf.............ccccoveeeer. 48
Bremsbelage ... 31
Bremsbelage 33
Bremsbelage

Bremsbelage

Lufttrockner

Bremsbelage ... 33
Kompressor-Zylinderkopf ... 48
Pneumatischer Kupplungsverstarker ......... 62
Pneumatischer Kupplungsverstarker .........62
Kupplungsverstarker...........ccvciccnriiienn61
Kupplungsverstarker............cccicciriiienn61
Kupplungsverstarker............cccicciriiienn61

Kupplungsverstarker.
ECAS-Magnetventil
ECAS-Magnetventil

ECAS-Magnetventil........ociiiiinnennn 92
Flhrerhaus-Luftfederventil.....................55
Bremsbelage ... 33
Bremsbelage ........

Bremsbeléage ........

Bremsbeldge ...
Bremsbelége

Bremsbeldge ...
Bremsbelége

Bremsbelage

Lufttrockner

Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Lufttrockner 38

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

A0004309815
A0004318815
A0011301215
A0011302615
A0011304715
A0011305219
A0011305915
A0011307915
A0014200920
A0014201520
A0014209220
A0014210510
A0014210610
A0014211710
A0014212510
A0014212610
A0014312215
A0014312315
A0014316415
A0014316515
A0014316815
A0014317815
A0014317915
A0014318115
A0014318215
A0014318305
A0015423118
A0015423318
A0015426818
A0015427818
A0015427819
A0015428718
A0015428818
A0015428918
A0015866342
A0019050400
A0024200820
A0024202010
A0024204920
A0024205520
A0024205720
A0024206220
A0024207820
A0024207920
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311206
A0024311515
A0024312406
A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034201120
A0034201220
A0034201324
A0034201520
A0034201620
A0034202020

PRO 400001 0
PRO 4100030
PRO 3529222
PRO 3529222
PRO 5109202
PRO 3529222
PRO 5109202
PRO 154002 2
340904004 2
3409040032
3409040042
3409010502
3409010502
3409010602
3409010502
3409010502
PRO 1220080
PRO 122006 0
PRO 1001000
PRO 100 1000
PRO 1001000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 3150080
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320110
340904004 2
PRO 0320100
3409020022
3409010702
3409010702
3409020022
340904003 2
340904003 2
3409010602
3409010602
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 0150040
PRO 100 1000
PRO 0150050
PRO 100 1000
PRO 0320020
PRO 0320110
PRO 0320000
PRO 0320110
PRO 4120310
3409010502
3409010502
PRO 7140160
340904003 2
3409010702
3409010702

Lufttrockner 38
Lufttrockner 38
Kompressor-Zylinderkopf..............ccceeeee... 48

Kompressor-Zylinderkopf...

Kompressor-Zylinderkopf.

Kompressor-Zylinderkopf...
Kompressor-Zylinderkopf..............cccceeeeer. 48
Kompressor-Zylinderkopf..............ccccceeee.. 48
Bremsbeldge ...
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage ...........
Bremsbelage .......
Bremsbelage .......

Bremsbelage

Bremsbelage

Lufttrockner 37
Lufttrockner 37
Luftaufbereitungseinheit ..o 39
Luftaufbereitungseinheit ..o 39
Luftaufbereitungseinheit ..o 39
Luftaufbereitungseinheit ..o 39
Luftaufbereitungseinheit ..o 39
Luftaufbereitungseinheit ... 39

Luftaufbereitungseinheit .

FuRbremsventil

Raddrehzahlsensor
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...

Bremsbelage ...

Raddrehzahlsensor
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage
Bremsbelage

Bremsbelage ..........

Bremsbelage .......

Bremsbelage ...........

Bremsbelage .......

Luftaufbereitungseinheit .............ccccooeerrerrene

Luftaufbereitungseinheit .

Luftaufbereitungseinheit .

Luftaufbereitungseinheit .

Druckbegrenzungsventil..........cccocceeee 47
Luftaufbereitungseinheit ............cccccceeevrennn. 39
Druckbegrenzungsventil.. 47
Luftaufbereitungseinheit ............ccccceeeerenn. 39
Raddrehzahlsensor ........... .82
Raddrehzahlsensor ........... .82
Raddrehzahlsensor ........... .82
Raddrehzahlsensor ........... .82

ECAS-Wegsensor

Bremsbelége ..

Bremsbeléage ..

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremsbelage 33
Bremsbelége ... .32

Bremsbelage


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

A0034202220
A0034203520
A0034203620
A0034204420
A0034204620
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0034207420
A0034207720
A0034208420
A0034291344
A0034310106
A0034315406
A0034315706
A0034316106
A0034316806
A0034318906
A0044202220
A0044204820
A0044206020
A0044206120
A0044207020
A0044293844
A0044296244
A0044296344
A0044296544
A0044297644
A0044299644
A0044314105
A0044314605
A0044315905
A0054202320
A0054290344
A0054290444
A0054291044
A0054293244
A0054297444
A0054298544
A0064201420
A0064201520
A0064205224
A0065427618
A0075427218
A0114205818
A0114205918
A0114209118
A0144200018
A0144200118
A0154209318
A0164204018
A0194205618
A0194205718
A0194207718
A0194207818
A0194208118
A0194208218
A0194209118
A0194209218
A0194209918
A0204200018
A0204203318
A0204203418

3409010702
3409010702
340904 004 2
340904 003 2
3409040012
3409010502
3409010502
3409010502
340904004 2
340904003 2
3409020022
PRO 0110040
PRO 6430010
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 0155120
3409010702
3409040032
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 0110060
PRO 0110070
PRO0110030
PRO 4720010
PRO 6430020
PRO0103180
PRO 3152630
PRO 3152640
PRO 3152640
3409010602
PRO 0103320
PRO0103140
PRO 6430040
PRO 6433300
PRO 6433350
PRO 6433390
340319006 2
3403190052
PRO 7147100
PRO 0320100
PRO 0320070
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4810120
PRO 4200010
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4910030
PRO 4910030
PRO 4920030
PRO 4920030
PRO 4910020
PRO 4910020
PRO 4920030
PRO 4920030
PRO 4800100
PRO 4800100

Bremsbelage ... 32 A0204203518
Bremsbelage ... 32 A0204203618
Bremsbel&ge ... 33 A0234205318
Bremsbelége A0234205418
Bremsbelége A0234207018
Bremsbelége A0234207118
Bremsbeldge ... 31 A0244200918
Bremsbeldge ... 31 A0244201018
Bremsbeldge ... 33 A15-0101
Bremsbeldge ... 33 AB6694200020
Bremsbeldge ... 32 AB6694200120
Relaisventil 73 A6704202820
Druckbegrenzungsventil............ccocceee 47 A6984203721
Mehrkreis-Schutzventil............. A6994200724
Mehrkreis-Schutzventil. A6994203721
Mehrkreis-Schutzventil. A9054200020
Mehrkreis-Schutzventil.

Druckbegrenzungsventil..............ccccocenens 47 MERITOR
Bremsbeldge ... 32 20533205
Bremsbeldge ... 33 3276-X-1142
Bremsbelage ... 32 3276-Y-1143
Bremsbeldge ... 31 68324558
Bremsbeldge ... 32 68325346
Relaisventil 73 68326015
Relaisventil 73 MDP1314
Relaisventil 73 MDP5038
ABS-Modulator-Magnetventil .................... 87 MDP5065
Relaisventil 73 MDP5076
Druckbegrenzungsventil...........cccoccceeee.... 46 54231059000
FuBbremsventil.........ccccccccccccccciccicciiiiiiiiiin67 54231079000
FUBDremsventil........cc.ccccconivncncncee 67 54497120180
FuBbremsventil.........ccccccccccccciiciicciiiiin67 54497120230
Bremsbelage ... 3 1 S4497120380
Druckbegrenzungsventil............ccc...cccc...... 46 S4497120510
Druckbegrenzungsventil...........cccc..cccec...... 46 S4497121000
Relaisventil 73 S4721950160
Druckbegrenzungsventil S4721950180
Druckbegrenzungsventil $9710029000
Druckbegrenzungsventil...........cccocceeeen 47 59710029120
Bremsbelage ... 31

Bremsbelage .... .31 METANOX
Bremszylinder (Scheibe)...........cccccccccccci 12 10078
Raddrehzahlsensor ... 82

Raddrehzahlsensor 82 Mid
Federspeicherzylinder.........cccccoiiiccn 21 WAR955205
Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder NATO
Federspeicherzylinder 2530121913561
Federspeicherzylinder........cccviiiccn 21 2530123112454
Federspeicherzylinder.........cccoivicce 22 2530123127703
Federspeicherzylinder........cccccviiiccn 21 2530123138352
Federspeicherzylinder.........ccccoiiicce 22 2530211913561
Federspeicherzylinder.........cccoviiiccen 22 2530233112454
Federspeicherzylinder.........ccovviiccen 22 2530233127703
Federspeicherzylinder.........cccoiiicce 22 2530233138352
Federspeicherzylinder.........ccccoiiicce 23 4810123666446
Federspeicherzylinder 6695123889365
Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder 2 Neopl.
Federspeicherzylinder.........ccccoviiiccc 23 7010016
Federspeicherzylinder.........ccccoviiiccen 23 7010020
Federspeicherzylinder.........ccccoviiicce 22 7010024
Federspeicherzylinder.........cccoviiiccen 22 7010030

PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 0320000
340904003 2
340904003 2
340904003 2
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
340904003 2

PRO 4910040
PRO 4990010
PRO 4990010
340902003 2
340902003 2
340902003 2
340902004 2
340902002 2
340902002 2
340902004 2
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 648 0000
PRO 648 0000

PRO 648 0000

PRO 1220190

PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 4120010
PRO 4120300

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0

Federspeicherzylinder.........cccccviicenn 22
Federspeicherzylinder.........ccccuviiccen 22
Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..
Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder.........ccccccviiccn 21
Raddrehzahlsensor ... 50
Bremsbelage ..o 33
Bremsbelage ....... .33
Bremsbelage ....... .33
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 16

Bremszylinder (Trommel)

Bremsbeléage ..

Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 23
Bremsbelage 33
Bremsbelage 33
Bremsbelage 33
Bremsbeléage

Bremsbeléage

Bremsbeléage

Bremsbelage ... 33
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Verlangerungskabel...........cccccouvvvvveenens 83
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccurvevveeenns 84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccourvevveeenns 84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccourvevveeeens 85

ABS-Verlangerungskabel...........ccccocovvevveeenns
ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

Park-/Lose-Sicherheitsventil................

Park-/Lose-Sicherheitsventil................. 71

Lufttrockner 37

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 13
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15

ECAS-Magnetventil. ... 91

ECAS-WegSensor ... 97
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

7133000
7173023
7173080
11015181
80220100
1101016529
81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026239
81259370040
81271206117
81307256084
81307256104
81307256115
81307256116
81521026098
81521166068
81524526019
11017339
11017447
110243200
502657308
7128000
81521516098
82135100

NIPPON FRUEHAUF
7385-267
7835-389

NIPPON SHARYO
A3000JC15901

NIPPON TREX
912002-00012
924301-00122
924301-00123
924301-00126

Nissan
410609X425
41060G490A
41060MB225
41060MB625
464139X401
47540D6400
479009X600
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

NOMA
9213005

Nooteboom
5207
5209
8815
15502
16062

PRO 5270050
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 412007 0
PRO 4120030
PRO 4120010
PRO 4120330
PRO 0320030
PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 4110110
PRO 0510010
PRO 122007 0
PRO 6430000
PRO 4720010
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 5270040
PRO 1220010
3409010702

PRO 5310380
PRO 5310510

PRO 648 0000

PRO 648 0000
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5311000

3409020052
340904 0052
3409040012
3409040012
PRO 4720010
PRO 4100030
PRO 0320100
3409040052
3409040052
3409040052
3409040052

PRO 648 0000

PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 5310180
PRO 5310800
PRO 4120020

Anhanger-Léseventil.........ccccenccn 77
ABS-Verlangerungskabel..............ccccceurrenn.84
ABS-Verlangerungskabel............ccccccceevvvrr.85

.14
.14
91

Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel).
ECAS-Magnetventil.......

ECAS-Magnetventil.......cerccriiiniinnnnn 91
ECAS-Magnetventil.......coeeccriiniennnnnn 91
ECAS-Magnetventil........oiiiiennnnnn 92
ECAS-Magnetventil.........cciiiienennn 92
ECAS-Magnetventil........coeccriciiiinnnnnn 91
ECAS-Wegsensor ... 97
Raddrehzahlsensor ... .82
Kupplungsverstarker............cccvivcenriicnn61

61
61
61

Kupplungsverstarker..

Kupplungsverstarke

Kupplungsverstarker..

Lufttrockner 37
Rel ntil 73
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Druckbegrenzungsventil............ccoccceeee 47
Lufttrockner 38
Druckbegrenzungsventil...........ccocceeeee 47
Lufttrockner 38

Anhénger-Loseventil.

Vierkreis-Schutzventi

Bremsbelédge ..............

ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrrrr83
ABS-Verlangerungskabel.............cccccouerrrr83
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70

Park-/Lose-Sicherheitsventil..

ABS-Verlangerungskabel.....

ABS-Verlangerungskabel..............cccccuerrrr83
ABS-Verlangerungskabel............ccccccuerrrr83
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33

Bremsbeldge ...
ABS-Modulator-Magnetventil

Lufttrockner 38
Raddrehzahlsensor ... 82
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ABS-Verlangerungskabel.........cccccccvvvvecernnenn. 38
ABS-Verlangerungskabel.........cccccocvvveccreenn. 85
ECAS-Magnetventil..........rciieennenn 92

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

305049
305050
305051
305052
310020
310021
310023
1077834
1529250
1552750
1599220
2008950
2090150
3311371
3311373
3478622
3478624
400712115
0308065
1319581
1664248
1664252
1745134
308033
308063
308066
309101
3323119

Orthaus
407007
495068
508068
508070
508075
49501101000
50809802300
50809805100
50809810002
495039
495040
495058
495060

Otokar
12F00-08085-AA
13C0O008804AA
13C2508396AA
16N00-05728-BA
16N0803778AA
A-IF0503
AIFO637
A-IFO772
AIF0840
A-IF0944
AIF1164
AIF2006
A-1F2063
F005268

Paccar
834481
834482

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 5310380
PRO 5310230
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 648 0000
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 648 002 0
PRO 6480010
PRO 5270040
PRO 5270010
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0

PRO 7140000
PRO 4120010
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5270040
PRO 5310230
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270010
PRO 5270050

PRO 122006 0
PRO 4720020
PRO 6430040
PRO 0320000
PRO 5310600
PRO 5270050
PRO 5310230
PRO 5270040
PRO 5310300
PRO 527006 0
PRO 648 0000
PRO 648 0000
PRO 4120300
PRO 006 001 0

PRO 7140160
PRO 7140150

Bremszylinder (Trommel) ... 17

Bremszylinder (Trommel) ... 16

Bremszylinder (Trommel) ... 14
(

Bremszylinder (Trommel) ...

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel..............ccccccune.... 84
ABS-Verlangerungskabel.............cccccucevrrrr85
ABS-Verlangerungskabel.............cccoucunrn.... 84
ABS-Verlangerungskabel.............ccccucevr.... 84
ABS-Verlangerungskabel.............cccccceeevrrr85
ABS-Verlangerungskabel.............cccccucvvrrr85
Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
ABS-Verlangerungskabel..............ccccueeurern85

ABS-Verlangerungskabel
ECAS-Wegsensor .
ECAS-Magnetventi

Park-/Lose-Sicherheitsventil......................70
Anhénger-Loseventil.........cccccvcccenn 77
Anhénger-Loseventil.........cccccvcccnnc 77
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Anhénger-Bremsventil............cccvccceece 75
Anhénger-Bremsventil............ccccvccceec. 75

Anhénger-Loseventil

Anhénger-Loseventil
Chassis-Luftfederventil

Chassis-Luftfederventil.............ccccccc.........53
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ECAS-Magnetventil.........ociiiiennenn 91
ABS-Verlangerungskabel.............ccccucunr.... 84
ABS-Verlangerungskabel..............ccccucuvn.... 84
ABS-Verlangerungskabel.............ccccuevvrer85

Anhénger-Loseventil........

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel.............ccccuevrrern85
Chassis-Luftfederventil.............cccccc.........53
Chassis-Luftfederventil.............cccccc.........53
Anhénger-Loseventil.........cccccvcccenc 77
Anhénger-Loseventil..........ccccvcvcccnncn 77
Lufttrockner 37
ABS-Modulator-Magnetventil ...

Relaisventil 73
Raddrehzahlsensor ... 50
ABS-Verlangerungskabel ... 85
Anhénger-Loseventil...........ccceriicinecnens 77
ABS-Verlangerungskabel ... 84
Anhénger-Loseventil.........ccoccrriiccnncnens 77
ABS-Verlangerungskabel ... 84
Anhénger-Loseventil...........cccccriiionncniens 77
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................... 70

Park-/Lose-Sicherheitsventil.
ECAS-Wegsensor ..
Chassis-Luftfederventi

Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 15
12


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

834483
834484
865699
867636
867637
871383
1365935
1503133
1504901
1505034
1505058
1505059
1505060
1505061
1505062
1505094
1505096
1505210
1506196
1506464
1506467
1518261
1524831
1527600
1529084
1658313
08-02772
1361393
1400071
1504929
1504951
1504971
1505052
1505095
1505097
1505143R
1505215
1505406
1506003
1506171
1506465R
1517895
1518008
1518009
1518065
1518113
1519312
1524015
1524828
1528811
1528899
1528902
1529040
1703663
1708305
1778554
906782
CV114086

PASTRE

931160602

PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310400
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 4120300
PRO 643 3070
PRO 4720020
PRO 1220050
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 6430010
PRO 6430310
PRO 4720010
PRO 643 5000
PRO 0510080
PRO 051006 0
PRO 648 0000
PRO 4720010
PRO 0510030
PRO 4910040
PRO 6433080
PRO 417 0040
PRO 0320000
PRO 0320100
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 3151800
PRO 0320100
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 0510080
PRO 0320030
PRO 1220030
PRO 0320010
PRO 648 002 0
PRO 0510020
PRO 0150040
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 3152640
PRO 0103010
PRO 648 0040
PRO 0150720
PRO 0320040
PRO 4120320
PRO 0103330
PRO 0150720
PRO 0320020
PRO 0110080
PRO 0150720
PRO 0320000
PRO 0155120
PRO 7140000

PRO 648 0000

Bremszylinder (Trommel) ... 13 PETERBILT
Bremszylinder (Trommel) ... 15 S423-107-900-0
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccceerrvr.83 5449-712-018-0
ABS-Verlangerungskabel. .85 5449-712-023-0
ABS-Verlangerungskabel. .85 5449-712-038-0
ABS-Verlangerungskabel. .85 5449-712-051-0
ECAS-WegSensor ... 97 S472-195-016-0
Druckbegrenzungsventil............ccocceeee 47 S472-195-018-0
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87 S$971-002-900-0
Lufttrockner 37
ABS-Verlangerungskabel.............cccccurrer.84 Ppt
ABS-Verlangerungskabel..............cccccceuren.84 20644100
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceuvrern.84 20644160
ABS-Verlangerungskabel...........cccococrrereeenns 20644210
ABS-Verlangerungskabel. 20644270
Druckbegrenzungsventil
Druckbegrenzungsventil Prevost
ABS-Modulator-Magnetventil....................87 N8893599
Druckbegrenzungsventil............ccocceeee 47
Kupplungsverstarker. 61
Kupplungsverstarker...........ccccccenriicnn61 38855200
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70 44296544
ABS-Modulator-Magnetventil..................87 501006570
Kupplungsverstarker...........cccivceniiicnn61 4231069000
Federspeicherzylinder... 4729000540
Druckbegrenzungsventil 5000809565
Flhrerhaus-Luftfedervent 5000815361
Raddrehzahlsensor ... .82 5001866914
Raddrehzahlsensor ... .82 5010143058
Raddrehzahlsensor ... .82 5010143096
Raddrehzahlsensor ... .82 5010143097
FuBbremsventil.............cccccccininninnnnn67 5010422344
Raddrehzahlsensor ... .82 5010422345
Druckbegrenzungsventil............cccceeeee 47 5010457151
Druckbegrenzungsventil............cccceeee. 47 5010457434
Kupplungsverstarker.. 5021170047
Raddrehzahlsensor 5021170049
Vierkreis-Schutzventi 5021170051
Raddrehzahlsensor ... .82 5021170052
Anhanger-Bremsventil............cccne 75 5021170141
Kupplungsverstarker.........c..cccivcenriicnn61 5021170142
Druckbegrenzungsventil............cccccceeee 47 5021170143
Raddrehzahlsensor ... .82 5021170144
Raddrehzahlsensor ... .82 5021170145
FUBDremSventil............crrrcrrcreceeed 5021170437
Druckbegrenzungsventil 5021170458
Anhénger-Bremsventi 7420813850
Druckbegrenzungsventil 7421321296
Raddrehzahlsensor ... .82 81524526038
ECAS-Wegsensor ... 97 20533213
Druckbegrenzungsventil...........cccceceee 47 20573922
Druckbegrenzungsventil...........ccoccceeee 47 20573923
Raddrehzahlsensor ... 82 20701803
Relaisventil 73 20713921
Druckbegrenzungsventil............cccccceeee 47 20713922
Raddrehzahlsensor-....... .82 20809444
Druckbegrenzungsventil .. 20809445
Bremszylinder (Trommel) 21283616
21283617
21283618
Park-/Lose-Sicherheitsventil.................... 70 21296829
21326197
21326198

PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 648 0000

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0

3409010702

PRO 7140000
PRO 4720010
PRO 0510040
PRO 7140000
PRO 4120050
PRO 7140000
PRO 714007 0
3403190012
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120300
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 0510080
PRO 6430000
PRO 6450040
PRO 4170250
PRO 4720010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 7049322
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
PRO 4810500
PRO 4810500

Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Verlangerungskabel..........cccccuuerrvr.83
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel

ABS-Modulator-Magnetventil.....................55
ABS-Modulator-Magnetventil.....................55
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70

Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremsbel&ge ... 32
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Kupplungsverstarker...........cccivceriiicn61
Bremszylinder (Trommel) ... 13

ECAS-Magnetventil..........

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel)

Bremsbeldge ... 31
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ECAS-Magnetventil.......coeciiiriiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil..........ciiiiennennn 92
ECAS-Wegsensor ... 97
ECAS-Magnetventil........coeciiiiiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil.........ciiiiennennn 92
ECAS-Magnetventil.........riiiiennennn 92

Bremszylinder (Trommel

)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)

)

(
(
(
(

Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccouerrvr83
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccueurer.84
ABS-Verlangerungskabel............cccccoueurenn.84
ABS-Verlangerungskabel............ccccccueurenn.84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccceuevrvr85
Kupplungsverstarker.........c.ccocvivceniiccnn61
Rel ntil 73

Handbremsventil ...

Flhrerhaus-Luftfederventil

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Kompressor-Zylinderkopf ... 48
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinde

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder ... 22
Raddrehzahlsensor ... .83
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

21326201

21326202

21361881

21361893

21596228

21596229

21994025

22080435

22080447

22080448

24425719

24425720

5001014704
5001020312
5001823000
5001825339
5001833104
5001842048
5001844747
5001844748
5001846034
5001850859
5001854342
5001855646
5001857615
5001864363
5001864364
5001864365
5001864380
5001865750
5001866951
5001873218
5010136105
5010216959
5010251265
5010260136
5010260186
5010260187
5010260188
5010260213
5010260348
5010260349
5010260960
5010422332
5010422334
5010588270
5010604322
5010848607
5021170121
5021170122
5021170123
5021170124
5021170189
5021170191
5021170206
5021170423
5021170905
5021171136
5021175244
5021208761
5021208823
68321585

7420522028

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320140
PRO 0320150
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
3409020052
340902003 2
340902002 2
3409020052
3409021922
340904 0052
340904002 2
3409040012
3409020012
340904002 2
3409020022
3409020032
3409021922
3409022212
3409022212
3409022202
3409021912
3409020012
3401750002
3409020052
PRO 007 0230
PRO 4990010
PRO 4990010
PRO 007 007 0
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 006 003 0
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 4990010
PRO 0320010
PRO 0320030
PRO 0110000
PRO 0320000
3401750002
PRO 0320000
PRO 0320000
PRO 0320010
PRO 0320090
PRO 007 0010
PRO 0070100
PRO 0150050
PRO 5270010
PRO 9340050
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 6480010
PRO 648002 0
3409021922
PRO 4810500

Federspeicherzylinder ... 22 7420522029
Federspeicherzylinder ... 22 7420533196
Raddrehzahlsensor ... .83 7420533199
Raddrehzahlsensor ... .83 7420533213
Federspeicherzylinder 22 7420560415
Federspeicherzylinder... 22 7420573922
Federspeicherzylinder ... 23 7420573923
Federspeicherzylinder ... 22 7420713921
Federspeicherzylinder ... 22 7420713922
Federspeicherzylinder ... 22 7420721845
Federspeicherzylinder ... 22 7420746460
Federspeicherzylinder ... 22 7420746465
Bremsbelage ... 33 7420809445
Bremsbel&ge ... 33 7420815460
Bremsbelége ... 7420974639
Bremsbelége 7420974642
Bremsbelage 7421283616
Bremsbeldge ... 33 7421283617
Bremsbeldge ... 33 7421283618
Bremsbeldge ... 33 7421296829
Bremsbeldge ... 32 7421326201
Bremsbeldge ... 33 7421326202
Bremsbeldge ... 32 7421339179
Bremsbeldge ... 33 7421380908
Bremsbelage 7421399915
Bremsbelage 7421399929
Bremsbelage 7421401943
Bremsbeldge ... 33 7421401944
Bremsbeldge ... 33 7421496557
Bremsbeldge ... 32 7421596228
Bremsbeldge ... 31 7421596229
Bremsbeldge ... 33 7421994025
Fuhrerhaus-Luftfederventil.......................55 7422080435
Federspeicherzylinder.........ccccvccccinicce23 7422080447
Federspeicherzylinder.......c..cccccccccinicce23 7422080448
Fuhrerhaus-Luftfederventil. 7424425719
Federspeicherzylinder 7424425720
Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder..........ccccccccericcc23 Ritec
Chassis-Luftfederventil.............c.ccccccccc.........53 49800024700
Federspeicherzylinder..........ccccvcccccricce23 49800024800
Federspeicherzylinder..........ccccccccccricce23 49800024900
Federspeicherzylinder.........cccccccccenicce23 49800025000
Raddrehzahlsensor ... 82

Raddrehzahlsensor Rockwell
Relaisventil 73 15227419T
Raddrehzahlsensor 68324558NZP
Bremsbelage

Raddrehzahlsensor ... 82 RODOTECNICA
Raddrehzahlsensor ... 82 112282
Raddrehzahlsensor ... 82

Raddrehzahlsensor R
Fuhrerhaus-Luftfederventil.....................55 542529
Fuhrerhaus-Luftfederventil.....................55 542530
Druckbegrenzungsventil.............cccocceeee 47
Anhanger-Loseventil..........rn 77 ROSSETTI
Mehrkreis-Schutzventil. 700840185
Luftaufbereitungseinheit . 700840230
Luftaufbereitungseinheit .

Anhanger-Bremsventil..............coonnns 75 S&S
Anhanger-Bremsventil............coocricens 75 S-13728
Bremsbelage ... 33
Federspeicherzylinder..........cccccviicen 22

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
3409021912
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 007 0230
PRO 007 007 0
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720
PRO 4910010
3409022202
3409022212
PRO 4810500
PRO 4810500
3409021912
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070

340902003 2
340902003 2

PRO 6480000

PRO 4800100
PRO 4800100

PRO 6480000
PRO 6480000

PRO 1220190

Federspeicherzylinder..........ccccccccceniccn22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22

Federspeicherzylinder

Bremsbelage

Federspeicherzylindel

Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder..........ccccvcccenicc22
Federspeicherzylinder ... 22
Fuhrerhaus-Luftfederventil......................55
Fuhrerhaus-Luftfederventil......................55
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylindel

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Raddrehzahlsensor.............ccccvvvvvicci.83
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Druckbegrenzungsventil............cccocceeee. 47
Federspeicherzylinder ... 22

Bremsbelage

Bremsbelage

Federspeicherzylindes

Federspeicherzylinder ... 22
Bremsbeldge ... 33
Federspeicherzylinder.........ccccoccuicnnniin. 22
Federspeicherzylinder..........cccccccuicnnnien. 22
Federspeicherzylinder..........ccoccccceiinnniia. 23
Federspeicherzylinder..........cccocccccuicnnnia. 22
Federspeicherzylinder..........cccoccoccevicnnnien. 22
Federspeicherzylinder..........ccoccccceicnnniea. 22

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder..

Bremszylinder (Trommel) ..o 17
Bremszylinder (Trommel) ..o 16
Bremszylinder (Trommel) ..o 14
Bremszylinder (Trommel) ..o 15

Bremsbelage

Bremsbelage

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71
Federspeicherzylinder..........ccccccviccen 22
Federspeicherzylinder..........ccccccviccen 22

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

Lufttrockner 7



http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

SAE-SMB
9291063
M100669
M91002704
M91004501

SAF
4425013400
4454103900
4454112600
4454112900
5400012800
04425010400
3057007700
3057007701
3057007800
3057007801
3057007900
3057008000
3057008001
3057008400
3057008401
3057008500
3057008501
3057317900
44541072 30
44541076 30
44541078 30
44541079 30
5317002300
5317002400

Samro
401041
4000022
4000023
4000009
4000227
4000721
4000932
4001059
4001199
4001483

Sanwa Seiki
1571020002

SAUER-WERKZEUG
4454103900

Scania
1010153
1010154
1010155
1376793
1383956
1421186
1446059
1448082
1453761
1454590
1513717
1518589

3409032202
3409010702
3409032202
3409010702

PRO 006 001 0
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 5310510
PRO 006 003 0
3409010702
3409010702
3409010602
3409010602
3409010702
3401950002
3401950002
3402250002
3402250002
3409010732
3409010732
3409032202
PRO 7127120
PRO 7127120
PRO 7127130
PRO 7127130
3409010702
3409010602

PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 006 001 0
PRO 006 003 0
PRO 527006 0
PRO 5270050
PRO 006 002 0

PRO 9340050

PRO 7140070

PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 4720020
PRO 4120010
PRO 4113000
PRO 4920050
PRO 4120310
PRO 4720010
PRO 4113000
PRO 4113000
PRO 4720020

Bremsbelage ... 33
Bremsbelage ... 32
Bremsbelége ...

Bremsbelége

Chassis-Luftfederventil..............cccccccc.......53
Bremszylinder (Trommel) ......cccccciiieenenn 15
Bremszylinder (Trommel) ......ccccccviieenennn 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
ABS-Verlangerungskabel.............cccccocevrrrr85
Chassis-Luftfederventil............c.cccccccc.......53
Bremsbeldge ...

Bremsbelage
Bremsbelage

Bremsbelége

Bremsbeldge ...

Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 31
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32

Bremsbelage

DDSB Scheib

DDSB Scheib

DDSB Scheibe. ... 28
DDSB Scheibe...........vecrrcerceerenreeeneennnn 28
Bremsbeldge ... 32
Bremsbelage ... 31
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 14

Bremszylinder (Trommel)

Anhénger-Léseventil.

Anhénger-Léseventil.

Chassis-Luftfederventil..............ccccccccc..........53
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc........53
Anhanger-Léseventil.........ccocccnce 77
Anhénger-Léseventil.........occcnccc 77
Chassis-Luftfederventil.............ccccc.ccccc.........53
Mehrkreis-Schutzventil...........c.ccccccccccccccc 42
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Bremszylinder (Trommel) ..o 17
Bremszylinder (Trommel) ..o 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Modulator-Magnetventil .................... 87
ECAS-Magnetventil...... s 91

Kupplungsverstarker..
Federspeicherzylinder
ECAS-Wegsensor ...

ABS-Modulator-Magnetventil .................. 87
Kupplungsverstarker.............oericincnnieas 61
Kupplungsverstarker.............ociriconnniens 61
ABS-Modulator-Magnetventil .................... 87

1523399
1734797
1738452
1738453
1738468
1738479
1738480
1738481
1784480
1784591
1784592
1788951
1882111
1912301
1912312
1912313
1927825
1934585
1934586
1934974
1934975
1934978
1934983
1934984
1934990
1934991
1934994
1935021
1935025
1935564
1935570
1935576
1935599
1935601
1935602
1935608
1935609
1935645
2089923
2089925
2089928
2090240
2090276
2091317
2091318
2093357
2205623
2555088
1313803
1313813
1313819
1313821
1313822
1313823
1313829
1313830
1313871
1322986
1367493
1372909
1372910
1372911
1381883

PRO 4110310
PRO 4920050
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 648 000 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 4110310
PRO 5310510
PRO 5310800
PRO 5310230
PRO 6450100
PRO 7140160
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 4110310
PRO 4120310
PRO 4120320
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 6430010
PRO 6430370
PRO 645008 0
PRO 645003 0
PRO 645002 0
PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0
PRO 0510080
PRO 0510030
PRO 6430000
PRO 648 0000
PRO 6480000
PRO 648 0000
PRO 6430030
PRO 6433070
PRO 5310400
PRO 5310600
PRO 4170340
PRO 6430830
PRO 4110310
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 0110040
PRO 0110040
PRO 4320010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 1220030

Kupplungsverstarker.........cccccovccvcrricn61
Federspeicherzylinder.........cccconiiccccn23
ABS-Verlangerungskabel.........ccccccocvvvvece... 84

ABS-Verlangerungskabel....

Park-/Lose-Sicherheitsventil.

Bremszylinder (Trommel) .......

Bremszylinder (Trommel) ... 14
Bremszylinder (Trommel) ... 15
Kupplungsverstarker.........ccccocvvcivcrricc61
ABS-Verlangerungskabel.........ccccccooevvvvvce.. 85
ABS-Verlangerungskabel.........ccccccooevvuvvce.. 85
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccocvvenecee.. 84
Handbremsventil ... 68
Bremszylinder (Trommel) ... 17

ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

Kupplungsverstarker.....

ECAS-WegSeNnSor ........wenneerrveceiieennenn 97
ECAS-WegSENnSOr ......vwvcivenneerrvvceiieennenn 97
ABS-Modulator-Magnetventil......................87
ABS-Modulator-Magnetventil......................87
ABS-Modulator-Magnetventil......................87
ECAS-Magnetventil..........cciiienen 91

ECAS-Magnetventil. ...
ECAS-Magnetventil ..
ECAS-Magnetventi
ECAS-Magnetventil ..

Druckbegrenzungsventil.............cccvcecee 47
Druckbegrenzungsventil.............ccocvceeee 47
Handbremsventil ... 68
Handbremsventil ... 68
Handbremsventil ... 68
Kupplungsverstarker.............ocrriccinnniens 61
Kupplungsverstarker.............ocrriccnnnniens 61
Kupplungsverstarker.............oerriccinnniens 61

Kupplungsverstarker..

Kupplungsverstarker.

Relaisventil 73
Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................71
Park-/Lose-Sicherheitsventil.............70
Relaisventil 73
Druckbegrenzungsventil...........ccocceecee 47
ABS-Verlangerungskabel.........cccccccvevvevveee. 85
ABS-Verlangerungskabel.........cccccccvevvevveee. 85

FUhrerhaus-Luftfederventil
Druckbegrenzungsventil

Kupplungsverstarker........

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..........cccccviicen 21
Federspeicherzylinder..........cccccoviicen 21
Federspeicherzylinder.........ccccccviicen 21
Federspeicherzylinder.........ccccccviicen 21
Federspeicherzylinder.........cccccviicen 21
Federspeicherzylinder...........cccccviice 21
Federspeicherzylinder...........cccccviice 21
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Federspeicherzylinder.........ccccoviiccn 21
Federspeicherzylinder.........ccccoviiccn 21
Federspeicherzylinder..........ccccviiccn 21
Federspeicherzylinder..........ccccviiccn 21
Vierkreis-Schutzventil...........cccccccccceceec 44



ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

1390428
1411244
1412859
1412860
1431049
1446036
1446037
1446038
1446039
1446040
1446042
1446043
1446048
1446049
1446050
1446052
1446056
1495828
1505333
1505334
1505335
1505336
1505338
1521979
1527633
1734529
1734796
1740206
1892051
1892053
1892057
1892058
1903631
1912351
1932680
1934568
1934569
1934570
1934584
1934915
1934938
1934939
1935018
1935023
1935024
1935026
1935401
1935403
1935409
1935410
1935411
1935413
1935448
1935452
1935462
1935471
1935483
1935509
1935510
1935516
1935646
1935660
1935666

3409010702
PRO 0110050
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 1220030
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4210040
PRO 4320010
PRO 4120300
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
3409010702
3409010702
3409010702
PRO 4310010
PRO 4300010
PRO 0320050
PRO 032006 0
PRO 0320120
PRO 0320130
PRO 4310010
PRO 648 002 0
PRO 4100030
PRO 0320000
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 4120300
PRO 0321200
PRO 007 0010
PRO 0070100
PRO 0103010
PRO 0150040
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 4210020
PRO 492 006 0
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4910010
PRO 492 006 0
PRO 4611010
PRO 4810500
PRO 4210020
PRO 100 1000
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 1220030
PRO 0110030
PRO 0110020
PRO 0110010

Bremsbel&ge ... 32
Rel ntil 73
Federspeicherzylinder ... 21

Federspeicherzylinder... 21

Vierkreis-Schutzventi 44
Federspeicherzylinder... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder... 21
Federspeicherzylinder 21
Federspeicherzylinder... 21
ECAS-Wegsensor ... 97
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Bremsbelége

Bremsbelage

Bremsbelage

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder ... 21
Raddrehzahlsensor ... .82
Raddrehzahlsensor ... .82
Raddrehzahlsensor ... .83
Raddrehzahlsensor ... .83
Federspeicherzylinder..........ccccuricc21
Anhénger-Bremsventil............cccccceecn 75
Lufttrockner

Raddrehzahlsensor
Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor

ECAS-Wegsensor ... 97
Drehschieberventil..............cccccooovcciince 56
Fuhrerhaus-Luftfederventil.................. 55
Fuhrerhaus-Luftfederventil................... 55
Druckbegrenzungsventil............co.cccce.... 46
Druckbegrenzungsventil...........cccocceeee. 47
Druckbegrenzungsventil...........cccoccceee. 47
Druckbegrenzungsventil

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 21

Luftaufbereitungseinheit .

Mehrkreis-Schutzventil.

Mehrkreis-Schutzventil.

Vierkreis-Schutzventil..........cccvcnc 44
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

1935668
2079867
2089719
2089913
2090021
2090022
2090023
2090024
2090079
2090081
2090235
2090236
2090237
2090238
2090239
2090272
2099046
2131071
2131116
2149659
2385751
570823
570830
570834
570835
570844
570845
571145
571775
571776
571777
571778
571784
571788
725857
8500253
SP1037105

Schmitz
51007
51009
51012
51017
1020753
1232785
4231049000
4231059000
4231069000
4231079000
82830500000
1BREMSE0091

Schmitz Cargobull
51213
51214
51276
51276
51368
52144
53996
57016
122760
1023612

PRO 0110000
PRO 4611010
PRO 4210020
PRO 0322200
PRO 0320000
PRO 0320030
PRO 0320010
PRO 0320100
PRO 648 003 0
PRO 648 004 0
PRO 0110040
PRO 0110060
PRO 0110040
PRO 0110070
PRO 0110070
PRO 0103020
PRO 4120300
PRO 0110050
PRO 4800100
PRO 0320000
PRO 4320010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
3409032202

PRO 4611010
PRO 124000 2

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140150
PRO 7140070
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140070
PRO 7140070

PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 5310230
PRO 648 0000
PRO 7127120
PRO 4120010

Relaisventil 73
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21

Drehschieberventil
Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor ...

Raddrehzahlsensor ... 82
Anhénger-Bremsventil...........ccccccceec 75
Anhénger-Bremsventil...........cccccceec 75
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Relaisventil 73
Druckbegrenzungsventil.
ECAS-Wegsensor .......

Relaisventil 73
Federspeicherzylinder ... 22
Raddrehzahlsensor ... 82
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21

Federspeicherzylinder ...
Federspeicherzylinder.
Federspeicherzylinder.

Federspeicherzylinder.

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Bremsbelage ... .33
Federspeicherzylinder ... 21
Kartusche 41
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Bremszylinder (Trommel) .........ccvvvvvrenennnn. 16
Bremszylinder (Trommel) .........vvvrvnennenn 14
Bremszylinder (Trommel) .........ccvvvvvrcneennn 15
Bremszylinder (Trommel) .........cccvvvvvvenennnn. 16
Bremszylinder (Trommel) .........ccevvvvvcnennnn 15

Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel)
Bremszylinder (Trommel) .........ccccvvvvvcneennn 15
Bremszylinder (Trommel) .........ccevvvvrcneennn 15
Bremszylinder (Trommel) .........ccvvvvvveneennn 15
ABS-Verlangerungskabel..........ccccccovcvvevvee...83
ABS-Verlangerungskabel..........ccccoovvvunecen.. 84

ABS-Verlangerungskabel..........ccccowvvvevcnnnnn.
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel.........ccccovvvvevennenn.

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71

DDSB Scheibe...........evncrnnrccnnreneneennnn 28

ECAS-Magnetventil.........cciienenn 91
12


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

1043606
1060744
1066451
4497120230
4497120380
4497120510
7176020000
7176022000
7176023000
7788085000
7788086000
8283021000
050304
050637
052190
052540
053010
055634
101449
1020765
1020766
1042995
1055349
1060742
1060752
1103985
1118421
114017
1182462
1195232
1BREMSE0201
50309
52504
53355
8283884000
INS0120079
INS033-0018
INSO120079
S051368
SO51214
SO51276
SO52144
T2004493

Schwarzmiiller
3551
3552
3553
12992
33684
33862
33869
34254
35268
36833
38091
60950
83636
93651
21884
23740
27475
32939

PRO 648 0000
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 648 0000
PRO 5270010
PRO 006 001 0
PRO 5270050
PRO 4120020
PRO 5270040
PRO 006 003 0
3402250002

PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 648 002 0
PRO 4120300
PRO 5270050
PRO 648 0040
PRO 006 001 0
PRO 006 004 0
PRO 527 006 0
3409010702

3402250002

PRO 5310400
PRO 5270020
PRO 6480010
PRO 6480030
PRO 6480030
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310300

PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4720020
PRO 5310380
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 648 0000
PRO 648 0000
PRO 4120020
PRO 006 003 0
PRO 5270020
PRO 006 001 0
PRO 648 003 0

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................71
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70
ECAS-Magnetventil.........cciiiienennn 92
ABS-Verlangerungskabel. .84
ABS-Verlangerungskabel. .84
ABS-Verlangerungskabel. .85
ABS-Verlangerungskabel............ccccccceerrvv.83
ABS-Verlangerungskabel.............c.cccceevren.84
ABS-Verlangerungskabel..........c.ccccccceevrvrr85
ABS-Verlangerungskabel...............cccceuvren.84
ABS-Verlangerungskabel............cccccceervvrr85
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
Anhanger-Léseventil..........cccconnccn 77
Chassis-Luftfederventil..............ccccccc......53
Anhénger-Loseventil. 77
ECAS-Magnetventil 92
Anhénger-Loseventil. 77
Chassis-Luftfederventil..............ccccccc......53
Bremsbeldge ... 31
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Anhanger-Bremsventil...........cccccceece 75
ECAS-Wegsensor ... 97
Anhénger-Loseventil........cccoccnncn 77
Anhénger-Bremsventil.. 75
Chassis-Luftfederventil .53
Chassis-Luftfederventil .53
Anhanger-Léseventil........cconnccn 77
Bremsbelage ... 32
Bremsbeldge ... 31
ABS-Verlangerungskabel............ccccccouerrevr85
Anhénger-Loseventil.........ccccencn 77
Anhénger-Bremsventil...........ccccceece 75
Anhénger-Bremsventil..........cccccenec 75
Anhénger-Bremsventil...........ccccceeccn 75

Park-/L6se-Sicherheitsventil..
ECAS-Magnetventil...

Park-/L6se-Sicherheitsventil..

36006
4629
54789
7241
86425
86461
9141

SEDDON ATKINSON
3345107R1
3345108R1

SERGOMEL
24252

Setra
8285388435
8285438000

SHAANXI
61223550112
6180J-3629112
DZ9100580213
DZ95189583020

Shandong Auto
EZ9A069361005

Shangi
DZ9100360080

Shenlong
135000500005

SHOWA AIRCRAFT
A8188-003500
A8188-012300

ABS-Verlangerungskabel............ccccccoeerrerr85 Solaris
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuervern. 84 720387939
ABS-Verlangerungskabel.............cccccueuvern.84 1021400501
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccouerrvrr85 1021402002
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrern. 84 1102408340
1102905320
1102963200
Bremszylinder (Trommel) 1102734000
Bremszylinder (Trommel) 1102905340
Bremszylinder (Trommel) 920100080
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccuevrern.84 SORL
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccocevrer85 RL3511ES
ABS-Verlangerungskabel...........cccccccouerrerr85
ABS-Verlangerungskabel.............cccccuerrern. 84 sQ
ABS-Verlangerungskabel...........c.ccccocerrrv85 DZ9112230166
ECAS-Magnetventil........coeciiiiennnnnn 91 DZ9112230178
ECAS-Magnetventil...........nnn DZ9112230181
Park-/Lose-Sicherheitsventil..
Park-/L6se-Sicherheitsventil.. STEYR
ECAS-Magnetventil............ 99000360485
Chassis-Luftfederventil............cccccccccc.......53
Anhénger-Loseventil 77
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc.......53 SWB563050137
Anhénger-Bremsventil.........cccccencc 75 SWB563050199

PRO 5270050
PRO 5270010
PRO 648 002 0
PRO 6480010
PRO 006 004 0
PRO 4120300
PRO 5270040

PRO 7140150
PRO 7140000

PRO 648 0000

340902002 2
PRO 0110040

PRO 4720020
PRO 412006 0
PRO 4720020
PRO 4720010

PRO 1220170

PRO 315007

PRO 1220200

PRO 5310180
PRO 5310300

PRO 0320030
PRO 0320100
PRO 4120010
PRO 645002 0
PRO 5310230
PRO 4720020
PRO 4100030
PRO 0320000
PRO 0320110

PRO 1220190

PRO 4110220
PRO 4110240
PRO 4110200

PRO 7140150

PRO 1220210
PRO 1220200

Anhanger-Loseventil.........ccincnin,

Anhanger-Bremsventil.........circ

Anhanger-Bremsventil.
Chassis-Luftfederventil
ECAS-Wegsensor

77

Anhanger-Léseventil........cceriice

Anhanger-Léseventil........ccccccenccn 77
Bremszylinder (Trommel) ... 16
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70
Bremsbelage ... 32
Rel ntil 73
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Magnetventil.........corciiiienennn 92
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Modulator-Magnetventil....................87
Luftaufbereitungseinheit................ccccccveeeeern. 39
FuBbremsventil.............ccccccccininninnn67
Lufttrockner 37

ABS-Verlangerungskabel
ABS-Verlangerungskabel

Raddrehzahlsensor ...
Raddrehzahlsensor ...
ECAS-Magnetventil..........cinnnns

Handbremsventil ........

ABS-Verlangerungskabel..........ccccourreveeeens
ABS-Modulator-Magnetventil ....................

Lufttrockner

Raddrehzahlsensor

Raddrehzahlsensor..

Lufttrockner 37
Kupplungsverstarker.........c..ccovcvccnriicn61
Kupplungsverstarker.........c..ccovcvccnriicn61
Kupplungsverstarker.........c.ccovcvcenriicn61
Bremszylinder (Trommel) ......cccccccirieenennn 16
Lufttrockner 37
Lufttrockner 37




ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

sxaQc
81436106129

Tata Daewoo
3879500610
7442145010087

Tatra
4750103250
4750103010

Tectran
AT955205

Terberg Benshop
33185
V1573854
V21596226
V21596227

TEREX
132412
2153412

Terex-Demag
32413640
96924700
96926300
19920112

Tirsan
21145210032
21150110007
21150110009
21150110010
21150110011
21150110028
21150110041
21151103199
21151105025
21151105030
21150110046
21151103133
21151103150
21151103152
21151103260

TOHO CAR
T42-106

Trolley Boats LLC
4497121000

UD TRUCKS
44320NA03A
44320NA03B
464139X401
53810D9400

Utility Trailer
4497120180

PRO 0070010

PRO 0320030
PRO 3150080

PRO 6433250
PRO 0103010

PRO 1220190

PRO 4810500
PRO 4210020
PRO 4810500
PRO 4810500

PRO 4720020
PRO 5310380

PRO 5270040
PRO 714007 0
PRO 7140000
PRO 4611010

PRO 4120020
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 4120020
PRO 5310230
PRO 648 0000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 648 002 0
PRO 0321200
PRO 006 003 0
PRO 4120300
PRO 5270050

PRO 714007 0

PRO 5311000

PRO 4920020
PRO 4920020
PRO 4720010
PRO 006 003 0

PRO 5310180

Flhrerhaus-Luftfederventil...................55

Raddrehzahlsensor

FuBbremsventil....

Druckbegrenzungsventil............ccocceeee 47
Druckbegrenzungsventil............cc..ccccc.... 46
Lufttrockner 37

Federspeicherzylinder...

Federspeicherzylinder...

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder ... 22
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Verlangerungskabel.............cccceeuren.84

Anhénger-Loseventil.

Bremszylinder (Trommel)

Bremszylinder (Trommel) ......cccccccciviennenn 14
Federspeicherzylinder ... 21
ECAS-Magnetventil.........coevcciiiiinnnnnnn 91
ABS-Verlangerungskabel.............ccccceuurenn.84
ABS-Verlangerungskabel...........cccccccuervvr.85
ABS-Verlangerungskabel...........cccccccuerrvr.85

ABS-Verlangerungskabel.
ECAS-Magnetventil...
ABS-Verlangerungskabel.

Park-/Lose-Sicherheitsventil.....................70
Bremszylinder (Trommel) .......ccccriiennenn 14
Bremszylinder (Trommel) ......cccccciiieenenn 15
Anhénger-Bremsventil...........cccccceece 75
Drehschieberventil.............cccocevvvvciciie .56
Chassis-Luftfederventil..............cccccccccc.......53
ECAS-Wegsensor ... 97
Anhanger-Loseventil.........cccccccnnccn 77
Bremszylinder (Trommel) ... 15
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccuevrvr85
Federspeicherzylinder ... 23

Federspeicherzylinder ...
ABS-Modulator-Magnetventil

Chassis-Luftfederventil

ABS-Verlangerungskabel...........ccccccuucvrrr83

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

VAN HOOL
10522033
10544069
10545601
10574059
10674229
10709118
10730817
10950969
637207570
637211400
10505355
10536639
10740689
10868345
637209540
637213050

VDL
20252300
20279117
41156003
41156004
28210607900

VDL Bus
262643
2026243
9116823
20223066
30011287
41150130
41343254
759000174
759000177
759000181
28220102600
28210202900

VIE
V955205

Volvo
1079666
3093242
3095724
6212188
6792610
8065627
20367533
20367534
20533205
20707211
20707214
20734168
20986736
20986737
21304773
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734

PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 4720020
PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 648 0000
PRO 7140160
PRO 643 5000
PRO 006 003 0
PRO 6480010
PRO 1220030
PRO 648 002 0
PRO 5270010
PRO 006 001 0

PRO 4720010
PRO 5310180
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 4720020

PRO 4120300
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 7140000
PRO 6430030
PRO 412006 0
PRO 4120010
PRO 412006 0
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 4120010
PRO 1220030

PRO 1220190

PRO 4720020
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 7140000
PRO 645008 0
PRO 5310510
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 4910040
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120050
PRO 4210040
PRO 4210040
PRO 4170250
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020

ABS-Verlangerungskabel..............ccccceurrvn.84
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccevrvn.84
ABS-Verlangerungskabel

ABS-Verlangerungskabel
ABS-Modulator-Magnetventil

Kupplungsverstarker............ccciccnriicenn61
Kupplungsverstarker............ccciccnriicenn61
Park-/Lose-Sicherheitsventil....................70
Bremszylinder (Trommel) ... 17
Druckbegrenzungsventil...........cccocceeee 47
Chassis-Luftfederventil..............ccccccccc.....53
Anhénger-Bremsventil...........ccccccecc 75
Vierkreis-Schutzventil..........cccccccccccieceeee. 44

Anhanger-Bremsventil.
Anhanger-Loseventil
Chassis-Luftfederventil

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Verlangerungskabel...........cccccccevvvvve.83
ABS-Verlangerungskabel...........ccccccceervvre.83
ABS-Verlangerungskabel.............cccccceuvrvn.84
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-WegSensor ... 97
ECAS-WegSensor ... 97
ECAS-Magnetventil........cociiiinnnnnn 92
Bremszylinder (Trommel) ... 14
Rel ntil 73
ECAS-Magnetventil........cociiiinnennn 92
ECAS-Magnetventil........coerrccricniinnnnnnn 91
ECAS-Magnetventil........cociiiiinnnnnn 92
ECAS-Magnetventil........coerrrccricniinnnnnnn 91

ECAS-Wegsensor .
ECAS-Magnetventi

Vierkreis-Schutzvent

Lufttrockner 37

ABS-Modulator-Magnetventil....................87
ABS-Verlangerungskabel...........ccccouerceveeeens

ABS-Verlangerungskabel
Bremszylinder (Trommel)

Handbremsventil

ABS-Verlangerungskabel...........cccccoerreveeeens

Handbremsventil................ccccoovrvvvviciiice..68
Handbremsventil................cccovvrvvvviciiice..68
Federspeicherzylinder ... 23
ECAS-Magnetventil........cceciiiiiennnnnn 91
ECAS-Magnetventil........iiiiennennn 92
ECAS-Magnetventil........ciiiiennennn 92

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder
Flhrerhaus-Luftfederventil
ABS-Modulator-Magnetventil

ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
13


http://www.provia-auto.com

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

11117866
1183403

1431049

20382309
20382310
20382312
20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20452151
20452152
20466070
20466071
20466072
20466073
20466209
20509865
20509869
20522028
20522029
20522030
20522031
20526568
20531967
20533195
20533196
20533197
20533198
20533199
20533200
20533210
20533211
20560412
20560414
20568711
20568712
20568713
20568714
20568715
20590781
20701803
20716313
20721845
20721846
20721847
20733197
20742392
20742393
20742394
20746460
20746465
20755195
20765963
20768092
20768101
20768115
20825594
20844352
20844353
20850194
20918891

PRO 0110040
PRO 4100030
PRO 1220030
PRO 1220040
PRO 1220020
PRO 0150720
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 1220040
PRO 1220020
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4320010
PRO 0320150
PRO 0320140
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212
PRO 007 0030
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4990010
PRO 4990010
3409022212
3409022202
3409022212
3409022202
3409021912
3409022212
3409022202
PRO 0110070
PRO 7049322
PRO 1220040
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0110000
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 007 0230
PRO 007 007 0
PRO 1220040
3409021912
3409020002
3409022232
3409022222
3409020012
PRO 4810500
PRO 4810500
3409020012
3409020002

Rel ntil 73
Lufttrockner 38
Vierkreis-Schutzventil...........cccccccccccccceeceee 44

Vierkreis-Schutzventil... 44

Vierkreis-Schutzventi 44
Druckbegrenzungsventil 47
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder..........cccccccenicc21
Federspeicherzylinder..........ccccccceniicc21
Federspeicherzylinder ... 21
Vierkreis-Schutzventil..........cccccccccccccceccee 44
Vierkreis-Schutzventil.........cccccccccccccceceeee 44
Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder... 21
Federspeicherzylinder 21
Federspeicherzylinder... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Raddrehzahlsensor ... 83
Raddrehzahlsensor ... 83
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Bremsbeldge ...

Flhrerhaus-Luftfederventil.

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 23
Federspeicherzylinder ... 23
Bremsbelége

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Relaisventil 73
Kompressor-Zylinderkopf...............c 48
Vierkreis-Schutzventil...........cccvcccc. 44
Federspeicherzylinder ... 22

Federspeicherzylinder

Federspeicherzylinder

Relaisventil 73
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Fuhrerhaus-Luftfederventi..............c......55
Fuhrerhaus-Luftfederventil.................55
Vierkreis-Schutzventil..........ccccccc 44
Bremsbeldge ... 33

Bremsbelage
Bremsbelage

Bremsbelage

Bremsbelage

Federspeicherzylinder..........ccccoiiiccn22
Federspeicherzylinder..........ccccoiiicccn22
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32

20931343
209313430
20932682
20976509
21011720
21011721
21011722
21024701
21024702
21027722
21027725
21027732
21027734
21076527
21225479
21283628
21283629
21296829
21309468
21323797
21326199
21326200
21326203
21339179
21339181
21352570
21352573
21361881
21361884
21361893
21423487
21444612
21496550
21496552
21569207
21596226
21596227
21752714
21752715
21760204
21794667
21795851
21811707
21869990
21988037
21988040
21994025
21994026
22067390
22067391
22080434
22080445
22080446
22152604
22273774
22273775
22303995
22303997
3093532
3093919
3095396
3099533
3173150

3409020002
3409020002
3409020002
3409020032
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
3409022212
3409022212
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 0150260
PRO 1220040
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
340902003 2
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720
PRO0150730
3409022212
3409022202
PRO 0320140
PRO 0320150
PRO 0320150
PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212
3409021912
PRO 4990010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320100
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 1220020
PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4990010
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
3409022222
3409020012
340902000 2
3409022232
PRO 0110040

Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32
Bremsbeldge ... 32

Bremsbelage .............

Federspeicherzylindel

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder ... 22
Bremsbeldge ... 33
Bremsbeldge ... 33
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Druckbegrenzungsventil.............cccccoones 47

Vierkreis-Schutzventil..

Federspeicherzylindel

Federspeicherzylinder..

Raddrehzahlsensor ... 83
Bremsbeldge ... 33
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Druckbegrenzungsventil...............ccccocnes 47

Druckbegrenzungsventil.

Bremsbelage

Bremsbelage

Raddrehzahlsensor ... 83
Raddrehzahlsensor ... 83
Raddrehzahlsensor ... 83
Federspeicherzylinder..........cccccccuicnnnien. 22
Federspeicherzylinder..........ccoccccceiinnniia. 22
Bremsbelage ... 33
Bremsbelage ... 33

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinde

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder.........ccccccviccen 22
Raddrehzahlsensor ... 82
Federspeicherzylinder.........cccccviicen 22
Federspeicherzylinder.........cccccccvicccnn 22
Vierkreis-Schutzventil.........cccccccccieeiee 44
Federspeicherzylinder..........cccccviccenn 22

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinde

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinder.........cccccviccen 22
Federspeicherzylinder..........ccccccviccen 22
Federspeicherzylinder..........cccccccviccen 22
Federspeicherzylinder.........ccccccviccen 22
Federspeicherzylinder.........ccccccviccen 22
Federspeicherzylinder.........ccccccviccen 22
Federspeicherzylinder..........ccccccviccen 22

Federspeicherzylinder ...

Federspeicherzylinder..

Federspeicherzylinde

Bremsbelage ...........

Bremsbelage .......

Bremsbelage ...
Bremsbelage .......
Relaisventil 73




ProVia

™

m ProVia-Nummer / Produkt Seite OE-Nummer ProVia-Nummer / Produkt

3197932
3197933
3198394
3987614
8113459
85000253
85000466
85000576
85000580
85000581
85000607
85000635
85003171
85003834
85105485
85107768
85506111
BBU5931
WA4231049000
WA4231059000
WA4231069000
WA4231079000
WA4410329050
WA4410501000
WA4497120180
WA4497120230
WA4497120300
WA4497120400
WA4497120600
WA4497121000
WA4721950160
WA4750103070
WA9710029000
WAB4497120180
WAB4497120380
WAB4497120510
WAB4721950160
WAB4721950180
WAB9710029000

vw
270601361G
270607361F

Wabash National
11400191-03

YUTONG
160400213
160400241
160400455
350601075
352700032
352900019
355000017
3506-01316

ZF
0501006375
0501006795

PRO 4611010
PRO 4611010
3409022232
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4810500
3409020012
340902003 2
3409020012
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 032009 0
PRO 4120300
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310400
PRO 5310600
PRO 5311000
PRO 4720010
PRO 643 307 0
PRO 648 0000
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 648 0000

PRO 412006 0
PRO 4120010

PRO 5310510

PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 0510050
PRO 4120010
PRO 6430030
PRO 1220200
PRO 4720020
PRO 412006 0

PRO 051006 0
PRO 051006 0

Federspeicherzylinder ... 21
Federspeicherzylinder ... 21
Bremsbel&ge ... 33
Federspeicherzylinder... 21
Federspeicherzylinder 21
Federspeicherzylinder... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Federspeicherzylinder ... 22
Bremsbelége ... .32
Bremsbelége

Bremsbelége ...

Bremszylinder (Trommel) ......ccccccirieenenn 16
Bremszylinder (Trommel) ......cccccccirieenenn 17
Bremszylinder (Trommel) ......cccccccirieenennn 16
Bremszylinder (Trommel) ......ccccccocccrricnnenn 14
Bremszylinder (Trommel) ......c.ccccirieenenn 15

Raddrehzahlsensor ... .82
ECAS-WEGSENSON ...ccvvvveviriierrerrriicriiiinnenen

ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Verlangerungskabel.
ABS-Verlangerungskabel.

ABS-Verlangerungskabel ..........ccccouevrevreenns

ABS-Verlangerungskabel.............ccccccevrerr85
ABS-Verlangerungskabel.............ccccccevrerr85
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
Druckbegrenzungsventil............cccoccceeee 47
Park-/Lose-Sicherheitsventil..................... 70
ABS-Verlangerungskabel............ccccoueuner....84
ABS-Verlangerungskabel............cccccoueuvenn....84

ABS-Verlangerungskabel.....
ABS-Modulator-Magnetventil
ABS-Modulator-Magnetventil

Park-/Lose-Sicherheitsventil

ECAS-Magnetventil.........iiienennn 92
ECAS-Magnetventil........coerrciiiiennnnnn 91
ABS-Verlangerungskabel............cccccccerrvrr85
Kupplungsverstarker............cerriiinncn, 61
Kupplungsverstarker.............coerriicnncnn, 61
Kupplungsverstarker............ccooerriiinncnn, 61
ECAS-Magnetventil.........coeciiiiennnnnn 91
Relaisventil 73
Lufttrockner 37
ABS-Modulator-Magnetventil.....................87
ECAS-Magnetventil.........couiiienennn 92
Kupplungsverstarker..........cccoovicccnriicn61
Kupplungsverstarker.........c..ccovvicccrriicn61

Zuverldssig. Preiswert. ProVia
Weitere Informationen finden Sie unter www.provia-auto.com

Zorzi
1012019
1013065
1013120
1013140
1013165
1013171
1070056
6106028
6169370

PRO 648 0000
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 527 006 0
PRO 527 0050
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5270010

Park-/Lose-Sicherheitsventil...................70
Anhanger-Léseventil.........ccccenccn 77
Chassis-Luftfederventil

Chassis-Luftfederventil

Anhénger-Loseventil....

Anhénger-Léseventil........cccccencn 77
ABS-Verlangerungskabel ... 84
ABS-Verlangerungskabel............ccoceeurern. 84
Anhénger-Léseventil.........ccccencn 77
13


http://www.provia-auto.com

ProvVia

Sie suchen weitere

Informationen zu ProVia”

Besuchen Sie die
ProVia Homepage

Sie finden dort die aktuellsten Informationen
Uber neue Produkteinfuhrungen,
Downloadméglichkeiten und vieles mehr...

www.provia-auto.com

Folgen Sie der
Facebook-Fanseite

Hier finden Sie die neuesten Informationen
Uber Veranstaltungen, Quizspiele,
Produkte und Initiativen von ProVia

www.facebook.com/ProViaSpareParts/


http://www.facebook.com/ProViaSpareParts/
http://www.provia-auto.com

